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) IA"I-T T 1 MR A BT «R efiew v I Ay
” i T3l 207 ffiaced Mo (T AfaeT 20 A | Q-
(i) [pAl=p"|A]
T if 1 a) by ¢ a|+mb| b;—-nc[ C
(iii) [(pA) | = IIIAI a3 by c|=|az+mb; b—0C ¢
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—z—r p P p-q-r 2p 2p
111
D=8 q-r-p =8XTXTXS 2 - 2
q 3 q RN N q q-t-p q
r E r_z_ 2r 2r r-p—q
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yz x x°
= |z y y|[=0
XVez 2
2
yz—-z x-y X~y —
= |z-xy y-z y'-Z|=0 I:T', ) rﬂ
xy z z! " Y, N G B
-z 1 x+y
=>x-y)y-2)|-x | y+z|=0
Xy z
x-z 0 x-z e
=|-x 1 y+z|= [‘ ] i]
Xy z 2 CRKFEYF
1 © 1
=|-x 1 y+z|=0[rx=Z]
Xy z
0 0 1
=|-x-y-2z 1 y+z|=0[¢c)'=c¢c;—c3]
xy —z* 2 Z
-x-y-z l|—0
2| xy-Z zl~

=>-x—-yz-Z -xy+2=0
=>-xy-yz-zx=0
S xy +yz+zx =0 (Showed)

B eonoms, X+ + 21
= 2x+3y+z2=10 - )]
XY

=>x+ty=4
=>x+ty+0z=4.... (ii)
e
=3y+4z=1
=0x+3y+4z=7 -oeure (iii)
SR (i), (ii) @ (iii) 2o X,
2 31

110
034

=2(4-0)-3(4-0)+1(3—0)
=-1

D=

10 3 1
D= 410
734

=10(4-0)-3(16-0)+1(12-7)
= 3
2910 1
“Dy=[1 40
0 7 4
=2(16-0)-
==}
2 3 10
pd 4
03 7
=2(7-12)-3(7-0)+10(3 - 0)

10(4 - 0) + 1(7—0)

o Dl

]
|
L
w

=
I
I

L}
i
(¥ )

I
b

UILU UILU o|o

]

I S 1
— e it | e

N
I
]
—

. et smame: (x,y,2) = (3, 1, 1) (Ans))

3+x 4 2
EER v Q-| 4 2+x 3

2 3 4+

10 2
PUFE-2: A=|-2 2 -2} B=A"
-2 1-6

0 2 m
(a)[—z 0 S]Mﬁﬂﬁmmmwmﬁﬁwl
4 -3 0

[7. @t. 23]
(5. @r. 2]

[w. @t 28]

(¥ 1Q| = 0 =T, Il 16 ey =4 |
(") PUFE-L TS, B w4
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s S AR S RS e
AN
B @ i Refesm o,
0 2 m] 0 2 m
-2 0 3|=-|-2 0 3
4 -3 0 4 -3 0
0 -2 4 0 -2 -
=|2 0 -3|=[ 2 0 -3
m 3 0 -4 3 0
3w, il ez =EITEi, m = -4 (Ans.)
I+x 4 2
El msatwig, Q=| 4 2+x 3
2 3 4+
Q[ =0 7,
3+x 4 2
4 2+x 3 |=0
2 3 4+x

=>B+x){2+x)(4+x)—9} —4(16 +4x —6) +
2(12-4-2x)=0

= (3 +x)(x*+6x+8—9) —4(4x + 10) +2(8 - 2x)=0
S +6x°—x+3x>+18x-3-16x—40+ 16 —4x=0
=Sx+9%-3x-27=0

=x(x+9)-3(x+9)=0

&, x+9=0 Sedr, x> -3=0
=>x=-9 =>x'=3
='.>x=:|:\ﬁ

-, Frefw s o5 = (-9, —/3 , 3} (Ans)

10 2
cawam,A=[—2 2 -2]
-2 1-6

S A= 1(=12+2) -0+ 2(-2+4)

A T TRGTF TIX;

2 —2|_ B

’~2
-2

-2 2
-2 1

Az =~ |(1) _§|=—(0—2)=2
1 2|
-2 -6
|l 0
An=-|_2 |
P
2

1
Aﬂ:"l—z .

Ap=

-

-2
Au=-|"2 3|=-02-9=-3

=—(1+0)=—1

2
A3‘= ,_.2|=0_4=_4

|
2

10
A3]=‘_2 2|=2+0=2

=-—(-2+4)=-2

Rhombus Publications

(A Ap
=| Ay An
L A3 A
- 10 -8
2 -2
| -4 -2
—10 2
~8 -2
=]

P

123
4 5 6
67 8

(=) Fomarsw

pt1
p+l

a7 T Rfr e

ACSs > Higher Math |® Paper Chapter-|

AnT
Az

Ay

7
_1}
2
_4:]
2

2
-2
-1

33

4
2 2|(Ans.)
f

ptl
pt+l1l
p

[P, @r. 20|

(%), TieTag wITE A2 - 7A - 81, AT 99 ; Tp =2

[Fr. . x9; ST e 5. @, 2ol

(1 AX = B &= Ffreees siijewr X’ Frfg =9 ; adrp =1,

1

(P, Q. o; W@t ef: 3. G 29, Y T, @ 39; 5. @1, 3y 7. @ B

HAYET:
}, weud
Kl ams ffre=|4 5 6
6 7 8
v 15 4
=|4 1 1 ["’*,""2'“')]
6 1 1 Cy =Ci—=0C
=0 (Ans.) [ 936 T 433)
P pt+tl p+l
CFNNTWTCE,A=|:p+l p p+]]
ptl p+l p
2 3 3
p=2‘{Cﬁ.A={:3 2 3}
A3 2
Al=AA

2 3 32 3
3 2 3|3 2
3 3 3 3

22 21 21
2] 22 21

21 21 22
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MBF 6 A » ACS FRB Conpact SUBZESHON BOOK ....vvvuremieeserssemuecsssssssistemsisnissssessssssatssssassasensssssssssssmsssssssmoyassssssiass 9
avs 91 - U
@ AT- 7A - 8l DS
r22 21 21 2 33 I 00 yoal8_,
=[2] 22 2;;‘-7[3 2 3]_3[0 I o] D 5
2l 21 2 332 0 0 I S O PR - S
(22 21 21 14 21 2178 0 0 D 5
=21 22 2;]_[21 14 21]_[0 8 o] [j [I]
21 21 2 21 21 14] Lo o 8 LX=1Y|=|2|(Ans.)
0 0 0 3
3 3 oo EEIRY s 0y e
px+q'ytriz=a
p p+l p+l 11 @ -Dx+(@-Ny+ (@ -1)z=q’
Kl orem =z, A [ﬂ:: pE, p;l],a{lcj Mﬂﬁwm.[_: _g]mﬁmﬂ@rml Br. ar. 39|
i 4.3 (%) TReET ANFTETNE AX = B WP &M 3 07418
p=[Eﬁ.A=[2 1 2] @, pqr =1, 4T Det(A) =0 TR p#q#T [Pr. cr. 20|
& &1 (M p=1,q=2,r=—177, A" Rfrs7
X (Y. . 20; STE & 61 @L 3 . A1, )
xf] o
- 4 3
W, AX = B E'“ﬁ-!’=[_4 _3]
1 2 2x] 1 LPl=PP
=>l:?. 1 2:||:yj’=[l0:| =|: 4 3:”: 4 3]
2 2 lll= 9 =4 -3]l-4 -3
x+2y+2z] [11 [ 16-12 12-9]
::{2x+y+2::|=|t10j| “l=16+12 -12+9
2x+ 2y + 9 =[ 4 3:|=P
WHTHT TS PR A1Z, aE-3
~Pi=P
x+2y+2z=1] 4 3
2x+y+2z=10 .'.P-[:_4 _3] 936 IR WG | (Proved)
2x +2y+z=9
X, y 8z 97 SRuistEr faey sifde frfrrs, o =X,
px+qyt+rz=1
D= ; f g p?+q2),+rz§=a 2
5.5 @ -x+(@ < y+ (@ -z=a
=1(1-4)-2(2 -4) +2(4-2) [ P 3 3 }[‘j r]
=| p q ¢ |ly|l=|a
=5 p’-1¢-1 P-I a’
112 2 =>AX=B
949, D, = |10 1 2 p q r X 1
9 2 1 MA=[ P q },x{{\wa{]
=11(1-4)-2(10— 18) +2(20 - 9) p-1¢q-1 r-1 z a2
=5 P % A
1 11 2 Lﬂﬂ, DCE(A) = 3p ]q- r-
D=2 10 2 -1 g-1 P-1
2 91 P r p qQ T
=1(10-18) - 11(2—4) +2(18 - 20) - Pi CCIE gl-1p" g ¢
=10 pp @ 7l 11 1 1
12 11 11 1 11 1
=[2 1 10 =par | P, L ol A 4
- P 7 d el e
=1(9-20)-2(18 - 20) + 11(4-2) [eimerenfet w26 A a1 T siffasT wave e forea
{5 AT T | QAT Y29 T ARIET 91 g ]

Rhombus Publications

t.me/admission_stuffs



PDF Credit - Admission Stuffs

.......................................................................................

1
-o¥-D| 89, g1,

[c|’=c| —c;]
C'=c—C

=(pqr—1)]p IR

=par-DE-0@-0| )4 ¢ gl

=par-DP-9@-n(@+r-p-9q
=(ar-1)@-9(g-1)(r-p)

9, Det(A) =0 YR p#q=T
=>@qr-1)P-9(@-r)(r-p)=0
=pgr—1=0[p#q=#r]

.~ par =1 (Showed)

p q r
‘Te A, A=| p° g r

p’-1 ¢-1 P-1
p=1,q=29Rr=-] T,

1 2 =]
A=| 1 2? 17
P-1 22-1 1’-1

1 2 -1
1 4 1
07 -

1 2 -1
~JAl=[1 4 1
0 7 -2
=1(-8-7)-2(-2-0)—1(7-0)
=—1820
o A R
A 9F FRGIF IZ;

4 1 5
Au=|4 _2|=~8—?——15

1 2
An==o _o|=-¢-2-0=2

o=|o 7|=7-0=7
an=-|7 Ja|=-ca4n--
An=|g :; =-2+0=-2
An=-|g 3|=-0-0=-7
A3|=i _i =2+4=6
An=-|} Til=-a+n=-2

12
A33=l 4l=4—2=2

.......................................... ACS/ » Higher Math 1™ Paper Chapter-]

(A A A13i|T
‘e Ade-: Az| An Aﬂ
LAy Az Ap
=15 2 T
= -3 -2 -7
. 6 -2 2]
[-15 =3 6]
= 2 -2 -2
L 7 =7 2
| | —-15 -3 j
A AdiA=—"% 2 ~2 ~
[a] AdA 18,: e
| 15 3 -
=T§[_2 2 2]@.;;
-7 7 -2

ﬂﬂﬂqmﬂv‘:tx+uy+vz=5
tx+uly +viz=5; (- Dx+ @’ - 1)y + (V- 1)z=-5

2
@) M-[ 9],N=[—3 5 6] T, [MN)" ffe = [ @ 20
X

() t=1,u=2,v =23 NN (RAGH YT 3 |
[, @t 0; ST e: T Q1L 29; . @ 29; B @ 29, ]
(51)_x, y, z G% STvefer wiat sifde Afere D 2ot et 39,
D= (tuv—1)(t—u)(u-v)(v-1t) [ @ 20; wgwidy: . @ ol

a4z
2

ST AE, M=| 9|4RN=[-3 5 6]
-3

2
MN=|: 9}[—3 5 6]
&3

=6y 10 12
{—2? 45 54]
g 15 -8
-6 10 12T
L [MN]T=[-27 45 54]
L 9 ~1% ~18§
-6 =27 9
=l 10 45 -15}(‘“&)
[ 12 54 -18

t=lL,u=2 v=3g,

Vg A (|6: x + 2y +3z=5
x+4y+9z=35
0.x+7y+26z=-5

X, y, 8 z 93 FoterEt fca sifde i,

1 2 3
1 4 9
0 7 26

=1(104 - 63)—2(26 - 0)+ 3(7-10)

D:

=10
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52 3

54 9
-5 7 26
=5(104 - 63) —2(130 +45) + 3(35 +20)
=20

Dx=

s 3
1 5 9
0 -5 26

=1(130+45)—5(26-0)+3(-5-0)
=30

D, =

1 2 5
1 4 5
0 7 -5
=1(~20-35)—2(-5-0)+5(7-0)
=—10

D,=

k]

I
olF o|P olp
& 318

I

1o

]
w

I

<
I

10
. e et (x, y, 2) = (2, 3, — 1) (Ans.)

i
M —

= =_l

z=

El eme it @i x, v, z 93 Tt aE e i,

t u v
D=| ¢ v’ v
-1 ¥-1 ¥-1
t u v t u v
=2 w Vl-|¢ @ ¢
P IS/ B 3
141 V1 AL
=tuv|(t u v|- u v
2w V12 oV

[ “tretronft g2 S sufir 31 ey AfFaes Facar e forzw
RS T | QT G2 A AT war 2w )

1 L
t u v

=(tuv -1
r=lle o #

1 1
t+u u+v

=(tuv-1)(t-u) (u-v) (u+v-t-u)
=(tav-1) (t-u) (u-v)(v-1)
D = (tuv —1) (t—u) (u-v) (v—t) (Proved)

= (v —1) (t=) (a-)|

m-bsh—-y-z=6,x+3y+zz=1
R Ix-y-5z=1
P, ar 2p
TRE-:B=|q P 2q
r pq 2r
x-5 8

-1 y+3]=[y—_1] 3]@0. y) @ T el o

@ |
[, ar. %ol
() TIFE-> T, x, y '8 z G Tt e e Wiy A <o

A~ BT 39 | . . 2o o o 3. @ 2, 2, 39 B @, 39
T, @ TE. AL W T AL B

() PIFE- TS, e ¥
Bl =-2(p-q) (q-r)(P-r)(pq + qr +rp)
W= L
x-5 8 -1 8
Mm[—l y+3]=[y—l 7]
Wil et 9P,
y+3=17
L y=4
qRx-5=y-1
=>x-5=4-1
S x=8
», fedfr T (x, y) = (8, 4) (Ans.)

I, &t. 2ol

edl §IE, 2x—y—2z=6
x+3y+2z=1
Ix—y-5z=1

X, y €z &3 et few sfds i,

=7 -1
A=(1 3 2
3%=1 -5

2 = =]

1 3 2

LA
=2(=15+2)+1(-5-6)-1(-1-9)
=-27%0

o A e

A 9T ReIF WX:

A= _:i _§l='—]5+2=—13

e

1 2
Ap=- |3 _s|=—(—5—6)=11

1 3
-1 -1
_1 _S|=_(5—1)=—4

Ap= o

BE
Ay =~
.f :5|=-1o+3=~?
An=-|3 }|=-c2+n=21
Ay = _; _é =-2+3=]
Ap=- f "; =—(4+1)==5

2 -1
A33=1 3

ADMISSION
+STUFFS-*

Aﬂ Lo

|=6+1=?
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Ay
Adj A=| Ay

Ay An As
13 11

B

n g 13 -4

= AdjA = [ 1l =7
Y -27 10 -1

I 13 4 -
=ﬁ—ll 7

101 -
P qr 2p
Bl msaiwg, B=(q’ p 2q
pq 2r

P’ qr 2p
2q

Ap
Az

sA™

B

ptq -r
qtr -p

Pq
p-r p-r
n|qtr -p
Pq
1

=2(p-9(g-1)

=2(p-9(q-

=20-9@Q-0-1

q+r
.
1

qgtr

=2(p-9@-nPE-1)

~20-9@-96-9 | P

=2p-9 Q-0 (-0 (-1p-
==2p-9 Q-1

1
S)) Pﬂ&)wwu 5 6) T (PQ)"
(}) AB=1, T m 6 n @A T G|

A"
An

13 -4 |
11 -7 -5

10 -1 7

53 A=G, :),B=G, ’:)um :: 7 o
u

4

|
5] (Ans.)
7

-p l‘
‘P . T
0 0
-p-q-r 1
pg-r 1
[e2' =¢;—¢)]

q-t 1
'l ;
qr-r-pq+r)

—1) (pg + qr +1p) (Proved)

=0

(u#0, v#0, w=0)

Adfr | =, @. 9

[, ct, 295 St o 3. @, /3]

() TR @ u=v=w|

Rhombus Publications

AqYf:

... ACS» » Higher Math 1* Paper Chapter-1

1
MW,P=[§-}Q"RQ=(4 5 6)

i 4 s
.'.PQ=[§](4 5 s)=[s 10 1§J-
12 15 18
4 5

[ DT [4 : 13
. (PQ)T=| 8 10 12[=|5 10 15
S 115 1 6 12 1

4 8 1
.-.ﬁm(PQ)Tz[S 10 é](m:s.)
6 12 18

1 4 | m
B A= 1)“'"“‘3':(0 a

9009
om0y
(I m+4n) (l (D

T STt WP,
n=1
“Em+4n=0
=>m+4=0 [ n=1]
L m=-4
fArfa T : m=-4 992 n =1 (Ans.)

Nin v B
B cswreng, vl v W i=0
v v w
1 1 1
=Duvw|u Vv W |=(
g
0 0 1 -
=uvw| u-v v-w w =0[c':c'—°{|
- Vow w| LT
u-v v-w 1_
Duvw| .2 2 2 .2 |=0

= uvw(u—v)(v- w)|u+v v+w|
= uvwu-v)(v-w)(v+w-u-v)=0
= uvw(u—v)(v-w)(w-u)=0

= u-v)(v-w)(w-u)=0

.'.U—V=0 ¥ W’
Lu=y v—w=0 w—u=0
Sou=v=w (Proved) v=w TW=U
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(b+c)! a' b
AR A = (c:-*-a)1 b’ ca
a+h)? & a

al he ca+
B -=l:a:+ ab b’ ca
ab b'+he ¢

1 bc beb+c)

(#) R FAANTF @, || ca calc+a)

1 ah ab(a+h)
(%) 6 &, delA = (a* +b* + F)(a + b+ c)(a=~b)(b~¢) (c-2a).
[T @ 2ol
IT. & 2y

=0 [T &L 20]

(1) @mit =T @, [B| = 4a’bh’c’

L LILIEL

ELHS. =

I bc be(b+c)
ca calcta)
] ab ab(a+b)
a abc abe(b+c)
b abc abe(c+a)
c abc abec(a+b)
al b+c
bl c+a
¢c 1l a+b
b+c
c+a
a+b
a+b+c 1
atb+c | c+a
a+b+c | a+b
1 1 b+e

1 c+a
1 1 a+b
=abc(a+b+c).0 [ &d4T RT F#T 43T]
=0=R.H.S. (Proved)

L
b

N abe . abc
abe

= abc

a |
b 1
c |

b+c

= abc [e)"=¢,* a]

=abe(a+b+c)

b+c) bc
MG e, A =| (c+a)’ b’ c:]

a+b)} ¢ a

(b+c)* a* be

s detA=|(c+a)® b? ca

(a+b)® ¢ ab
b’+2bc+c?+a’—2bc a® be
= |c*+2ca+a’+b*~2ca b ca
a’+2ab+b*+c*~2ab ¢ ab

[c) =¢)+c;—2¢)]
a®+b?+c? al
a2+b2+c?. bl
a2+b1+c?. c!
1 a® be
1 b ca
1 ¢¢ ab
1 &

0 b*-a’
0 c*—a’

bc
ca
ab

= (@’ +b*+c?

be
ca—be
ab-be

=@ +b*+c?)

|:l'z' o fl]
l';' Enhh-I

(a+b)b-a) -c(b-g)
(c+a)c-a) -b(c- B)

= (a! + bl +cY)

]

(@’ +b’+c?) (b-a)(c- B)|c+a -b

@ +b*+ch) (b-a) (c-2a)(-ab- ~b* +¢ + ca)
=~ (' +b'+¢) (@-b) (c-8) [ b* - ) -a (b-c))
=—(a'+b'+c’) (a-b)(c-8) (b-c)(-b-c-a)
=@ +b*+cf)(a+b+c)(a-b)(b-c)(c-a)
(Showed)

a’ bc ca+c?

a’+ab b’ ca
ab b’+bc ¢’
a ¢ ate
a+b b a
b b+e o
at+c—-a-c¢ ¢ a+tc
atb+b-a b a
b+b+c—¢c b+c ¢

[e/'=ci+c;—-0y)

L.HS.=|B|=

= abe

=abc

0 ¢ a+c¢
2b b a
2b b+c ¢
0 ¢ a+c
0 -c¢ a-c
2b b+c ¢
a+c|
-C a-c¢C
=2ab’cxc|_} :f§|
=2ab’c*(a—c+a+c)
=4a’b%c’
= R.H.S. (Proved)

o5 » 38 N [ 2 x+l .:Iumn [

= abe

=abc

[ =n—r13]

=2ab’c

A

mm«,naﬁﬂw@mﬁﬁl Ist, . 23
() |A| =0T, x 97 T g w31 [o1. . 23
() (A ' RfTFT T, x =0T | [
A
5 @
mma{_w -4]
937, B’=B.B
- & 3 5 2
“L-10 -4] [—10 -4]
[ 25-20 10~s:|
“L-50+40 -20+16
F 5 2
“l-10 —4]
. B'=B

- B «3f6 stardt s | (Showed)
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2 0 x
X=1+1+2 l

2+40+x 0
x+2 1 2
x+2 x+1 3
x+2 0 x
1 1 2
l x+1 3
1 0 x
1 1 2
=(x+2)|0 x 1
0 -1 x-2
= (x+2){x(x-2)+1)
,x+2=0
=D x=-2

- fofram x=-2,1

=0

= (x+2)

x-1
WWW,A=[—2 x
2
11
.'.x=0‘€£?r,A=|:—2 1
20

~1 1. 27T F=
L AT=[-21 3| =
200

—2+x+1+3 x+1 3

PDF Credit - Admission Stuffs

.................................................................................................................................

2
=0 [e)=c¢c;+cp+cy

X

=0

) I::z'=f2“r|:|
Y =n-T

§94l, x* - 2x+1=0
= (x-1)*=
=x=1

1 2
Hi]
0
2
]
0

1 -2 2
1 10
2 30

ATy ATy AT
AdjAT=| ATy AT, ATﬁ)]
AT AT AT
o o 17
=[ 6 -4 —l]
-2 2 1
0 6 -
=[0 -4 2i|
1 -1 1
v T 0 6 -
(A-'S_I=A-d‘]¢“=l 0 -4 2 (Ans.)
SN
3+x 4 lx:|
SEE A A=| 4 1+x 3
B | 3 4+
2+x b+x c+x
B=|2+y b+y c+y}
- 4 |.'.I2 Cz
(¢)B=[(2} ; T, B. B Rfa s fa. 1. 2

(%) a8 T, det (B) = (2-b) (b -

€)(c—2) (x—y) [ at

(1) det(A) = 0 >TFaT IFT T AT A o3 G Ty = |

=1 =2 12
Ly L
28\ 3RO

a%, |AT| =

=—1(0-0)+2(0-0)+2(3-2)
=20 . (AN e
AT @7 SReT T

; g =0-0=0
A".,=—|2 ]—-(o 0)=0

1

ATH -

ATy =
|73 ol =-0-9-¢
=3 2] 0-4=-4

AT;J B o

A.rn'=
Aly=-|" 2 3’-——(—3+4)—--1

AT3Fﬂ| | U'=0—2"_‘—2

-1 2
AT.!1="| " 0|=-(0-2)=2
ATA:'—'

-1 -2|=
1 1 -14+2=|

3t @ 23l
FHa:
Lo
.B=[o z]
2 1]' [z
5= [0z 11 2]
1
g |:o 2:”:1 2}
_[4+1 0+2
“0+2 0+4
5 2
-5 S
2+x b+x c#x
El mssiwng, B=|2+y b+y c+y
4 b* ¢

2+x b+x ec+x
2+y b+y c+y
4 b c

. det(B) =

2-b b-c c+x fe
2-b b-c cty l:ci,_cl—ci:l
4-b® bP-* & €2 =C—¢
1 1 GHX
=@-b)p-9)| 1 1 oty
2+b b+c
0 1 ctx
=2-b)(-¢c)| 0 1 c+y
2-¢ b+c ¢
[e)=¢ci— c]

1
-@-be-9e-9|; 1)
=2-b)(b-c)2-c)(c+ty-c—-x)
=2-b)(b-0c)(c-2)(x-y)

.. det(B) = (2 —b) (b—c) (¢ =2) (x — y) (Showed)
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3+x 4 |

mmA{ 4 J
1 3 4+

1+x 3
QYTEH, det(A) = 0

I+x 4 1
=| 4 1+x 3 |=0
1 3 4+x

= (3 +x)@d+x+dx+x-9)-4(16+4x-3)+1(12- 1 -x)=0
=32+ 15x- 15+ +5x° - 5x - 52— 16x+ 11 —-x=0
=>xX+8x2-Tx=56=0

= x}(x+8)-7(x+8)=0

= (x+8)(x*-7)=0

W, x+8=0 R, X -7=0
=>x=-8 =xt=1

' = x=1+1[7
-, T et x = — 8,7, —[7 @31,
et YAz T |

AGTET=3+x+1+x+4+x=8+3x
G, x =— 8 T, A 9T G =8 +3(-8)
=8-24=-16
x =72, A & GT=8+3[7
x=—\72, A 97 GT=8-3[7
-, Ffr A 97 @R 16 ; 8+ 37 ;58— 3\[7 (Ans.)

(7

XD s-() _y) -
€
1

a b
U=|2a’+1 2b°+1 2c°+

a’ b’ ¢
a —x a+x

(@) R IR Fq|b ~y b+y| = . @t. 23
c -2 c+z

(¥) orire @, (ST)' - T 57! 9=f® 7y witflisr v, @, 2

() &= 37 @, |U] =-— (2abe + 1)(a — b)(b — c)(c — a).
[@. G, 35 e o . @1, )

STAT:
a —x a+x
EJ LHS.=[b -y bty
c -z c+z
a —x a
=[b -y b|=0  [cy=c3+¢c)]
c -z ¢
[ fefeefog 57 ¢ o FoeE BAMFFRR 99E)
=R.H.S.
a —x a+x
b -y b+y|=0 (Proved)
¢ -z c+z

vamiien I

—CY T

st=(2 3)(1 )
(_63+_3I i (_9 = ]D
ad - bo[ ¥ _a]

-10-
ok

L IST|=64-63=1%0
wraran, [ 5] aa e i =

25 4"

(ST)"'=T(
T|=6-5=1+0

-G 3

- Is|= 3(_ 2= Ll;)e 0
TW'GQ(

6-10

-5
- (-_1: 4

Al ¥} (16 D ~16 -D

= (g []) ; 1 96 477 IS | (Showed)

D
-1-3

a b c
a+1 26’ +1 2¢° +l]
a’ b’ ¢
a b c
22°+1 2b°+1 26°+1
a’ b’ ¢

a Jb it a
=|2a" 2b° 2¢°|+ |1
a? b
1 1 1
a® b |+
a b ¢
1 1 1
a® b? ¢’
a b c
0 0 l
a’-b* b -c? ¢

q
a-b b-c ¢ cl_'c’_
a‘-b2 b -c?

-b b-c
(2abc + 1)(a—b) (b - c)|*"+IJ bfcl

(2abc + 1)(a-b)(b-c)a+b-b-c)
=—(2abc+ 1)(a—b) (b—c)(c—a)
. |U]=- (2abc + 1)(a - b)(b - c)(c — a) (Proved)

B cm'rqm.U=[

= U=

b ¢
1 1
b ¢

31

=]

1 1 1
a* b o
a b ¢

= 2abc

=(2abc+ 1)

= (2abc + 1) °‘ o0

I
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L L T T L T P

b’ c’

a’ b e ]
~2a b= -

rn['g -21] <A f(x) = 55 - 11x.

111
I pp
19 pf

=pip-1Y'(p’-1) (=)

(0) 1(P)+6l, Bm =

[F, AL 33 VT €% AL 39, 3% T AL 33 W. &1 )

(") &= ¥ A, det(A) = abe(abe ~2) (a-b) (b—<) (¢~ a).

TR

LHS.=

5. . 23)

110
¥
2y od p| [6297]
I-p" p"=p p
11::‘ p’r::?)
_p:)|1IP P(IP;PJI

1

=p0-p)(1-p); |

=p(l -p) (1 =p) (p~ 1)
=p(p’ - 1) (p~ 1)}
=R.HS. (Proved)

a MWP“[_; _ﬂ‘mﬂx)=sf-nx

."-3 2[—3 2
L P=pP V91 B
[9+6 -6-
[ ~-9-3 6+1
_[15 -8
-12 7
- fiP)=5P" - 11P
15 -8 -3 2
"5[- 12 7]'”[ 3 -:]
F 75 -407 [-33 22]
“L-60 35)7L 33 -11
(75433 -40--2
“l-60-33 35+11
108 -62]
",--93 46
108 - 62 10
f(P)+611 __93 ] 6[0
_[ 108 -—62] ]
L -93 4617L0 6
(114 62
“L-93 ](Am.)

.. NCS; > Higher Math 1* Paper Chapter-|

al b ¢
B e, A=| < v’ ¢
a'-2a b*-2b ‘-2
a’ b &
sdet(A)=| & b’ ¢
a‘-2a b*-2b ¢*-2¢
a b F |a b &F
=12’ b d|-|a b
a' b ¢! 2a 2b 2¢c
i E 1 a b ¢
=ab’c?*|a b c|-2abc|a® b &
a v & 1 3 1
} 1 4 ' 1 1
=ab’c?la b c|-2abc/a b ¢
a2 v a v
0 0 1
= abe(abc - 2) b-c ¢
b’ - &

[:;:::::ﬂ
= abc(abe - 2) (a-b) (b - c’la-rb b+c

=abc(abc—-2)(a-b)(b-c)(b+c-a-b)
= det(A) = abc(abc — 2) (a—b) (b - c) (c—a) (Proved)

a; by ¢
a b o
az b) C3
2x-8 2x 2x
P=| 2y 2y-S 2y
2z 2z _2z-8S
(4)2'; ; = x* T, x-9% I fAfg = (. @ 33

() B A Q1 AT SAMHem TReds TWERT A, B,

G C, @, a3A; + byB, + ¢,C, G W Rfr 371 [P
(N x+y+z=STM, O (T, P=S". (. . )
AT

- 1 x
am,zl2 3
=2(3-2x)=x’

=3'6-4x=lx1
=X +4x-6=0

~4+\JT-4.1(-6)
nex= 210

ADMISSION
. STUFFS-
_-41210

2

=~24[10 (Ans.)
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g b ¢
ij b: [o3]
a3 by ¢
QU ¥ AT SHMHETAR TRES U A, B, 43 C,

b, ¢
;. By 9 ROYF, A, = — b; c;|=~(b|cj—bjc|)

B sswiemg, B=

b, 97 JRes,B, =

a c.l

= (a,Cy — B¢
3y © (ajcy —mycy)
8y
a;

b
c; 99 SRE4F, Cy = — b:|=—(ﬂ1b3—81b|)

Qe

83;A; + biBy + 6,Cy
=—ay(bjcy — byc)) + b(a)c; — 83¢)) — ¢3(8)by — 83by)
= —a3b\c; + a3byc + a1byc; — a3byc) — 81bycy + B3bicy
=0 (Aps.)

2x—8

2y
2z

2x
2y-8§
2z

2x
2y
2z-8

CTSAT SR, P =

S=x+y+zT,
x-y-z
2y y—-z-—X 2y
2z 2z Z—-X-Y
xt+y+z x+y+z x+y+z
2y y—z—x 2y
2z 2z Z—X—Y
1 1 1
2y y-z-x 2y
2z 2z Z—X—-Y
0 0 1
X+y+z —x—-y-z 2y
0 x+ty+z z-x-—-y

|:°1'=°1—02
¢’ =c—¢

2x 2x

P=

[t =5 ts]

=(x+y+2)

=(x+y+tz)

x+y+z —x—y—zl
0 xty+z

=(x+y+2) {(x+y+2)’-0)
=(x+y+2)’ =5’ (Showed)

=(x+y+2)

1+x -y
2xy 1—:t’+y1
=2y 2x

A=[a;,]m;C'N1ﬁau=21—j

1 a a-2

2 b b-4

3 ¢ c-6

(%) detP)=0Fremet I, x*+y =-1

(M (A+L). (AT-L,) Rfa s

2y
-2x

2xy
[UELY
1—1’-—}'z

N Y P = [

@) WA ITEIT T A, =0. R. @t. 33

[ @, 2]
[wt, @T, 23]

...............................................................................................

a—2
b-4
o-6
a
b
c
| a |
2 b2
303
=0-2x0=0=R.H.S, (Proved)

%,

] a 2
2 b 4
J o6

[#% ]
0O OoDpo o m

=0-2

1+:1(:'-—y:I
2xy
_ZY
1+x1+y’

0
—y-xy-7

2x
- x’y-'i» e
2x
2xy
1-x*+y
2x

-2x
-2 -y
2y
- 2x
1 -x -y
[e/ =ci+yc)
2y
—-2x

| =2~y

det(P) =

1 2xy
0 1-x*+y
-y 2x
1 0 2y
0 1+x*+y - 2x
-y x+x’+xy’ l—x’—r"

[c' =cr—x¢5]

=(1+x*+y)

=(1+x+y)

1 0 2y
=(1+x*+y)* 0 1 -2x
) yzz -y xf l_xl_

=(l+x+y) (I(l-x -y +2x)-0+2y(0+y)}
=El+x’+)))1(1+x.‘— +2y%)
=(1+xX+y) (1+x+y)
2(1+x'+y)

=TS, det(P) = 0 T,

(+x*+y)’=0
=1+x+y=0
o X2+ y'=—1 (Proved)

mm A o= [aiI]J-‘G H mﬂn =2i —j

a; ap a3
= A=| 83 8n 8n

83 8p By
a"=2-l=1;an=2—2=0;au=2~3=—1
g =4-1=3;ap=4-2=2;8p=4-3=1
a3 =6-1=5;85,=6-2=4,83=6-3=3

104
~A=|32 1
543

10 -1
93, (A+L)=|3 2 1|+
54 3
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s
ST T = (8~ L HIAT - 1) r
20 -1 63 5 i
=33 1! 01 4]
LS8 4:.-31 2
6~0+5 6-0-1 [0-6-27
=0+0-1 9+3~1 §S~i2-2 .
O+0-4 [S~5+4 2S~16+~%
[1 s 8} .
=i~1 13 29| (Ams) i
L-4 23 45 ‘
1+5-¢ 29 -29 71|
EIR>==s=| s 17T B
. 29 ~2p 1-p-q.
r 10 - £ |
PR B=|-2 2-2.C={-2 . X=|¥ |
~21- ~73 !

o 71
m[-‘f o 15|t Rfrm am WA s

~16 -15 ®

() FCERAI=(1+F + ) B X3 TRIOET.

(7) BX=C2X1y,275%
Lon o
B =z rcdommaz
ro 710
Z,p= -7 0 151
-10-15 0Ol

0 7 16T
~PP=l -7 0 15

-10-15 0

0 7 30
=—{ =7 0 15
~10-15 0

=_p
REZ P =~-P
P oE T

q1+p’+q) i -2;q1

2pq
-n,phqi,,; 1-p+q
q9 -2
inorcinss prcations]

o
!
= PP l'
\
|

i

l-? q’l

[ei' =c1—gcy)
-2

n mmsn

«wl

:

-

. . F -Ipg-Ig -3
=(j~g~5» @ -'-—;’ g > .
iq —pll~gF-) 1-7-q!

=(-F-qr-F+¢)
=(1 =5 ~ g7 (Showed)

ri&—u-—«-\‘
"IN -

-

= x-rCL}-—Zz=:

R- -k'r-h"h="—

s =ZxEFY-6z=-7
i 10 2
2D=-22-2
I*.’. 1 -6}
=-12-2)+0+2-2~+
g

30 2
-22-2
-7 1-=6
=3}-12+2)-0+2-2+149)
=-6
I 3 2
~ZDy=}-2 -2 -2
-2 -7-6
=I12-14)-3(12-9)~A14—-9)
=6
10 3
~D,=l-2 2 -2
-2 1-7
=l(-14+2)-0+3(-2+49)
=-6

Q‘-é

==2=1

D -6 ™
-6
=S
-6
ﬂ_“="_'=
R g 1

- BT AmeE: (x,y,2)=(1, 1, 1) (Ans.)

= D,=
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be ca ab

n b c |«qaf gy v fdfe g

a b o

GHEIRY ) =

b a+b+1e]

a
R-[ b b+e+2a [
c+a+2b a [

el T Henne[3 ¢ o oo
[, cn, W)
(%) oW 3 T, D = (a—b)(b-c)(c—a)ab + be + ca) . an. ]
(N mﬂﬁ,lkl-—l{n+h+c)’ 7. ct. 23]
RLILICH
ool T
conesedd 2 L
“[2 _g 13] [

L33 Swwo

bc ca ab
b ¢
a b
bc—ca
a-b
a’ - b’

]
]

B
30
7 1
30
7 1

B o-

ca—ab ab A
b-c¢ c |:c| .

b-c* & ©2 =6

-c -a ab
1 1 c

a+b b+c ¢

-c+a -—-a ab
0 1

a-¢ b+c ¢

1 -—a ab

c)a-c)|0 1 c

1 b+e ¢

1 -a ab

c)a-c)|0 1 c

0 a+b+c c’-ab

[r'=13-1]

= (a-b)(b—c)a-c){c’~ab—ca+b+c)}

= (a—b)(b - ¢)(a- c)(c’ - ab-ac —be - c?)

= (a— b)(b - c)(c—a)(ab + be + ca) (Proved)

El o e,

v

=(a-b)b-c)

c1]

=(a_

b)(b-c

[01' =c—

=(a_

b)(b-

=(a_b)(b_

a b at+b+2c

R=[ b b+c+2a ¢ ]
ctat+2b a c

a b a+b+2c
b b+c+2a c
c+a+2b a c

2a+2b+2c b a+b+2c
2a+2b+2¢c b+c+2a c
2a+2b+2c a c

ey =¢c +c;+ ¢

~IR|=

1 b at+b+2
=2a+b+c)|l b+c+2a c
| a o
0 —-c-2a a+b+c
0 at+b+c 0
1 a c

=2(a+b+c)

[ﬁ’ mat —I:]
r=n-r
a+b+ﬂ

0

~2a+b+9) | ;750
=2(a+b+c) {0-(a+b+c)}
=-2(a+b+c) (Proved)

P q r
o » 33 A-[; v B-[ ,p’ q :‘Jm
p'-1 -1 P-
(s;}x)’ < : ;:
(s—
7z % (s—z)"
(F) M G T FE T A Tleaw &7 5T
(%) e @, B|=(pgr-1) (p-q) (q-r1) (r-p)
(6. . 33; T & B1. AL 395 T @ xe]
() A s=x+y+2zTH, T LN @, A= 2xyzs’ 5. &L )
FAAYI:
Wit wiy, e 3 oIt e G T

[; ! GFEA=4+M

A=

[5. an. )

S, 4+ M =5
SM=5-4=1
.. M=1(Ans.)
B9 T
K mersme,B=( P ¢ ¢
p-1q-1 P-l
) q
“BI=| ¥ 4 7
p-14¢-1 P-l
P q rf||p r
=0 ¢ 2f-[p ¢ r‘.
Py ¢ 2111 1 1
1 b 1|11 1|
=pqr| P S 8 8
p’ ;k cllp? ¢ 7
111
=(par-1)| p r
p’ :’ r
d b A c'=c—-¢
= I'—-l) P=q -r r [Il_ l_ﬂ
(P - qg—rz g2l L’ =e-c
e an | B-q G-T
(pqr l)lpz_qz q(i—rl

1 1
(pqr-l){p_q)(q—r)lp-t-q q+r

(par-1)(p-9(q-r)(q+r-p-9q
=(pgr-1)(p-9 (@-1)(r-p)

]

Il

= |Bl=(pqr-1) (p—q) (q-1) (r—p) (Proved)

Rho

mbus Publications
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P e LT —
El csat s,
(s —x)? x* x>
A= ¥ (s-z)r')2 y " ,8§=Xx+y+z
z z (s—2)
(y_l_z)?. xz x!
|k TE L
+
o+2" x—( +z;1 3::-.’—( +2)°
= (x+zy)2— K [02'=02"‘cl]
2-2  @ryi-2| W Te

O+2f (x+y+2)(x-y-2) (x+y+2)(x-y-2)
= (x+y+2)(x+z-y) 0
0 (x+y+2)(x+y-2)
(y+2 x-y-z =x-y-z
=(x+y+2)?’| ¥ z+x-y 0
z 0 (x+y-2)
yz -2z -2y
=(x+y+z)1 Y z+x-y 0 [rf =1 —-1r3—13)
z 0 x+y-2z
yzZ -z -y
=2(x+y-l~z)2 Y zt+x-y 0
zZ 0 xty-z
0
S 2| [
=2x+y+2’ | ¥ z+x =
7 e’ =c;+7C
P = X+
y y
=2(x+y+2’yz|z+x g
= x+y

=2(:vc+y+z)2yz(z::+gn;2 +yz+xy—yz)
=2yz(x +y+2)’ x(x + y + 2)

=2xyz(x + y + z)°

=2xyz.s’ (Proved)

xty+z=3
x+ay+a’z=/
x+a2y+a‘z=m

x+y+2z X L
A= z ytz+2x y

z X z+x+2y

x+y 3(ytz) z+x
1 3 1
z 3x y

(¥) FNTTGTANE AX = B WIIE &M I S @,
Det(A) = a(a — 1)* (a* - 1).

(¥) ot o: =0 [. ct. 3

[¥. @t 23]

() A Wiitem fvffre Dz, et s @@, D =2(x +y + 2)°

Rhombus Publications

S

seeerr. ACSp » Higher Math 1™ Paper Chapter-1

x+y 3(y+z) z+x
| 3 1
z Ix y
x+y+z 3x+y+z) x+tytz
1 3 1
z 3x ¥
I 3 1
3 1
zZ 3x ¥y

=(x+y+2).0[ =1
=0 =R.H.S. (Proved)

LHS.=

[r/=r+n]

=(x+y+z)

&7G HANFTNT: X +y +2=3
x+ay+az=/
x+a2y+a‘z=m

Cﬂ]ﬂTAX B S=IH

1
W,A=[l a] —OQ«B_LJ
1 a* at
11 I
- det(A)=11 a 2’
1 a* a*
0 0 1 )
B =a a-s g [c|=cl—oj
F=a® at- at at C'=c—¢C
1-a a(l |
¥1-2 &1 a?)
=(1-a)(1-2a% (a’-a)
=a(a - 1)’ (& - 1) (Showed)
X+y+2z X y
Bl cearsig, A= z y+z+2x y
z X z+x+2y
=|A|=|2(x+y+2) y+z+2x y
2(x+y+2) X z+x+2y
[/ =ci+ ety
" . y
=2(x+y+z)|1 y+z+2x y
L1 X z+x+2y.
" ) y
=2(x+y+2)|[0 xty+z 0
L0 0 x+y+
[ =n-mn'=r-n]
= x+y+z 0 |
S2AxHYyrA ) xty+z
=2(x+y+z)’
=|A| =2(x +y +z)’ (Proved)
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- e,

= "—% a_———-_—:_—.—_—__.. -

31 1w A =B Af Uiy TR A =12, O A & -

. @t 2
@ uife mifiw @ wrewulfs wikE
@ U niGy

® feifesr e
T @ wrewelfs Wity
IO A2 =1 O Srewwlfe 27 |

| @ED wreweE wifwr (7. @, e
1
@[ﬂ [:; 176]
@[ 7 9) ® [000]
-7 16
W‘[—s 7]

I @I f TiE A 97 S5 A? = | @ ot _Srenfe
WHE 67| 9 S WP @ (5 T LT = |

w13 «ft? A Bag |
2
LRI R EHC) [:; 1?6] =[{l) ?:I = J-[Using Calculator]
o A=Az A UiGED- . @i 53]
@ s @ afeeTt
@ ey @ wAfeEa
Tex: @ Eifs

T A? = A T 9 27

8| e @R sweif® o [F. @
o3 il o]
o[ 1] of 3 1]

w0 5 )

I A? = A 20 TS 77 |
Calculator it A2 @ T Option Test 7 |

4 ilicem cvua-
() ay=0,i=]
(i) ay = 0,i>j
(i) 2y = 0, i < j

7

[l [ot, Gt »»]

@ igii

@ ii @ iii
®eT: @ i, ii 9 iii
gt T IGreT <1S: 2= 0, T4 i #

Extra Info: 43%/STens WGIHT *e: ay=1,TTi=j
tﬁ'dtaij=0,ﬂ‘<l=1'i¢j

@ igiii
® i, ii @ iii

'J
2 0 -1
@| 23 0] @l 03 4
| 41 3 =1 4 S
r 0 1 -4
@|-1 0 3 @ @I 7
L 4 -3 0
o W
e @| 0 3 4
-1 4 5
Jrt: @it 3 Wilw A 97 oF,
A= AT 3 effssy w9
4 0 -2
9] 0 5 m|THEMATTTm=F5? [ a3l
-2 4 5
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[f%. Gt 2; STt e 3. @1 3% 9. &L 4l
HAYI:
X SUFT S fia Y S e 6 20,
-2+1
VT = tanf =——-=1
. @ =tan™'1 =45° (Ans.)
GIR X WOFT Yeirg eea ST Trelg @i = 180° —45°
= [35°(Ans.)
@2, OA = OB
. ZOAB = ZOBA =45°
a3 OC L AB
s ZOAC = ZAOC =45°
4f3, AB @i Fiead,
xcosa. + ysinot = 5
= xcos ZAOC +ysin ZAOC=35
. x cos45° +ysind5° =35

=>x—1'+yl=5
i
=>x+y=5\f§
0(0, 0) R x + y = 52 G © =W OC @il
A9, x — y= 0 (Ans.)
fRew “1afe:
el 9itg, OA = OB
;. AB @3F T TR,

;_‘+§=1 [ RITT A(a, 0) 9= B(0, a)]

=x+y=a.... (i)

(i) "R G ¥7¥ R TAFAT TR, x—y +k=0
(if) = T R=eifo (0, 0) gt |

L 0-0+k=0

=k=0

S X—y=0; I OC @4 74 | (Ans.)

Rhombus Publications

..................................

ACS; » Higher Math 1" Paper Chapter-3
ﬂ NS (@, 4x -3y +1=0
qR 3x + 4y + 8 =0 ..... (ii)
(1) "R @ (ii) T G TGIE I TSI TR |
Ax_3y+1  3x+tdy+8
NE+E3) T 7+
=>4x-3y+1=2(Bx+4y+8)
G4, a2, + bbb, =4 x3+(-3)4=12-12=0
wdie, GERIGT i o |
(+) o= fex 112,
TS BT FARAGS: 4x — 3y + 1 =3x + 4y + 8
=>x=-Ty=17
=:~$+:YT= 1

<. TGRS QT SR A Sesty Rgred o,

1
—2x7xl

= 3% Tf 9% (Ans.)

SR, (-) oz e =R, wom st @i s
4x-3y+1=—(3x+4y+38)

= 4x-3y+1=-3x-4y-8

= Tx+y==9
B Y

Srerigt !

=
-, ARG 7T TRRCET AN Seolyy frgre cwarwer

%X%XQ

Si—l f ass (Ans.)

I

=0

PUPE-2: 3x + dy — 24 = 0 G ez AT |

(@) £ +y’ - dy = 0 FTNFTNF AT ARFacT et 37|
(. . xo; et en: 7. @r.
(¥) TIFE-> 97 ENT AB GHEIF Tliaet fefer 3927 1 . . 20
() PUIE-X G SN WHEE TGIS! 4fTe WKt A
oot Roe 3@ 9w ReaEE I PR TRESS

G e Ay e

. @ xo; S ax: 1. @1 9; B, @ 35; T, @ sl
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TP
I e SIS A (x, y) 9R e AR (T, 0)
20, WWW@ X = rcos6, y = rsinf

-l!

I r=+Jx"+vy , 0=tan

@3, x* +y* - dy =0
= r* — 4rsin® = 0
= * = 4rsinf
., r=4sin0 (Ans.)

6Tl |, ax + 3y + 6 =0
Uk 2x+by+4=0
ME, ax +3y=-6
ax 3y _
Pl

o S
—3>1

() RS

® 1o ™

(=

o () T @A x m(~

e @ o |
(ii) RE® R, 2x + by =— 4

so)aazyww B(0,-2)

a

o (i) R @ x I A(- 2, 0) e 92 y IR

(o-ﬁ)ﬁﬂiwcaﬁmu
93, A(- 2, 0) @32 B(0, — 2) Repace e @@=t AB
9T SR

x=(=2) y=0
-2-0 0-(-2)
x+2_x
;)
=:x+2——y

S Xx+ty+2=0(Ans.)

NG TR AT,
Ix+4y-24=0
.5
. e x SUwE @A A8, 0) 8 y ST (Y
B(0, 6)

..............................................................................................

¥, P ¢ Q "5 AB & s+ vttt ot 7t |
OIZET, P 7 AB (@ | : 2 WIS SefASE 3 |

) Ix0+2x8 1x6+2x0
..Pﬁﬁwg( TR e )

-39
aR Q Ra AB & 2 : | Wiits weffes o |
QWWE(zng: XS,ZxS::XO)
(9

™ 0(0, 0) mp(%-z)ﬁwwmop a7

|

0-2

0-

>

|
o
ui"‘
a

= 16y = 6x
3x-—-8y=0

S, i< 0(0, 0) m&a:QGw)ﬁwrﬂrWMOQ
aF TR,

YR 04
el =]
' |
= 8y =12x
S -2y=0
;. TS 77 '8 Y RS @QE THea:
Ix—8y=0 43 3x— 2y =0 (Ans.)
T
AY
B(4,5)
K12)PG2) .
0 e o4

TIEH-: L=(4,3),M=(3,5), N=(6,4)
(¥) @ @3 e e Al e w1 -L= 1 e
T W IR &8 AN x TFE @ e @7 I @

Rttt (. @t. 23
(4) PUFE-> TS, AB = 3BC T, AC 9 TiRered Heat
) fot. . 23]

(1) PURH-2 TS MN 8 NL GHIH SOES i FiReses
it )

[, @&, xo; wEa e BT, @ 3 T Q1L QR O3 W @1, &% . @’
B. @ 3 T @y, >4l
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ST wdie, AB & C fRrfb 2 : | wrpeitce weffes e |
€8 TN AT, : W=(2x4+1x1 2x5+1 x2)
X_Yy_ R 2+1 ' 2+1
1: b s { iy v
= bX—ay=ab .. i) 3+1 2+
(i) TR Gt x WFTE A(a, 0) e @n 3, ‘+ AC & R = ( =)@
. a’l:‘:}'fazxzo y-3=-1(x-2)
L atby=a" (Ans) S y-3=—x+2
] 3 | il i
. A ~—— -, fiefr AC @@ o7 TTfads: x +y=78x+y=>5 (Ams.)
A(l,2) B(4,5) C(xy)
@ Rl WITE, L(4, 3), M(3, 5), N(6, 4)
, C Rl (x, y) @, M(3, 5) @R N(6, 4) Rea veares @4t MN @3
MMAB=3BC W
AB 3 :
“BC 1 x-3_y-5
= AB:BC=3:1 =803
B b AC & 3 : | wrinTs wRffew 3 :x-3=—3y+15
X+l 3y+ ) L X4 3y —18=0 .. (i)
- BRI (3+1 3+1,/) =45 wgr N(6, 4) 9 L(4, 3) 77 FAEE @1 NL @9
:>(3x4+1 y+ ) 4,5) Ao,
X-6_y-4
=>3x:1 =4 tﬂi‘!.—x4—=5 6-4"4-3
=3Ix+1=16 = 3y +2=20 ERE et 8
=x=5 =y=6 S X=2y+2=0 ... (ii)
C(x,y)=(5,6) ()R e (i) T T HOYE (PR ARIGT @R
93, AC 97 T4l % 27 =(3,4) e,
e ¥ X+3y=18 voux=2y+2.
@R AC @I B = —7 =7 =1 N e
. AC G<I% 31T 77 (7744 5o = 1 Wit ls R-2ve2
< (3, 4) oIt g -1 vEfRfAE @R i V10 V5
y-4=-1(x-3) :>x+3y—18=:|:\ﬁ(x—2y+2)
=y-4=—x+3 9, a3, +bby=1x1+3(-2)=-5<0
Lxty=7 (+) oz frr s Tfedss @ e
SR, x+3y—18=12 (x-2y+2)
2, ! e
c —~—— = Xx+3y—18=12x-2\2y + 2\[2
A(1,2) Coy)  B@,S) = (1-\2)x+ (3+22)y-18-22=0
— ~ - (-) o= e gercetcets Tfedess i sl
3 x+3y-18==\2(x-2y+2)
:>x+3y-18=—\ﬁx+2\ﬁy—2\ﬁ
= x+\2x+3y-2\2y - 18+ 22 =
= (1+2)x+(3-2\2)y-18+22=0
_3-1 - e s TSt @i Tfedse @ AR
(1-V2)x+(3+242)y-18-22=
O (1+4/2) x+ (3-242)y- 18 +2\/2=0 (Ans.)
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AB =4x +3y-12=0 @R AB || CD.
(F) AB (F 57 SIS e I SR o T 391 o a2
(¥) TIRY & AB € CD @I Y W T CD G
e [ot. . &
() ordte &, ABCD @36 %57 | fot. @, 23
SIAYI:
ST ST, AB =4x +3y-12=0
=3y=—4x+12
-4 12
:”Y=TX+T""(1)
() T @ y = mx + ¢ 93 I Gl I AlZ,

Oif, m = ? (Ans.)

(eAl SITE, AB =4x + 3y —12=0
4x0+3 x0*12‘

7T
12

=7 47T

0(0, 0) TS AB GNIF 71% V&Y =

W[, AB || CD
¥, CD @@ s1qaet: 4x + 3y +k=0
0(0, 0) T® CD @¥iF 99,

4x0+3><0—kl=_1_2

47+ 3 5

’E|_E
=157

=k=+12

ek =- 12 771 <6 AB @219 7l 24 |
Nk=12

.. CD @4 7f$a9: 4x + 3y + 12 =0 (Ans.)

AB @3 TR
4x+3y-12=0
=>3+3=1
SX 8 y OUEHY (i IRI@T A(3, 0) '8 B(0, 4)
CD G siileae:
4x+3y+12=0

LI
=>_3+_4_1

SX 8 y TR (gwfeg RIS C(- 3, 0) 8 D(0, - 4)

@9, A, B, C ¢ D f37efr ot sifys ABCD 5g5taa
ABIR=1[(3-0)"+ (0-4)’=593%
BC@=1[(0+3)"+ (4-0)’=5 9F%
CDAG=1/(-3-0)"+ (0 +4)* =5 935
AD I =1[(0-3)"+ (-4 -0)’ =5 4z%
FfAC=1/(3 +3) + (0-0)*= 6 ¥==
FEBD =+[(0+0)"+ (4 +4)’ =8 95%

@Zg ABCD 59$t&d AB = BC=CD = AD
R Ff AC =¥ BD
“. ABCD 43fb 7% | (Showed)

Ch, K

B@,2)
TIeHE-2: 3x +8y-24=0

(F) 2x— 3y + k = 0 G 2x — 3y = 0 @I TGIS TP
2\/13 4% o1 k @7 T T | fat. @1, 23
(4) TIFE-> TS AC G BD GRIRER BT T — 2 qR — 1
T x T CD @i & e o= %09 o g fefar s
[, @, *3)
() TIFE-X O e @Y wEeEs TS SR

TR '@ fRega et i e Ry o
(7. Q. d; S o: B @, 2]

D(k, h)

YL

CTSTT |ME, 2x -3y +k=0
@32 2x — 3y =0 ....... (ii)
(i) '8 (ii) 9F TGS Y

k-0 _
Nzary
:%=2\/1_3
. k=126 (Ans.)
o783 g, A(1, 5), C(h, k)
G2, AC awar=%=_

=k-5=-2h+2
= 2h+ k=7 e (i)

R
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W, B(2, 2), D(k, h)

h-2
=h~-2=-k+2
= h+k=4 ... (ii)

(i) ~ (ii) ¥ A%, h=3
(i) R @ h =3 3T A, k=1
5 C(h, k)=(3,1) 4R D(k, h)=(1,3)
CD @19 e,
y=1 1-3
x=3 3-1
:i:—;=—l
Dy-1=-x+3
= Xxty= 4

+STUFFS+

Xide

.. CD G x SU=Fa @794 (4, 0) (Ans.)

2GR,
3x+8y—24=0
:>3x+8y—24
x_
;“'s 1
& mﬁxww A(8, 0) 9 y =@ B(0,3) f7ie
FEI

ABG?W(8+O o+3)=(4,%)
@3, T71f4 (0, mm( 3)ﬁ={mﬁmﬁwr,

B 3
y-0__ 2
x-0 0-4
= —-4y=- ?x
2 3x—8y=0 (Ans.)
v
N(3,4 B(6.6)
M(4,3)
- 5 > X
C(-6~2)
A(-2-6)

(¥) AM @Rt x-oF wat (@ wpite weies g7, of iy o4 |

[F. @ x%; S e 7. @&t o5

(¥) B(6, 6) R 70e AC ToomadE TEg T a9 | 3 @ 2y
(1) oTe (¥, ZB 9 TARLGPEE T 9T |

[F. @, 2% W e 3. @ 29; 5. @, 23 L @t 23]
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E @sreme, A(-2, - 6) 9R M4, 3) |
AY
?/- 4,3)
xre—2 >X

/ ’
A(-2,~6) YY"

¥, AM @I x =% 91 P Rre m ; n Seie Sefies = |
. 5_(4m—-2n 3m-6n

"P=(m+n ; m+n)

x STHY Bo17 P g @ife e

. 3m-6n

"'m+n

mm%wwz 1 SIS Safde® 24 | (Ans.)

e ®IR, A(-2,-6), C(-6,-2) |
AC @I e,

yEH6 —6+2

x+2 -2+6

+.6
:>yx‘+—2=-—l
Sy+b=—x-2
Axt+ty+8=0
GECH

B(6, 6) 7 20® (i) TR @4 7 @y =

6+6+8

JIE+ 12
= 10n/2 9FF (Ans.)

@er g B(6, 6) '8 C(— 6, — 2)
BC @4 A,
x-6_y-6
6+6 6+2
= 8x-48=12y-72
= 8x-12y+24=0
= 2x-3y+6=0..()
WI_H, A(- 2, - 6) 8 B(6, 6)
AB @R T,
x+2 _y+6
-2-6 -6-6
x+2 +6
=3 =L12_
= 12x +24 =8y + 48
= 12x—8y-24=0
5 3x=2y-6=0
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QT (l)e(u)mnw@r@mwﬁwmﬁwq

2x— 32+6=i x—2y—-6

\’22+3! \I3!+22
=2x —3y+6=+(3x-2y-6)
l+1ﬁ-$ﬁm'

2x-3y+6=3x-2y-6
= 2Xx-3x-3y+2y+6+6=0
=-X-y+12=0
=>y=-x+12
Flﬂ.m|=—1
R, - o fAc,
2x-3y+6=-3x+2y+6
=2x+3x-3y-2y+6-6=0
= 5x-5y=0
= Yy=X
Ffﬁ,m;=l
G, mm, = (- 1) x 1 =-1
. TARLSTR T 7% | (Showed)

T
YA
B(0,6) D
c 90°
* 0 AGD) X
Yy
93T C, AB 93 TR

TUIE-2: 3x+8y-24=0
@) @, - 1) T QF @ cT RPN WY 1 9% OR
5T et AT st [F. @ 23; S e T G 3
(}) TUFF-> WS CD Feeradia Tiiead © S ot ffa a7 |
[3. . 235 S ef: A @l 23]
() PIFE-X 97 G 9R 8x + 3y + 48 = 0 GUF TWES
TR e vt y SeEw feereE b ¢ wEeeEE
e s firgrem crawe ffa 34
(7. @ 2d; S & 7, @, 23

FAYI:
Kl <&, o7 @ e &g, P(x, y)
P(x, y) ® (2, -1) P 77319,

V-2 +(y+1)° =1
= (x-27+(y+1)*=1
TiFaeis 93 38 o 307 | (Ans.)

ne3l |ITE, A4, 0), B(O, 6)
932 C R AB @3 7177 |

Py — [0+4 6+ D) 2.3)

6-0
ABMW=H“—“§

T TR A . 8%
@y CD L AB

.. CD GNH'FI'F[=§

2 5 e C(2, 3) Rt CD e e,

2
=3(x-2)
=3y-9=2x-4
S 2X=-3y+5=0

2. CD G- e 2x -3y +5=0 mwm%(us.)

&G AT, 3x + 8y —24 =0 ......
G Bx + 3y +48 =0 ... (ii)
9G¥, a2, + bib; =3x8 +8x3=24+24>0
s ()R8 (i) TR @I TTES FEACITT TARABCET A,
3x+8z—24=8x+3x+48

'\’31 +8 \7+3?
= 3x+8y—-24=8x+3y+48
=-5x+5y=72

——Sx §x

A 72"

[ - Y
:.‘»:-,Q+E 1
5 5

mmﬁmwyw@mm¥

G |
. PRI TNRIST TR wwRew My SiEe g
a2 72

D 2 s s

- ,2’_;;2 f 49 (Ans.)

s

YJL
~Nc

k( X
A
Q

~B

YI’

P O0A=4,0B=29R0OC=3

TIRE-R: Tx—-y=5

@) (2,-3) i oR x SCFT AT T A 45° @I g
et e e 7. G, 23 SR of: . . 3]
() TUFE-> T® AP = PQ = QB T AOPQ 7 (Faee e
91 (. @ 23
() (-1, 5) Rl g PIFE-) 97 @IF T wefPs oeea
A gE Tow [R5 e @ettr wwomy Afa
9| IF. Gt 25 ST o T, G, *3; AL @1 dal

X'«

o
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R e L T S
A
(2, — 3) Rt s wlea,

y+3=m(x—2) (i)

(i) R G x WOFT g R Y 45° e By

FACA OIF, m = tand5° = |

m O T (i) T TR I o,
y+3=1(x-2)

S X—-y-=5=0(Ans.)

CTGH WITE, OA = 4 9 A R x wowa o v fas
RS |
- A fom gane (4, 0)
OB = 2 @ B 37 y wrws Bt Wit fares wafgs |
.. B @ g7 nF (0, - 2)
@S AP =PQ =QB
P R AB GNItE | : 2 WIS WBEE 3 |

. 1x0+2x4 1(-2)+2x
..Pﬁ‘HWa( 132 ' 142

-(5)

WA, Q, PB «a Tyfdq |

y

@ AR 0(0, 0)

-

. A OPQ G (g =

WG @ A2,

Tx-y=5

= TX =y =5=0 cerens (i)

(=1, 5) fEpmt (i) TR @ BT AY e S,
x+7y=-1+35

= X+ 7y~ 34 =0 werrrenne (i)

GUITT, (i) @ (i) 7R I (QAfRWR Z0e AW |

(i) x 7 + (ii) I 1%,

50x =69

L X=—

50
xmm(z)ﬂtmﬁm

69 233
v (55 50)

... ACSy » Higher Math 1* Paper Chapter-3
69 233

a9, (- 1, 5) a3 50 50 WWWW%
N Y |
—
. R st vy = \{(294:1 2533 )
=%W(Am.}

EELED) ivw->: A3, -2), B(S, 6) 70 R
PUPE-R:

of i
AB G FRe 2x + 3y = 12 4R CD G B4 (6, 4) =3B
5l
@) (5, - 5) Req oot s et =) @, . 33
() PUIF-3 TS AB 97 7W RN Gt y www o e
@ I of ffg 3w
R, GaT. 35 ST € W, M, 9; . @1 2 T. AL, 23
(), TUFW-3 @ AB || CD ¥R CD G e R p e Q
T, AOPQ 97 (g™ (3 34 |
[0, G, 3; WA &: BT . 3»; B, @, 34
SATYI:
df, (5, —.5) @ oot g (r, 0)
Lr=AFR (5 =5\2 93w
g (5, — 5) e ved vgeieT wfge |

Ay . g -1|=2] 2 W P
. 0=—tan 5|—— ==y

-1 -1 n
=Y, 6 = 2ntun|5|2nlanl"?.n—- p =y
. (5,~ 5)9% (oI FARE (s\ﬁ, —4—) AT, (5\15, ~ ;;)

QaEA, A3, - 2), B(S, 6) 526 &1
AB G T wdie safiss R g,

315, 2246
(5=

-2-6

1

.'.Wmﬁt'h—z

—%mﬁﬁmm, 2) Rt gz sl

=

1
y=2=-7(x-4)
dy-8=-x+4

=>x+4y=12

X y_
=~ T"
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FI:

Bl 9, AB G it
2x + 3y = 12
Ty AB Il CD .. CD G iy,
2x+3y=2x6+3x4 [ CD @I (6, 4) *miM

=>2x+3y=24=3%+§=1
. X SO (A C = (12, 0) 8 y WOt (gifdy D = (0, 8)
\::\D(O.S)
P
5 Cj:l,o)‘:x

PR CD & | : 2 oI w9 ffow o0 |

Ix0+2x12 1x8 +2x0
'“PWWE( 1+2 '~ 1+2 )
8

5(8»-5)
. PD @7 7937 Q
8+5
0 3
-'-QWWE[—%-—S.—Z— 5(4"13—6)
0 0 1
1|8 &4
AOPQ &7 CFTF = 5 3
& 48
3
1[/128 32
=2’(3 3)‘
= 16 3f 9FF (Ans.)
EELER) 7w
X"
bR
-~
Q
AG'O)‘X
0(0, 0) B il

(F) Y % @ (2, 2) 5 0% (a, 5) Rafon [ T @, 2 @7

Tm e (67, 1. 33 St end: 1, . 34l
(%) POFE-5 TS, CD o sl R a1 (o, an. vl

(*f) PIFE-2 9 AQ : QB =2 : 3 T, APQB ¥ cwaret fw

| [o1. @, )

RN 2

Y % T (a, 5) e @Y = o]
(2,2) @ (u, 5) fogr g,
V@ -0)'+(2-5) =
=>\4-da+a’+9=a
:)\ln’—4n+l = |a|
=a’-4a+13=q’
=-4a+13=0

Gam- 143' (Ans,)

CD G/ x SO% i e 04 Brof Gt = 90° + 45° = 135°
2. CD G/ 5™, m = tan 135° = |

(0,0) fagetrily — 1 v a2 CD @ srlvae,
>y-0=-1(x-0)

=2y=-X

S x+y=0

= fiefy e, x +y =0 (Ans.)

Bl a4, AQ : QB =2 : 3 wdfie, Q R™] AB & 2 : 3 WIS

“EfEE @
2x0+3x3 2x2+3x0)
ww,qﬁqwms( 2+3 ' 243
53
= 5!5
3431
: =112 4
L s e P
0 2 1
|11a(4 2\ _3(2- 18
‘|z{3(s 2) ‘ﬁ@ 0)” 5 )H
= IOSWW(AM.)
" v
C
A
X'« B ) X
D(—&.—Z)
Y!
AB G TPt x + y =4, C, AB 97 R |
(¥) AB G x-NUF (I T T (¥ @t Beotyy 3 ot
fafr ) [a. @, 2]

(%) E Ropidlt AB <& AR et S e or farger
ol I O CoRI AT IR0 (a0, . 2 et 5L @ 2
¢ 0 R e EC @R smiie Remom et G

st ey =) (3. G, 35 ST e ¥, a1, 3
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B i A
FYI:
78T IR, AB (R TFt: x +y =4
=y=-x+4
.. AB GRER B = |

AB (¥ x TR (AIGE Taa A9 O (1t Beoty <t

tan6 =~ 1
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ma)’ T 43 (Proved)

ST TIT], a=b =2
Taleitea foa 20,

AB GRIZ TNGAS: y = — 4 wovvveeee (i)

BC A TEA: X = 8 cvvveeenereeenes (i)
CD MW’ y = b = 2 P, (ll])
@R AD @RI TR x =a =2 - (iV)

(i) '8 (iv) T2 G ARA ZA%F, A= (2,-4)
(i) '8 (ii) TR IR (ARF ZA1F, B=(8,-4)
(ii) '8 (iii) TR @IrTIS RAlE ZE, C= (8, 2)

(iif) '8 (iv) TR @R Mfaa ZA1E, D=(2,2)
oo A2,-4) 8 C(8, 2) Repi siaercara Tateaet:

x-2_y+4
2-8 -4-2

=>-6x+12=-6y-24
=6x-6y—-24-12=0

S X—y—6=0; I AC Frfq qea |

~. B(8,-4) 8 D(2, 2) ottt siercardta e

x-8_y+d4
8-2 —4-2
Rhombus Publications
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=>-6x+48=6y+24

= 6x+6y+24-48=0

.. X+y—4=0; 9 BD #far it |

.. ABCD b5 ¥fa: x -y -6 =0 qRx+y—-4=0

(Ans
A,
aq
AC T o, mﬁc——%hﬁ:l
asg
BDmFﬁ,mBD——xM$=—%——I

S Mjc X Mpp = — |
. FRY =17 #7¥ | (Showed)

TUFE-3: A(l, 1), B3, 4) 9 C(5, - 2) R R
AABC 3 {7 |
TIFE-X: 12x - Sy + 1 =0 9R 5x + 12y — 16 = 0 7&H
TR AR |

(=) r* = a’c0s20 (oI STRNBIITE FIOEAT TMFATT SIFT 37 |
(%) o7ee @, AD Tt G Rers 2 : 1 TFie Safes 27 |
(N o8 1,0, 1) R o8 GRNEE SBES @R

SRS ol SREe |

ST
a r =a’c0s20

=1’ = a’(cos’ - sin’0)

= 1 = 24("c0s™0 - rsin’6)

= (¢ +y) =2(x* -y (Ans.)

ADMISSION
+STUFFS-*

@RI, ABC firgrer Méam, A(1, 1), B3, 4) @Rk C(5, —2
AABC @3 AD T4ja1 271 D, BC @3 TR+ T |
3+5 4-2
». D fqa g% = ( - ) (4, 1)
AL 1) G D(4, 1)
i_ Y Ji Y_J
k |

T I, G R AD @k : | eiie wefies 30 |

G R = (4k+1 k+l)
)

k+1 k+1

:(l+3+5,1+4—2)=(4k+1

3 3 k+1’
4k +1
3

=3,1= ( 1’ 1)

L 4k+1 _

T k+1

=4k+1=3k+3
S k=2

F?’iﬁ 2; | IeITe weffew 27 | (Showed)
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B &% @, 12x - Sy + 1 =0 @R 5x + 12y~ 16=0
RN TYRS! (I ARSI AT,
12x - Sy + 1 _i_5x+12_g—16
122+ (57— 5+12°
= 12x - Sy+ 1 == (5x + 12y - 16)

(+) oz fem, 12x - Sy + 1 =5x+ 12y - 16
=Tx-17y+17=0 . (i)
(~) oz e, 12x - Sy + 1 =—(5x + 12y - 16)
= 17x+ Ty = 15=0 ... (ii)

(0, 1) 7 (i) TR @ 3BT AF,
LHS=7x0-17x1+17=0=RHS

(0, 1) 777 (ii) 7= @ IFTH AT,
LHS=17x0+7x1-15=7-15=-8#RH.S

= (0, 1) Rrafo e Gece SoSe (AT O SRS
Tx— 17y + 17 = 0 @A T#7 SJF® | (Showed)

A(- 1, 3), B, — 5), C(7, 0) @3 D(h + 2, 3k)

ol vegre orafe MRy |

(%) ABC fargrew MRpTRs TI® T (10, 20); (20,30)
s (30, 10) 4R G Rgtew Saww 2@, GBC fgwsw GD
T o e )

(%) AC ‘¢ BD ¥qy “a~iars vfeufee e, D o gite
ffm=a

() h=k T, D Rga et A =

HAYI:

A(10, 20)

B(20, 30) C(30, 10)

D(25, 20)

GO9I I=EF (63—0’%2)2(20, 20)
I: E(x!+);z+xz,xi+zz3+xa)]

D <% ZF1E (20 > 30, 30;’ 10) = (25, 20)

.. GD T4ra1s oy = /(25 — 20)” + (20 — 20)°
=425
=5 93F (Ans.)

C(7, 0)

D(h + 2, 3k)

A-1,3) B(4, - 5)
9%, AC 8 BD faraa cznfe™ 2T A '8 C g 7™ |

(322496

2 2 17

91, B(4, - 5) @3 D(h + 2, 3k) s 7yfig p |

'P(3 g) (h+2+4 —5+3k)__ +6 —5+3K
i 50 o TR T o W TR

h+6 -5+3k 3
=h+6=6 =-5+3k=3
~h=0 .

..k_3

.-.ﬁﬁqnﬁﬂma(mmk)s(mz,a x%)
=(2,8) (Ans.)

meTt i, D g 7% (h+ 2, 3k) = (%, y)
Sh+2 =x
=h=x-2
qR 3k=y

_Y
=>k—3

EA0S, h =k

Y
3

S3ix-6=y
YR 6=0
.. T A efres sifead: 3x —y - 6 =0 (Ans.)

= Xx-2=

G TR (- 2, - 5) AP g x ¢ y THFF

T A ¢ B e @7 I @, OA + 20B =0 |T O

AR | SR, GRS S x ~ y + 4 = 0 @R Y 60° @I

T IE |

(F) A ¢ B R =207 ZT% T (- 2, 4) 9R (4,-5) | AB G4t
C R 28 eI 34 39 T @ AB = 3BC W | C
e g e

() TRl affe e aifer it i =)

() @R (3, 4) Repitd 2T aqoe et Refr

A

. 3 .
A(-2,4) B(4,-5) C(a, B)
*$I7e, AB =3BC
L AB:BC=3:1
Ja-2 o
3] =4 .. 0=6
IB+4
m, 3+1 '__‘5
S p=-8

. C fa"g g% (6, - 8) (Ans.)
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t.me/admission_stuffs



PDF Credit - Admission Stuffs

o S, ST R, S 4 L= e )

- X SCF @R (a, 0) 9R y WTF @ (0, b)
wigeT, OA=a, OB =b
WEPIE, a+2b=0
=a=-2b.... (i)
SR, (i) T @2 (-2, - 5) Rt

=2b+5a=-ab

= 2b + 5(- 2b) = (- 2b)b
= 2b?+8b=0

= 2b(b+4)=0
nb==4 [:bz0]
na=8  [(i) R

.:ﬁz#ﬂwwﬁﬁfr:g+—_yz=

S X—2y=28 (Ans.)

[a=—2b]

€, (3, 4) R fAefy G oR = m
o7 Gl x— y + 4 = 0 @7 Bfey = _ X
4 VACERIEN

-
. 1

e @Rt x -y + 4= 0 @RI ST 60° @1 TR I |

-1
. tan60° =+

=3(1+m)== (m- 1)
(+) Bz A, (m+1)\3=m-1

=>m'\ﬁ +'\]§=m~l
:m('\]}— 1)=-1-\(§
m=—2—'\ﬁ
() o= e, \f3(1 + m) =~ (m~ 1)
:p-\{Sm+-\]_=—m+l
:>m(\ﬁ+1)=l~\ﬁ
nm=-2+3

- (3, 4) REpid @ — 2 —+f3 wrer R ifiwae:
y-4=(-2-3)x-3)

= 2+\B)x+y=6+313+4

w (2+\3)x+y=10+3\3 (Ans)

<+ (3, 4) FEPIAY © - 2 +/3 w7 AR et
y—4=(-2+y3)x-3)

=y-4=(-2+\3)x+6-33

2 (2-\3)x+y=10-3/3 (Ans.)

H'u mb us Publications
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R T'tmr: Targrem foaf 2 o T°% (— 2, — 1),
5), OR (5,~-2)

3, -

PIFE-2: A(2, - 2) 9R B(- 1, 4) 530 g |

(@) (1, 2), (4, 4) 9 (2, 8) WA agsr ABC 99 I
TR | ABC fargafiy corareer i 331

(%) TIFF-> ¢F Wi fargres AR T g e o ¥4

() PIFF-3 TS e T4, FHW AB @ S SISO
fow a7 |

ATYL:
4, D=(1,2):E=(4,4);F=(2,8)
|12
‘. ADEF=3 (4 4]
281
=%|1(4-8)—2(4—2)+1(32-8)f
=é— x 16 =8 ¥f yss
@9 D, E, F T 747 ¢T3y,
AABC =4 x ADEF =4 x 8 3 43¢ = 32 ©f 433 (Ans.)
,
forerem e Reg@d A(xy, y1), B(x2, ¥2) '8 C(x3, y3) |
A(xls YI)
D(-2,-1) F(3,-5)
B(x,y2)  E(5,-2) Clxsy3)

AB, BC 8 CA 3129 T4ifR%@d 3@ D, E 8 F
@, AE 97 TG99 = DF 93 Tfsg

§ (X|+5 Y|‘—2)=(—2+3 -1-
P\ Ty B\ e 43

qé&iﬂ__s:.l_ Lgaglii:_3
2 2 2
X =-4 N =-4
o ART=(-4,-9)

W4E, AC W3 TGRAF |
(=t xy —4tya\

(=69

G, -4+ x3=6 [4R-4+y,=-10
S x3=10 LY3=-6

- CR=(10,-6)

144, AB 93 TR D |

(—4+K2’—4+Y2)5(_2,_1)

2 2
qfie, —4+x,=-4 |qR-4+y,=-2
S X=0 LY =2
s Bf=(0,2)

-, fagrem ¢ R fomfba g Te@e (- 4, - 4), (0,2)
8 (10, - 6) (Ans.)
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Y
B(-1,4) 4

AQ2,-2)

A 4

A, AB TR x THEE P RAe aR y TR Q
e @I |

Tweft, P 7] AB seeadled k : | Sie wRi¥ew
JRE |
> k+2 4k-2
Bt (k+l k+l)
4k-2 _

a‘:{m,k+l 9

. =l

k=g
;. PR AB @& | : 2 wite weiies s
w4, P 7 AB e @b smfdeT R |

TSI, Q, AB TREENE 2 ; | T SRfee F |
wdfe, Q ] AB Fae@2@ Fufa<s 3% | (Proved)

XCOSCL + YSINOL = M serevssesees (1)
4x + 33; == gl sescavsnrsasnansessasnse (ii)
12x — 5y = 2(d + 3) ceeeeeeene (iii)

() t ARSTReT T P(3t - 1, £+ 2) 97 oY g =g

() (i) e x % 8 y HE @ L s G [ @
IW| o @ AT @ e @, LG ¥ TR
Ao TR, mP(x” + y?) = 4x’y%

(o) R 2T (i) '@ (iii) et TEIS 0, d 9F G
= e

STY:

P(x,y)=(3t—1,t+2)
sx=3t=1

<EEL
=>t= 3

.. (@)

Ly=t+2

ADMISSION
+STUFFS-

278 @4 AT, xcosa + ysing = m
R B
_m_ _m
cosa.  sina.

-, ST x O @ yWWML(—m—, 0) GG(U, f’“—)
cosa s,
s @ 3w |

—+0 0+__s:1]a
R, LG 47 TR TAE (x, y) = | — —
wdfe, x =M = 10
X 2cosa, 2sinc

- cosa =2, ging, =
2x 2y

w1t Wi, sino+ cos’o = 1
(2'“) (:)*
:>—§+—yz 1

=>—(;1r+? =1

;i + ) = 4xly?
= el seARE TlET: mi(xE + y7) = 4x”y” (Showed)

G ST, MG (ATT: 4x + 3y —d = 0 weverem
R 12x — Sy — 2(d + 3) = 0 wovees
TR (0, 0) ® (i) T & 79 7P =

_d
5

@
(i)
[4x0+3x0-d|

Ny

S, (0, 0) X0® (i) R 47 7T Y,
_[12x0-5x0-2(d+3)
'\]12!+52

_[2@+3)]
13

réiepis, § = 4 2023)

= 13d=%10(d +3)
(+) o= e, 13d = 10d + 30
=3d=30
Ld=10>0
(-) 6% fr, 13d=—10d - 30
=23d=-30

30
e e
L d 3 0

. d 99 9GS 19 10 (Ans.)
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HSC =< TTTWTBTH ?m‘[i:qt a—ﬁ"errsﬁ &I IE

1 (=2, \ﬁ) ﬂwmw@m

[31. A1 2; S~ e 7. @ 5]

o(23)
©(2%)

®(2-3)
© ()

.
gt r=(-\2)* + (-2) =\2+2=2
Reaf® 0¥ geiTT w1fEe |
a|-y2 54_Tt
<. v e (2, 3F)

21 (2,-\2) R cotremta e v
®(s3) o(s7)
o(s3) o (25

ot r=1/(\2)" + (-\2) =2
TS 84 vesirT 1% |

-1 ‘ﬂ@’ = TE
\ﬁ

= -

= —tan 4

-, O FE [2, -'4—“)

ol (1,-1) Refox ettt gre b?
®@ (2,45 @ (2, 1359
® (2,225%) (V2,3159)
ve: @ (2, 315°)
Yt r =17+ (- 1)’
b 8¢ vgsior wafye |

8 =1360°—tan™ ‘:ll| =315°

.. AR B8 (\2, 315°)

Rhombus Publications
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8| (1 1sn°) ﬁwmﬁwwﬂmm

[of, . 33; WPt oy W. AL 335 T, . 3]

o)  o(f3

of) o)
von @ (-4,
w=x=rcose=1xc05150°=jzé

y=rsinf =1 x smso“%

- st (2.

¢ I R e ERIRR @IS 90° zreT @ Regw FIeSAT

AT G [@. @t 39]
@ x=r @x=0
@y=r ®y=0
B @ x=0
GRUT: AT FAE (x, 0) .. 6= 90°
FOEAT 9 T ; X =1 c0s0 = c0s90° = 0
9,
A
#(x, 90°)
< —>
A 4
SEE,x=0
Y1 r=3cosd G IS TAFAT (B2 [ @t vl

@ xX*+y' -3x=0 @KC+y*+3x=0
@ x*+y* -3y=0 @x*+y +3y=0
T @ K+ y-3x=0
[T 1= 3cosh
= 1 = 3rcosh
=x+y-3x=0
Note: x =rcosf, y =rsinf, r* = x* + y* _}

& TRERHT SEE 4 W T Tew whe:
G3f6 @IF TP x + 3y +3=10

91 RIS y-orFE @ Rre (=% @ O AT gHE Gein?
[an, Gt oo; S &: T G 9, ’% T AL W F. @ a3 B @
R, }D; . @, 35 T @ R3]

@ (-1,0°
@ (1, 90°)
Te: @ (1,270°)

(1,09
® (1, 270°)
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SIS > ACSy FRB Compact SUGBESHON BOOK..........ciuucssusssissmsesssssmssmmssssssssssssrossasssassssssssssassasssisssssssssossussssssssssnsamnsassossin OO
-——+—-‘i-—| so | (-3,-4) 8 (6, 2) Remmm Fgart b Y-Srswmdr @
I =R SIS Seew 3, of gut- 7, @1, 33
ymcﬁﬁﬁ‘i(ﬂ,—l) @2:1 @1:2
X @2:3 @3:2
Be:@1:2
whemea| |-3(_,
N ) et e et = mﬁww’ |21
(0,-1)=(1, 270°)
1 A(l, - 2) € B(- 8, 1) REeE UGF G BA &
2 : 1 opeite weifoesa e g% e @
y! tf @t )"ﬁwqﬁ: T, @ 39|
(0, — 1) & CoIFTR ZFAIF, (1, 270°) [fow 2] @ (-5,-1) @(-2-1)
ot r =07+ =1 ® (-2,0) ® (-5,0)
L1 Bom: @ (-2,-1)
0 =360° —tan™"5," = 360° - 90° =270° I )ﬂ(nuamm mﬂlm) 8, 1)=(xi, y1)
TEYEC mtm ' mtm, (1,-2) = (x5, y2)
fRee 7, wite © fastes [{feg &9 _(2"“1"‘]*(—8)2*(—2)+!X1)ml:m252:1
ot /L 1% I e
o fATod TR ST b 8 5 R eag e mhe: (=2 -1
KY (X’Y-)=(‘ < )
Al-1,2
\ W (= 2, 4) 9R (8, - 10) REwm IEE @AF 2 : 3
X'+ = . X e Rfeesht i g Hb? fat. . 2]
\l_H ) (=22, 8) @ (22,-8)
B @ (=22, 32) ® (22,-32)
¥ B @ (- 22, 32)
v A REE oteE gee @ et (mpu myX, m—mm) (-2,4) = (xi)
2. T, 20; SVt e: T, @, 33, 3; 7, G, 33 7, @, 3; 7T . Sb] (x, )= m, ' my-m (8, ~ 10) = (Xp.y2)
® [S,Ian"("%)) @ (5, tan™'(-2)) (x, )=(2x8 fix(—Z) 2x(_10]1 3"4) m:mp=2:3
@ (‘\fg, tan'](- %D (\B, tan™'(~ 2)) (%, y)=(-22,32)
B @ (V5, tan'(-2)) & TREEDT SIEIE Yo R AT TeT e
TR r == 17 + 22 =15 v4
a6 X7 vesi sRiFe B/
5 0=n—-tan'(2) = tan”\(- 2)
. e gE (15, tan™'(- 2)) 5
>1 A s B RV ST T x WHE T8 WP X5
oe g2 7. . xo; St ar: i @t el v
®@2:1 @1:2
@3:1 ®1:3 o | OAB firgte Saeted TAE @Rb?
Ten:@1:2 (3. G, > AT &= 5. QL. Y T @1 3vs . . val
SY e 3 3 =5 3
W:ﬁt‘fﬂw-’;ﬁ?ﬁ— = i—1.-2 (2’ 2) (2'2)
5
-1, 2 2 -1
Notezxwmwmm%g—%ﬁﬁ% ®( D ®( )
- Tow: @ (— 1, %
GRS } T g ‘Eﬁ Mt 0(0, 0), A(- 3, 0), B(0, 5)
R &: Modulus 97 T4 (- ve) T SRFTS I 4R (+ ve) . _(0=3+0 0+0+5\ = §
e ARffee 7@ | e ”“E‘( 3 3 5)=(‘l's)
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LY .,
38 | mmﬁﬂlﬁmmﬁ(—l l)tD(*
A R ge e

—l)m,

® (3,9 @ (1,3)
@(7'9) ®(_?!_5)

e @ (3,9)

JT: BT ST Tyt o SR 2 ;| Gl sufiew
LN
Hﬁ,A(x,y),D(-—E,,—])GG(—l,l)

_=3x2+1x L, _=1x2+1y

=1==7152 ==
Lx=3 Sy=35
~A=(3,5)

& e BRI WIEIE de T &veT BT whe:
X B(-3,00 O] | C(S.O)X

(7. T, 20; SgEe &: B, @1 % T @ 3 AL Sl
s¢ | BC 93 wyfis ¥e7

@ (0,1) @ (1,0
@ (4,0) ® (0,4
Tex @ (1, 0)
It BC aawﬁﬁs(‘?s , 0)5(1,0)

i aamN————— =]

A BYeT TGS p—w|

S| (m, 0), (0, n), (1, 1) g FomfS e Rewia =1 otafee
[%. Q. Q05 et e 3. T, o
@m-n+mn=0

® m-n=mn

@m+n=0 @ m+n=mn
%ed: ® m+n=mn
T 74 Tl STrard 2o wiwg wiar Teoly Aaeadia re ST
EICH
O—H_M
=0 0= 1
n=mo-m
S, m+n=mn
39| G ST (5, 5) '8 (3, 7) AP 2o @ifod vt 997
[@. @t 23]
@ -2 @-1
@ 3 ® 10
Ter: @ -1
!2—!; —
IEIT= "%, (5.9 3,7
-85
" 3=5

... NCSy » Higher Math 1* Paper Chapter-3

Sl qy+px+r=ommc¢lﬂ$r (6, G, 95 ST af:
T, @ 9, i F, @ 3y 7. AL 2, b, 3% B, @, i T, @, 335 T. @ dq)

_P —d
® q ® p
q P
®P @)q
@m:@—ﬁ
___xhﬂifm__p_
T BiE = _.___}“ﬂ?w_ a

o | BT FFeadl x STHT AW 45° (@ T=og FACGT OfF
FH"

@ 1 @-1
@0 @1
Tem: @+ 1

JIYT: O = tan(+ 45°) =+ 1

R0 | 3x +1[3y - 10 = 0 GRS x-90Fe (e e e v
G Tl FTa?
[4. @1 2 ST &%: 7, @1 29; 7. @L VY, 3% F. @ )

n
9%
St
®%

n

33

T

D%
2
W:@'S—

TRGE: % WCFT AN Wraa AT Teolg (@19 0 T oI,
X 499 7
Ty 93

tan60°

= tan(180° - 60°)

QY | TR (G T (4T I 9 (AT LI O 997
@ -1 @1
@0 @3
e @ -1
RURIE AY
N

i
a/
2
Y
-~

bie =tanl35°=-1
w,wmwﬁwwwmc&wﬁ’rm:iﬂﬂ
a

Sy=-x+a
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-
i

R (- 5, 10) REpid St x-9rFe @9 e s
tan"‘% It el T | AT AR

[5. @ 23 AT &: T, @ 2% 5. @& 8
@ 3x—-4y+55=0
@ 4x+3y+30=0

@ 4x+3y-10=0
@ 3x+4y+55=0
Tat: @ 3x—4y+55=0
It x TCFR GG e e e @1 = 6 T,

3
_ _ —12) _2
BfeT, m = tan = tan(tan 4) =2

(_5,1o)ﬁme%mﬁﬁﬁm=y—lo=%(x+5)
= 3x-4y+55=0
201 2 veRfR T S T @ - 1, 0) Rt

AT FARI G2

@ 3x-2y+3=0

@ 2x—3y+2=0
Tew: @ 3x+2y+3=0

w%mﬁﬁa @ BT 7T A BT

—%Frﬂﬁﬁ? 8 (-1, 0)ﬁ1ﬂ1ﬁrm=y_o=—%(x+ i)
=3x+2y+3=0

[O1. 1. Q3; et e 4. 1, )
@ 3x+2y+3=0
® 2x-3y-2=0

3

38 | mwmgmyww—sm,m
AR~ [F. ar 28]
®@ 2x+3y=15 @ 3x+2y=15
® 2x-3y=15 ®3x-2y=15

Te: @ 2x -3y =15

I y= mx +c¢

1 1R )

VE y ey et
y--%x—s
= 3y=2x-15
Go2x=3y=15

7Y @ AEFE
& s TR S /¢ 8 Qv TR &t T whe:
A(3,8)
B(7,1) C

farpaioT Sareras F (6, 4) |

3¢ | C @ gee @ . @, 3¢l
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9x + 60x + 100
16

= 16x +9x> +60x + 100 - 144x + 144x + 480 - 944 =0
= 25x* +60x - 364 =0

-0x+9x+30-59=0

2
b _5§ J % [Using Calculator]
(iii) 7R
2.2
b 26 3x( 56)+10“1
5 X, y= 3 ==%
14
14 —3x 5 +1u_2_3-
5 w!y_ 4 -5
mmﬁw(—%,—aqm(gj:?}
ﬁaﬂrﬂ’rwﬁm
23
e 5e-5) +(r+3)o-5) o
=X +—5'x+y2 6y 21=0
55X+ 5y + 12x - 16y — 105 = 0 (Ans.)
2] ) 8 R i
Y
A
x=0
i (@ -
(0,-4) °
A 4
Yl’
-

f(x, y) =x* +y* - 10x + 6y + 25
g(x,y) =x* +y’ +6x— 6y - 31
(@) 3x* + 3y’ - 6x - 12y + 1 = 0 &7 &% ¢ I FAefr = |
(¥, G, xo; S ey F. QL. )
(%) SRR-3 @7 FelbT e A o
[F. Q1. 20; WFw & T, @t *3Y
() ods @, f(x, y) = 0 9 g(x, y) = 0 JTF ==
MRegea =37 | [F. Q. 93 ST &P 5. L. 9]
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e y
@, 3x2+ 3y? — 6x - 12y +1=0 1
=.‘>x2+y’—2x—4y+-%=0 B(0, 6)
Lg=—1aRf=—
-, 87 9 (- g, - ) = (1, 2) (Ass.)
L]
Mw,r='\}g+fz-c /
X'« »X
A ACE0) 5
Y
= -\/1—?: (UET (AIIS.) Y'

(@) (2,2) R TEx* +y + 4x - 2y + 4 = ) J03 &F® =pfea

og g9 2. @r. 2
W, ebr e, (%) et 7 wleaet Ty =7 9t y wwe B Raqre = a
X+ +2gx + 2y +0=0 o (i) R x 5TF WS AB 7 T 01049 ST FET I | [ . 3o
T y T (0, - 4) Regs = 3907 @ M T | () Sytporrrg efoe it et 4 | B a. 2el
=pfE @I | SR
n-f=(-4)>f=4 (2,2) RO x* + y* + dx - 2y + 4 = 0 (S SFT >
w?ﬁimwﬁwaﬁ Wi=A[27+ 2+ 4x 22 x 2+ 4= 4 9FF (Ans.)
c=f=4=16 . c=16
: BY 4fF, 908d sTlead, x* +y’ + 2gx + 2fy +c =0
G, x TF 0T S S 0 6 9T | .yiﬂﬁ:}a(ﬂ,ﬁ)ﬁ’iﬁ”f*fw - Al
s 2Ng-c =6 —d | %
=\g'-16 =3 L—f=6=f=-6
A grbid | R ¢ <f = (~ 6 =36 [ o y e =t 3]
G4, g = - 5 TE FAY T 594 booI] SRIZe | G, A(-8, 0) 9 B(0, 6)
G, (i) 7R STMFACT g, £ 4R ¢ 9T M IPF 4135 FAB=A[C8— 07+ (0-6)
x*+y? = 10x + 8y + 16 = 0 (Ans.) = 2\fg'— c =+[64 +36
=2[g"—36=10
El @sar =iz, fix, y) =0 = g’-36=25
= x*+y ~ 10x+ 6y +25=0 L g=+61
[g=—5,f=3,c=25]| 9, (hRag, faRc T I IFH M,
<, 08 &G (5,-3) X+ y*+ 2[61x ~ 12y + 36 = 0 (Ans.)
R I, r|=\/?+-fr-_c ¥, I @ C
=\ + @) -25 30 AOAB @7 ¢ SeE | Tear fgafbs weasaz
=3 9FF @ JE09 & |
SR, g(x, y) =0 L
:>x2+yz+6x—6y-31=0 1
. J08F @7 (-3, 3) B(0, 6)

GR INE, r, =\[0+ 9+ 31 =7 95

. T8 47 @aeead @ = /(5 + 3)7+ (-3 -3)°
=10 9%
G PGS QAT =3 +7 = 10 GFF
o, CPHREE TS EY = AR Qe
<. (%, y) @ glx, y) T8 =i fRegend =0 = |
(Showed) Y!

Rhombus Publications

t.me/admission_stuffs



PDF Credit - Admission Stuffs

G,
OB=a=6;0A=b=8§;AB=c=10
A(x), Y1), B(xa, y2), C(xy, y3) MERIB fargrem A, B, C
Ao Redfe g G WS 3, b, ¢ T, Rswds
gFg,
i (&xl + bx, + cx3 ay by, + cy;)

a+b+c a+b+ec
99T, AAOB 97 SENFY,
CE(GX(—8)+EXO+10x0’6x0+8x6+10><

6+8+10 6+8+10

—48 48
=(-2,2) )

24 '24
et x 8 y o wwE = I,
. J0F I = | T 5|
= |RTEa I

y

o 08 AP (x +2)2 + (y-2) =2
S +4x+4+y -4y+4=4
=X +y +4x -4y +4 =0 (Ans.)

o5 p b Y

i)
D(0,3)

g

L ¢}

Y
YJ
(@) e 3 9T @R ¥’ + y* - 4x - 6y = 0 T AR
T G 087 e T e | (5. . 0]
(%) A ¢ B Reeue €A% =@ (1, 0) € (9, 0) T,
C ufifie e e Ay o7 <. . xo]
() BD @7 STteare @Rt Bareed 39 @ Reqre = g ot
ffar a3 [ @t 29
FAYI:
MG qE, X' +y —4x—6y=0
;. 3807 @ (-, - ) =(2,3)
99,2, 3) (FF 4R 3 93 JPITERIEE Jrew Filie,
(x—-2)'+(y-3)=3%
=X —4x+4+y -6y+9=9
s X +y?—4x -6y +4=0 (Ans.)
of3, fefa goa lw9,
X+ +2gx+ 26y +¢=0 ...... (i)
& y ww (0, 3) e =nf waw @rww @it 7w
=g @il |
R 5
=f=-3

------
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R, ¢ = f19
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[ y @ =t 93]

G, x STHG dfBSIet = AB

= 2A[g-c=4(1-9+(0-0)1>=8

=g -9=4

=g -9=16

=>g=%t5

G, g =— 5 4 &0 ST 5PSITeT 93FS |

g, £ 43R ¢ 97 T (i) 72 TFact T AR,
X+y +2-5x+2(-3)y+9=0

LxXt 4y —10x—-6y+9=0 (Ans.)

Q4T, B(9, 0) 932 D(0, 3)
‘¥ (AT NE,
e Al x2 +y* - 10x~ 6y +9=0 ..... (i)
;. 08 @F (5,3) GRIAE=25+9-9
—*Suﬂ‘tﬁ‘
a3, BDmmaﬁtwry— 9 0

“Xx+3y=9
4fd, BD aawwmqwﬁfwﬁe F s =nf w31 |

EF 1 BD 432 EF, C(5, 3) fmgeitdt |
¢, BE (IR S99 T 3x -y + k=0

(if) T G (5, 3) RApIr,

L 3x5-3+k=0
=15-3+k=0

= 12+k=0

7 k=12

k @3 I (i) 72 T I AT,

Ix-y-12=0
ny=3x-12 ...... (iii)

93, (i) 8 (iii) TR O *IIE,

X+ (3x-12) - 10x - 6(3x - 12) +9=0
= x>+ 9x* = 72x+ 144 - 10x - 18x + 72+ 9=0
= 10x* - 100x +225 =0
=2 -20x+45=0

_10£4/10

2 [Using Calculator]

10 +
(iil) S, y=3 x Thmma -

=30+;3[10_12
_30+3y10-24
2
_6+3410
2
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- 10 —+/10
o L. z L m,y=3x——2\C—12

_30-310-24 6-3\[10
= 2 e

10++/10 6+ 3410
WWW( 7= =

10-J10 6—310
lﬂ?‘{( 2 * 2

(Ans.)
y
B
F
=\ p
2
X' <5 45° E A X
Y

Yl
(F) r=bsin20 & ISR FAFAT FoIST F7 | 7. @t 23

(*) 3 P RHP EF aiees <36 swfaes 27, ota OP |

e g
[@. @ xo; S e o, @t ¥ @t B @ | AL Sy

(%) W OD =32 Z&, o qelbe sillemet iy va
[2. @1, o S ey: of. Gt 3. @ B s 7 @t syl

Y
B 3170 29% (x, y) @R AT 90 (r, 0) T,

X =rcos0, y =rsinf ¥R r =+[x> + y’

el g,

r = bsin260
= r = 2bsin0.cos0

>\ Fy =2b-1.%
=>~Jx1+;r2 =%‘1

= +y) X+ y* = 2bxy
= (X +y)?. (3 +y) =4bxy  [af T
o (K +y?)? = 4b’%y? (Ans.)
fbum, TR 0(0, 0) 9= €7, C(2,2)
5 0C=42-07+(@2-0) =22 975
(XY, T e EF TROEER ©oF SFe wwd o

21\2 939 g TR x WCRT AIGF FTET AL 45° @
Teoig I |

. EF HeTeaeig 7eacl: xcos45° + ysind5® = 21[2

A gk o -
:\fi+\f§ N2=>x+y=4

5 g+ % =1; o x T E(4, 0) 9R y THE F(O, 4)

e 2 3 |

|- {4

@2y, P 46 EF araraea srfires Rreqacag «afd 79 |
4f%, P Rf6 EF @ieeiea 2 : | Sttt weffew 90 |

. (2x0+1x4 2x4+1x0 gg)
..PWW=( T )E(}.3
8
3
/. OP T TS y =7 x = 2x —y = 0 (Ans.)
3
W, ¥, P RS BF @iens | ; 2 Sie sefies
EICH!
. 1x0+2x4 1x4+2x0 5(8_,5)
'PWWQ( !+2 ’ l+2 )— 3 3
4
3
.°.0Paaamﬁaﬁ:wq=y=§x
3

“ X—2y=0 (Ans.)

Bl fo, fefa guas @5 C(2, 2)

@RI, OD = 32 939

2O0C=A[2-0+(2-01 =22 93%

S JrIE,.CD = OD - OC
=3\2-2\2

=-\J§m

=22 (- 27 = (\2)°
SR SUxX +4+y -4y +4=2
A X'y —4x -4y +6=0 (Ans.)

EEIXD r,2), Q2 ) RE R o ¥ +yF —6x -4y +1=0

G 0T T |

() 2x* +2y* +4x + 6y + 1 = 0 90 Tl y SoF7 A% W
g s

(¥) P ERfFR o uea e T 39 I v 0T g
Tz . @ el

() P e Q R @ y W =rf 307 et 0e9 At
Rfrea =, . 0l

STAYI:

Bl ovswi witg, 2% + 2y% +4x + 6y +1=0

1
=X +y +2x+3y+5=0

3 1
t-‘l?fm,g=l,f=§tﬂ‘¥ic =3

-'-WWE(—&—HE(—L—%)
. ol v y W 2 wee e = 24/
NoE

=1[7 4% (Ans.)
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aME 8, x>+ Y — 6x -4y +1=0
.. 0T @F (g, - )= (3,2)
et e, ey 57 @ P(1, 2) @R 3E (3, 2) Repitit
S I =+[(1-3)"+ 2-2) =2 93%
. e quew wiiead,
(x- 1+ (y-2)*=2"
S>x-2x+1+y —dy+4=4
Lxt 4y —2x—4y+1=0 (Ans.)

«f¥, Jafba Flwad, x* +y> + 2gx + 2fy + ¢ = 0 - (i)

()RS yTww = = | - f2=c - (i)
(i) & (i) R TS IR, J0eT A=,
X+ y? 4 2gx + 2fy + 7= 0 oo (i)

SRH, (i) R 380 P(1, 2) € (2, 3) R,
L1422+ 2g 1+ 202+ £2=0
= 5+2g+4f+f2=0 e (iv)
qR22+32+2g2+2(3+2=0
s 13+4g+6f+£2=0
(v) = (iv) ¥9, 8 +2g + 2f=0
>g=-f-4...
@, (iv) S (vi) TR Z0© 1Z,
5+2(-f-4)+4f+£2=0
=5-2f-8+4f+f1=0
= f2+2f-3=0
L f=1,-3
f 97 T (vi) T w70 I AT,
f=1qF,g=-1-4=-5
aRc=f’=12=]
< TAEE: ) +y2 - 10x + 2y + 1 =0 (Ans.)
f=-3%0, g=3-4=-1
qRc=f=(-3)=9
-, et x? + y? — 2x — 6y + 9=0 (Ans.)

EELX) 7155-3: f(x, y) =3x -4y -5
G g(x,y) =x"+y - 6x+8y+9
TUE-: (5,3) '8 (- 5, 7) e 96 J0ew v el |
@) g(x,y) =0 I8 WAl y Wowq Afee s «Hfre ffy )
[BT. G R%; SRSt ef: W 3. 35

(%) orire &, PUFE-> 9@ e f(x, y) = 0 G g(x, y) =
o @3 e | for. @t 23]
() TURE-} SR oo e Afr vw) fofr @ e
f(x, y) = 0 G (AR, ‘& FARApIRT qram iaele e
39| [T, qar. 33 ST e: B, o 33
Y-
E @®3 P +y - 6x+8y+9=0
4, g =3, f=4 qRc=9
" 084 y S Jfered e = 27— ¢
=20\[47-9 93%

=2[7 9% (Ans.)

(vi)

Rhombus Publications

- &8 38, x +y2 6x +8y+9=0.

... ACSy > Higher Math |* Paper Chapter4

- (i)
a9, g=-3,f=4 9Rc=9
., qahe @H (-g,-)=(3,-4)
FoE =+[(-3)*+4°-9=4 9%
@vg @4, 3x—4y - 5=10 .. (ii)
G, (i) TR G (i) R a7 ~fF 7@ I @FF (3, - 4)
TS (ii) R R T 7T iy e APICEE AT = |
A4, (FG (3, - 4) T (i) R G 7P,
PEEX ISR
V34
20

=5 =4 97 = T I
“ Ax, y) =0 @S, g(x, y) = 0 J0aq @3 = |

(Showed)

(e STy, J0ad VI ABfad (5, 3) € (- 5, 7)
(X=5)(x+5)+(y-3)y-7)=0
2912—52+y2—'}'y—3y+2]=0
=X+ y* — 10y -4 =0 -... (i) (Ans.)
S |, f(x, y) = 0
=3x-4y-5=0 .- (ii)
G4, (i) TR IS @ (ii) TR @R @RI Joad T,
4y = 10y -4 +k(3x - 4y — 5) =0 ... (iii)
(i), T3 B TR 2o,

0’ +0°-10x0-4+k(3x0-4x0-5)=0
Sy &4
2 oF
k @3 ¥ (iii) 7 e Iy oiE,

x2+y2—10y—4—'-(3x 4y-5)=

= 5%+ 5% - 50y —20 — 12x + 16y +20=0
- 5x%+5y* - 12x - 34y = 0 (Ans.)

A(L2) BG,2)
D\-10,0) 0 =%
- OD =1 3afo7 w=fe 7 |
y=2x L\ A'd
() 9w o7 A 77 39 99 &7 (1, 3) 9R x AHFF
=5 BT | [¥. @r. 23

(¥) OC == I (O WiFe Joaq T AT 1| [an, . 2
() A 9 B RApitit 38 x o =M e o et {fT

9| (31, Q1. 33; =gt ey Y. L __
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AR
| ‘qm'(l.B)@‘Eﬁﬁtq%xW“l‘fml

. o7 IPIE = |rea @ifd] =3 U
. 08 ST,
(x-1)+(y-3)=3"

X -2x+1+y* -6y+9=9
X+ y? = 2x— 6y + 1 =0 (Ans.)

QITH, OD J0&7 T |
5 OD=|10| m 10 9FF

;. ofow g, ¢ = —aw 5 4TS

0(0, 0) 9 D(- 10, o;ﬁwwmmwﬁﬁtm
/M @FF |

Wﬁ( S 0*”)5(_5 0)
@3, (—5,0)@?@3{5 @I PEERFER OCD &
S,

(x +5)* + (y - 0)* = 52
= x*+10x+25+y* =25
=X +y+10x=0..... (i)
OC Tt @3 e, y = 2x

=>y-2x=0. . (ii)

(gmgee(u)mm@ﬁﬁﬁwrﬁrqmwﬁm

X +y +10x +k(y = 2%) =0 ...... (iii)
= x>+ y+(10-2k)x +ky =0

i’éﬁﬁﬁi(—g.—ﬂz(—ﬂkr%
(i) 2 AT JUST T A, Y (i) TR @ Topm oS
—%‘—2(-5+1c)=0

:—§+1n-2k-—-0

= 5k=20

s k=4

. e gea AT, 1 + 2 + (10 - 8)x + 4y =0
5P+ v+ 2x +4y =0 (Ans.)

o, e TR, X2 + y2 + 2gx + 26y +¢=0...... (i)

&M A(1, 2) 9 B(3, 2) R,
L 1+4+42g+4f+c=0
=>5+2g+4f+c=0.... (ii)
AR 9+4+6g+4f+c=0
= 13 +6g+4f+c=0.... (iii)
(ii) — (iii) ¥, -8 —4g =0
S E==-2
a6 x e = e, g = ¢
sc=4

(ii) 7 @ g @ ¢ GF 7 I A1,

5+2(-2)+4f+4=0
= 4f=-5

5

f=—z

..............................

G, (i) T TSI g, £ 43R ¢ 9T W BT 1%,
X +y2+2(-—2)x+2(—-4i)y+4=0
=>x1+y1-4x-%y+4=0
5 2x2 42y — 8% - S5y + 8 =0 (Ans.)
e p Ay Y.

c6,2) —

AB= |6 975
@) (0, - 1) 9 (2, 3) R AR @EACTT IPT €&
e 39 wEt x ST Aot v A9 |
@) craRfE =g D wamm s Faw
(1) AB ot %2 Jre7 stfiwat fefr ) . at. 23l
AI:
(0, — 1) 9 (2, 3) Rgaes TGS GRS TP
S e T,
(x=0)(x=2) + (y+1)(y-3)=0
=X =2x+y -3y+y-3=0
=S¥ +yY—2x-2y-3=0
GRTG, g =1, f=—19Rc=-3
. 3916 il x o AR oy = 2\[g7 ¢
=0E1-(3)

=4 9F9 (Ans.)

D
~ < > X
Sx+12y+16=0 OlM

Bl orsaiwig, 9 C(5, 2)
=i 0e P @ =P o oW |
D Rere =a, 5x + 12y + 16 =0 ..... (i)
= C(5, 2) gt 5x + 12y + 16 = 0 @¥E Bofx 7 @@
FifFa,
12x - 5y=12x5-5x2
= 12x -5y -50=0 - (ii)
(i) MR8 (i) R @R @R TR D g 2915 |
@, (i) x 5 + (ii) x 12 7@,
25x + 60y +80=0
144x — 60y — 600 =0
169x — 520 =0

520 40
T 169

xaam(imﬁaﬁmﬁ,

40 34
5x13+12y+16 O=>y= 13

. DfRmams (ﬁ = ﬁ) (Ans.)
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4R, AB =t RfR Jraw e,
X2+ y +2gx + 2fy + ¢ =0 - (i)
7o y et =nf T3, fu
R, (i) T M (0, 6) Rpind)
S0P +67+280+2f6+c=0
=36+ 12f+ =0 [ e=f?
=f=—6.c=36
(ST TR, X STFT AT,
negl-c=16
:\f T c=8
::'g -c=64
=g'-36=64 [vc=36]
=g=%10
s g=-10 [ 9 SN TSI
(i) 7 TP g, f GIR ¢ GF T P AT,
x*+y* - 20x - 12y + 36 = 0 (Ans.)

e

AY

»X

PIPE-R: X 4y = 6% = 0 coveee (i)
x—4=0 wp%“)
() (1, 3) @EREE 38 y wwE =~ 30 | gelie rileadt T
had f7. . 23
(}) PUFE-3 9T [T I ot g7 e fFfy 97 79
TR (- 5, 3) e w4fFe | [ . 23
(1) PIIE-] 9F WS 09 A FfT v 39 @5 (7, 0)
@R (i) TR I8 G (ii) R GRE @R T (i ar el
AqYA:
@R, (1, 3) FEREE 38 y T = 31 |
. Jofb7 T, = |FTaa oo = 1 99
<, 087 Awad, (x - 1)° + (y-3)* =17
=X -2+ 1+y —6y+9=1
s X2+ y—2x-6y+9=0 (Ans.)

(T TR, & (¥ C(- 4, 2)
4f¥, AB 089 St 9 AB &1 97 7R D(- 5, 3)

». CD ¥/ e,
y-2 2-3
x+4 —4+5

=>x+y+2=0

CIICA! 057 ST 9T YR 20 @it Gt et «g o 71w |
.. D(=5, 3) fepifit 992 CD @919 o/ @49 Adad,
X~y==5=3

... NCSp > Higher Math 1* Paper Chaptery

-‘IWitﬂx+f 6x =0 1eeeees (i)
X—4=0 e (i)

() RIS, x-4=0. x=4
(RAx=4IF@ANL, 4> +y -6x4=0

>y =8

.*.y=12\ﬁ
< (i) TR 39 8 (ii) TR G R (4, £24/2)
ored! 9T, &9 (7, 0)

- g =~[(7- 47 + (0-212)’
=+[17 93%
. 0 e (x = 7) + (y - 0)F = (\fl_'f)z
=>x' - 14x+49+y' - 17=0
x4y - 14x+32=0 (Ans.)

TIRE-5: A(1, 1) R ¥ + v + dx + 6y — 12 =
WWW@{WI @R et x=0,y=0,x=2a
TIeg-3: [0 R g% Ada, - 1), B0, - 2) SR C(- 2, 4) |
(@) WK’ +y* - 4x - 6y + ¢ = 0 T8 x FHE =~ 3T o6

¢ 9T T 9 [T, @t ¥
(&) TRE-Y TS, A P 1w 99T asT gas ey 39

A Rttt qefbs =pfreg wies Ffr s [ Q. W
() TIF-R G 9T AABC 97 (FaFa 1 Tf 959 T,

€ @HRIE g A Repil g et Fefa =)
FANYI:
&G 06 T,

X +y - dx-6y+c=0

=S x4y +2(-2)x+2(-3)y+c=0

G, g=-2, f=~3

o x Tt = e, g’ =c¢

;. ¢c=4(Ans.)

&G a9 TP, x>+ yP +4x +6y—12=0
G, g=2,f=3 9Rc=~12
.. 3909 @ (-2, -3)
4, A (1, 1) Repid aieR w9 ise Z9% B (o, B)
2 (1,1) 8 (o, B) g sierarere @ Tfieg e geid
@9 |

ot
G
Latl B+1
2 =_2 SR 7 =_3
= oa==5 =>p=-7

2 B(-5,-7)(Ans)

a9, A(1, 1) REpitst =pfrea siltead,
X1+yl+2x+1)+3(y+1)-12=0

=>x+y+2x+2+3y+3-12=0

=x-y+8=0(Ans.)

Rhombus Publications

5 3x+4y-7=0 (Ans.)
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ST O, A(a, — 1), B(0, - 2) 4R C(- 2, - 4)
AABC @7 coage = | IF 939

1 a -1 1
=3 0 -2 1{=1
-2 -4 |1
=a-2+4)+(0+2)+(0-4)=2
La=2
5L AQ-1)

. 380 IPIE = AC 97 @p
=\(-2-27+(4+1)
=5 43T

-, C @aRME qa A Repind qoas e,

(x+2)*+ (y +4) =5
=>x’+4x+4+y +8y+16=25

L+ y +4x+8y-5=0 (Ans.)

x‘-!-y1 8x—6y+16=0..

e ()

1+3" =4 vis e o (ii)
(@) r = 6cos0 + dsin® BT FH 8 IFIE Ffa a1 fot i vl
(%) BRI geaT =R g [F Q. )

(o) SR JORCH SHYRCT ST SR A0 ¥ farger tef v
oI CFaee 9T 39 | [#. Glds)

SYI:

a9 7@, r = 600 + 4sind

= 1% = 6rcosf + 4rsind
= x’+y =6x+4y
= x-6x+9+y - 4y+4——13
s(x=32+(y-2)? (\(_)
. AT & (3, 2) GR JPME 13 432 (Ans.)

B &= 3 x*+y -8x-6y+16=0
&F C,(4, 3); IFME r, =\[(- 4)* + (= 3)°
R X +y =4 ... (i)

@F C,(0, 0); IPIE r, = 2 G3F
G, (FHEEE TS 77y =1/(4 - 0)" + (3 - 0)°

-16=3 93§

7 38 e IR T FHIER T e
=pifire P Srite Seifes 27|

C,(4, 3) 8 C,(0, 0) g SiarEs e = pffRqre
3:2 e Rew 2 |

4, =R P(o., B)
3x0+2x4 3x0+2x3) (8
.-.P(a,B)E( e 3+2" )E(g.gjmns.)

e s s D
Bl e g, x> +y* - 8x— 6y + 16=0 - (i)
AR+ Y =4 crnvrerenrene eer (i)
= X2+ Y2 = 4= 0 cosmrnrienssrenees (i)
- T St @ AR,

+y -8x-6y+16-(x*+y -4)=0
=-8x—-6y+20=0
= 8x+6y=20

2 3

@) £ +y* - 2x - 3y — 17 = 0 J0&F ACF (1, 2) Rqfoa
wagH R w
(}) O @aRfHE e P Rege ~pfe ¢ wfewas e Ay
Bl [5. Q1. 2; ST : 5, @I, 20]
() A e B R g fAfrs) 5. @t sa]
HAYI:
Ed &, fx)=x*+y -2x-3y-17
S RLD)=12+22-2x1-3%x2-17
=-20<0

s (1, 2) Rl P+ P - 2x - 3y - 17 = 0 o9 Row

o4f%® | (Ans.)

Rhombus Publications
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e e I ———
0(0, 0) g R el TP = 2 g3
[+ 380 N(2, 0) Repird
- gefa sl X+ y? = (2)
=>x+y =4
P(1,/3) Reqre ram =pfre wilie,
x1+y. \ﬁ =4

& Xk \ﬁy =4 (Ans.)

v P(1,\3) Repitft x + By = 4 @41 Bom o1 @4

AT,

P3x-y=13x1-13

. \3x-y=0 (Ans.)

A

0

‘Z

B
Y

X SRS = 0,
JCET JPIE = |FTHI |

=3
=3 9FF

(x—2)*+ (y +3)* = 3
=Sx-4x+4+y +6y+9=9
ay x2.|.y2_4x+ 6y+4=0..... (i)
SIS, () R y T A s B re (27 ¥k |
- AeBfAaes, x=0
(i) @ 7T I,
v +6y+4=0
Ly==3 i\ﬁ [Using Calculator]
-, A g s (0, - 3+4/5)
%2 B fqa 2% (0, -3 -/5) (Ans)

X'

AY

[ 1e]

0 A X

OA =3 3% ¢ OB =5 &3 |

@) @ & @ (4, - 5) | & (7, 2) Repitd 2o, gaha
et ey 9 |

(%) fou emfife qafbe it ff . . ]

(") 0 I 3 I @FH Sl |, OF @ I 9

Rhombus Publications
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FATYI:
oA 6 (4,-5)

344 (7, 2) Repird zem,

TJEME=\(4-7)"+ (-5-2)

=\15_3 aTF
(x -4+ (y+5)* = (\58)°
= x*—8x+16+y* + 10y + 25 =58
5 X +y —8x+10y—17=0 (Ans.)

foud, 0A =3 9% 4R OB =5 3%
A(3, 0); B(0, 5)
o, RIS qoaa e,
Xy +2gx + 26y =0 ..... ()
(i) R3S (3, 0) ¢ (0, 5) g e 3 |
532407 42g3+40=0
b2

G 0% +5%+0+2£5=0

:>f=—f§

(i) @ g e f 93 w7 I,

xz+yz+2(—%)x+ 2(“%}y=0

o +y? - 3x - Sy =0 (Ans.)

ADMISSION
+STUFFS-

‘ 3
*"wmﬁﬁ,fl(—g,—ﬂz(g’g

932 F#1i9 O (0, 0)
4f, O Repil IR w#17 &Area IA%F D (o, B)

.-.onmwﬁﬁ(%»g];mwml
s, 39)=(-9)

o 3 Y

5=3 " a=3
aw5=2 . p=5 B Sl
. D R 7% (3, 5) ‘

.. 0D Mﬁﬁ‘&y:%x

= 3y="5x
o 5x=3y=0
D(3, 5) Rt 5x — 3y = 0 (R Bof 17 AL FTa,

3x+5y=3x3+5x5
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AY

B(-1,4) A4, 2)

P
®

X' \0 >X
C(-3,4)

vy
(¥) AC &t @7 FiliFedt AT FT 1 4. @t & @Ls 5. QL T G vl
(}) SR I Jraw e Ffr 1)

[&t. @t T @L; 5. @L; 1. AL
() CRET® x* +y* - 6x — 8y + 9 = 0 TS ~nfeea TRwat
ffasa [at. @t 3. @i B, @L; T, @1, v
HAH:
el W, A(4, 2) 4R C(—3 4)

- AC =t @3 FfFh: ————

=4+3°
=>?y—l4——2x+8
5 2x+7y-22=0 (Ans.)

Bl <&, fofr go sillea,
X4y +2gx+2fy+c=0 - (i)
(i) RYEW (-3, 4) g faew =y
s (=3P + 424 2g(-3)+2f x4 +c=0
=25-6g+8f+c=0..... (i)
3, (i) R38O (- 1, 4) B e 3
sE12 44 2g(- 1)+ 2f x4 +¢c=0
= 17=2g+ 8f+¢=0..... (iii)
QT (i) 7= 784, 2) R ey 3
A +224+2gx4+2fx2+c=0
=20+8g+4f+c=0
(ii) — (uii) T,
25-6g+8f+c—-17+2g—-8f-c=0
Lg=2
(iii) - (iv) ¥,
17-2g+8f+c¢c—-20-8g—4f—c=0
=>-3-10g+4f=0
=-3-10x2+4f=0
23
T4
g '8 f a7 T (i) TR TApace I IR,
25—6x2+8x'2—3‘+c=0

4
Se=-59
() R 9 g, f's ¢ g7 5 IPT 1,

X +y2+2><2x+2x243y 59=0

[-g=2]

5 2xP+ 2y + 8x +23y — 118 =0 (Ans.)

4, C(~ 3, 4) Rl =z e,
y—4=m(x+3) -cccce (i)
Smx-y+3im+4=0
AT X +y —6x-8y+9=0
U, g=-3,f=-4 qRc=9
- T @ (- g, - 0)=(3,4)
AR T JME=[f7 + ¢
=\(3) +(~4)-9
=4 T
T, 0o @ (3, 4) TS e,
mx - y +3m + 4 = (0 93 7Y Gy JFAICE 7 |
] ’mx3—4+3m+4| _
Vm' + (- 1)’

‘3m+3m

3 e

:5-1‘--36':1 =16

= 36m’ = 16(m’ + 1)
o

wa T i'd-s.
(i)mﬁwtmvni,
) \!—(X+3)(Ans-)

BRI 7r-3: 6\2 3z R wofr oo AE i
e R 97 ReAfe NS y e T w1fge |

PIFE-: X +y = 2% — 4y —4=0 o e (])
(@) x*+y? - 3x = 0 B coirrr Tt e 39 |

[, at. s8]
(@) TIeE-s @ Iffe qofs Ff T wa SfEe o A
ffrsa Ifi. cat. sa]

() TIFE- IO, T G0 o7 T iy w9 A () @
1ffe e &7 ¢ (3, 2) R frewr T G x wrwe =pf
W [. @ »s]

HA:

B 0S5t 290 (x, y) @9 (T 7S (1, 0) T,

x =rcosb, y = rsinf Lﬂa‘{r=\f;_{7+_yl
ST &I, x* +y* —3x=0
= 1~ 3rcosf = 0
=r-3cos6=0

». 1= 3cos0; TZ Fedfa cAmra a1 (Ams.)
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El R, 0ABC wofr 0 R s ek o7 Rofie fffmg| 994, (if) = wfiwarem hoe k 97 17 I =112,
B, y SUF% & 53f§® a:® OA = AB =BC=CO =62 2 /5Nt
y \[ ‘J- WW:(X—Z)S"'F(}'_ES):(ZS)
A

5 25 25
2 28 &)
=>x-4x+4+y -3y +e=Tg

5
=>x2+y2—4x—5y+4=0
: 2x+2y? - 8x - S5y + 8 =0 (Ans.)

THFE-:

X< »X

Y
. OAB st firgs, OB? = OA? + AB?

A2, 1)
= (6V2)" +(6\2)" = 144
~0B=%12
@3, OB = 12, y Wt (e face o okt 3w X' >X

R OB = — 12, y 9=Fa ¥rq@ fits o fof 3@ |
@3, 0(0, 0) @R B(0, +12) RRms Fw@rt @ I

4 %S o7 TN,
(x=0)(x-0)+(y-0)y+12)=0
L X +y £ 12y=0 (Ans.)

r,T Y
1] X

L | X

Y
Y

XAy =2x =8y —4=0 cerrrerrceee (i)

I g (-, - ) =(1,2)

4, 39 @5 (b, k)

ARG, T x S =44 30 |

. J08F YOI = |FTHT @1M%] = k|
(x=h)?+ (y = k)2 = |k]? ..cvreoo- (i)

@R, (i) R & (1,2) ' (3, 2) 7 e

= (1, 2) foe5a o,
(1-h?+@2-K*=K

=1-2h+h+22-4k+E =K

= 5 —2h — 4k + h? = 0 cveerreerens (i)

A, (3, 2) g &,
GB-hP+(2-k*=K

=32 _6h+h?+22—4k+K=K

= 13- 6h -4k +h’ =0 rerererren (iv)

9, (iii) — (iv) 9T,
5—2h—4k+h*-13 +6h+4k—h*=0

=>-8+4h=0

s h=2

(iii) TR @ h 97 717 T AT,
5-4-4k+4=0

Sok=

£l

Rhombus Publications

¥
THE-2: (1, 2) FERME G 78 x THTE =0 0 |

(F)..1(1 + cos) = 2 FAFIE FOEAT TAFACT P F7 | far. AL
() TR e qeha T Ady ) 3ef w@r y oW

e S s fefa 39 . @
() PIRT-S @, (5, 4) 7 T© AABC 7 “fRgees =1 eea

G e . a. 53l
RLICICE

Bl =S 7= (x, y) 9 CIFTR E (7, 6) T,
x =rcosb, y = rsin L‘W’\r=\/m
(STl TR, r(1 + cosB) =2
=>r+rcosB=2:>\j:-cr-l?+x=2
S +yY=2-x=>+y=2-x)

S +y =4 -4x+x°

LY+ 4x - 4 = 0; 3% ey SR sifiea | (Ans.)

(1,2) @R 78 x T = 77 |
- T, o ot = 2
a9, (1, 2) 77 8 2 @3¢ JOMEREE Joaq T,
(x=1P+(y-2P=2=x-2x+1+y* -4y + 4 =4

AX 4 Y =2x-4y+1=0.......(i) (Ans.)

o (1) R 3o wt y o AfereE il = 2\[f 2 — ¢
=n2y°-1
=23 @

(Ans.)
4%, AABC @7 ~ifigred s,

X4y +2gx + 26y + =0 e (i)

(i) RFE® AQ, 1), B(-2, 0) ¢ C(- 2, — 2) g forcr a1 |
L2247+ 2gx2+2fx 1 +c=0

= 4g+2f+c+5=0 e (i)
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R, (~2)*+ 0%+ 2g(-2) +0+c=0
=—dg+c+4=0 ... (iii)
IR (-2)" + (-2’ +2g(-2) +2f(-2) + ¢ =0
=S -4g-4f+c+8=0 ... (iv)
(iv) - (i) ¥, - 4f +4=0 . f=1
(i) - (i) ¥7, 8g + 2f + 1 = 0

=8g+2x1+1=0 [+f=1]

. 3
L 8="3%

= (5, 4) T TS (v) RS e 0l
1 _A[159

3
= 2a g2n e T
—‘\15 +4 4><5+2><4 3 2

XX -
,

A

9T (Aps.)

[ e
Y
o

=]

Y
Yy
TIFE-2: X 4y - 6x+2y+1=0
@) X +y =36 9Rx’ +y + 20x + 84 = ) TOF I
w3
(F) PIFE-} 9 e o7 gl =pitea et Fefr w9 T
3x +4y -1 =0 9F ISR | (. . 23
() PUIE-> @ AB (¥ I @7 W%© 7 TFad ¢ B Rgre
=hirag sileet Ry o) [, @t %
SR
ST T X +y =36 X +y' =6
. G (0, 0) @R IFAE = 6 9T
I, R 0o AL x>+ y’ +20x +84=0
cﬁ@%,o)g(_m,m
QR IYPTE =+/100 + 0 - 84
=4 9FF
93,
cFmaca @y =4/(0 + 10)” + (0 - 0)°
=10 9F%
= PRI AT
. IO TS IMegena =i F | (Ans.)

.............................................................................................................................

Bl o9, X+ 2 - 6x+2y+1=0

. e @ (3,- 1)

GRIFE, 1= 9+ 1 -1=3 935

3x + 4y — | = 0 G4 G @LR T,
Ix+4y+k=0 (i)

@ARZ, FF (3, - 1) TS (i) R ey 7w @9 = T
IPie )
3x3+4(=1)+k
i \13!+4:

9-4+k
= G =3=5+k=+15

..................

. k=10,-20
9G4, (i) RS A k=10 T, 3x + 4y + 10=0 (Ans.)
qR k=-20%0, 3Ix +4y-20=0 (Ans.)

AG:U)GB(O'%)ﬁW?WWAB@W
49 SfF J0eq AT,

(x2)x-0+ -0y -3)

=x(2x2-5)+y(2yz—3)=0

= X(2x-5)+tyy-3)=0
=ox' —5x+2y’ - 3y=0

5
ey -2 *22}1: 0 e (i) (AnS.)

S i, x°+ 2+ 2gx + 2fy + ¢ = 0 304 (x,, y)) FFee
=ifreg TR, xx; +yy, +gx+x,) +{y+y)+c=0

B(o:%)ﬁﬁcw(imww&www,

=0

3 5 3 3
0x+5¢ —z(x+0)—z(y+i)+0=0

By M9 12y —10x -6y -9 _
=2 4 & BV 8 0
=6y—-10x-9=0
S 10x -6y +9=0 (Ans.)

SRR

(11

TR-R

Xf

@) x* +y* - 4x - 6y + ¢ = 0 78 x THE =f T ¢ 97 A
s

(%) TRviE-y 97 JoeT e T ¥9, 39 @7 5T vt
x+y=3GT RS

() TREIF-} 97 T AAF x° + y' = 16 T, e

it A o
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B i s v BB
(ar) x +y’+4x+6y k = 0 y3f5 Ry Jraw sTwaeT 2o,

Y
-mwaﬂw X’ +y* —4x -6y +c=0
TR x> + y* + 2gx + 2y + ¢ = 0 J&F Y oA I
AR, g=-2,f=-3
@G, T8 x T = 317 |
ng=c= (-2 =c
.. 0=4(Ans.)
Bl == =f%, gefba sillead,
U R S | B o R | E— )
& x o = 3 9T, e = ¢’ (ii)
G, G TN, X +y =3 covevnernnn (i)
(i) R 80T &7 (- g, - f), (iii) R @7 o7 =i |
s-g-f=3
Hfmepg—3 i (iv)
S, 80 (1, 1) Rttt e,

S 1+142g+2f+c=0

...........

=2+2g+2(-g-3)+g’=0  [vc=g"
=>g'=4
Lg==2 [ SUTTEIT g 8 f 4]

(i) RS 1%, c = (-2)* =4

(V)R AR, f=-(-2)-3=2-3=-1

@3, g, f @R ¢ 9F T (i) T Fiwacet BT 4L,
X +y*—4x-2y+4=0 (Ans.)

G, Joaa T, x +y2 = 16
= (x-0)*+(y-0)* =47
. 30T &% (0, 0) R IPIE 4 9FF

=opf(ed 51, m = tan30° = —=

3
f, =Pfe e[t y ST 36w s aifimtte |
.'."’I“ﬁﬁ'ﬁﬁﬂ"f,y=mx+C$y=%+c

—A\3y +3c=0....... (i)
(i) T Gl e FAT @F (0, 0) IO @4F FY

mmﬂmiﬁl
] 0+~_\!3c

==

‘&11@

\jZ
mwm(lmﬁwmﬁ

x—\By£\3(x ) =0

x—\ﬁyd: 8 =0 (Ans.)

TS Y
X'« A/g‘\.B > X
(0,-3)
YJ
TUFE-2: px +qy =2

Publications

Rhombus
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k @7 7 37
(ﬂ)m;wwﬂ'WtﬁtfqW|
() x* +y* + 2y = 0 7o PIFF-3 GF TFREEE =14 Fa07
o ¥, Fp’ —4lq -4 =0.
FAYH:
Ed ave wliwad, x2 +y? +4x + 6y —k=0
a3, g=2,f=3,c=-k
TP, [ + 17 —c=0 [ frgeea TyFi4 0]
=22+32-(-k)=0
=13+k=0
 k=-13 (Ans.)

Bl <&, gew i,
x2+f+2gx+2fy+c=0..........
T y e = 77 |
5 g=ft
SR g9t (0, - 3) R |
L 0+9+0-6f+c=0
—e—-6f+9=0
— 2~ 6f+9=0
= (f-3)"=0
. =3
HRA,e="=3"=9
Fib &5l x 90 4% SR 07, AB = 8 UTT
anfg'-c=8
=g -c=4
=g =c=16
=g 29=16
=g=%125=1%5
Lg=-5 [P g 84 pSIeT SR
(1)=fwg,f~sc~qam=¢ﬁmvm

X+ Y +2(-5)x+23y+9=0
LX 4y - 10x+6y+9= 0 (Ans.)

Bl 7U7E-2 TS, 48 @4, px + qy =2 wooee- (i)
G, 089 T2, x2 + y? + 21y =0 (ii)
O x* + y* + 2gx + 2fy + ¢ = 0 47 AR T I AIZ,
g=0,f=1c=0
.. 3303 G (-g,—f) = (0, )
GRIMME =g’ + T —c=\0+ (- ) + 0= | 9=
(ii) T 3 (i) TR TR =0 T, @ (0, — [) TO
(i) R R T P (i) TR ST JILANCER 17 TF |

(1)

[ o=

[ =)

“‘“""!uLLllq' =
=(q/+2)| _ !gt’+21 .
\fﬁ’ﬂ“—z \P—z

=ql+2=2I(\p"+q) = (! +2)* = F(p’ + q")
= g’ +4ql+4=Pp* + P

= 4ql + 4 = [*p?

2. Pp*—4ql—4=0 (Showed)
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HSC #Aredivn aw ARIZFe RAIBMA arred
31 (1,0) @R (0, 2) REpid @ x o B0 ERfFER o
I A [st. @t. 9]
5
®3 2
41 25
@7 @7
T %
It

a3Ff6 T @7 AT ©F Toifirg e g Eg T
(=12 +0*=(a—-0)*+(0-2)

= (a-1)=o’+(-2) ;

=a’-20+1=c*+4

=-20~-3=0

)

w370

-—3
= o 2

3

CW(—E,

R (3, 4) ERMAR I 8 x wHFF = T Ty Ik
7 [5. @ 0]
@3 @ 4
@ 5 @7

T @ 4

It x THE = T,

TP = | T | = 4

o 2x’+2y* +4x -2y + 4= 0 TH @F @FA0? [ Q. W

wae e T, Q1L QN T QL Sb, b9 T @ St A @ 3% T AL 4]
)\

(1) ®(1-))

® 2,1) ®(2-3)

Te: @ (— 1,%)

TN @, JrIE e Face o TR e
Main format ¢ fTe TF |

E)xz‘eyz G IR 1 9 |

X +y +2x-y+2=0
X GG yaq 1
(Fq= ) S s(—l,i‘)

81 3x—4dy+4=0¢R 6x -8y - 7 = 0 TREUITT TIL

T =z, Jefba apié- (Fr. at.
3 5
@3 @3
3 5
@z @5
@Eﬁ@%
M 3x—4y+4=0
5
3x-4y-3 =0
o ¥ o sedE
@ TGS FYR T |3x_dy+4=0 6x-8y—7=0
T | i
53 :>3x-4y-2 =0
7
4+3 76 e
L A= «—— G YS!
37+ 4 T Pl 5@
_3
T2
- =3I_m=§
- g 7
€l (~7,8) FHRME I8 y TF 0 Fare 9T I6T o7
[3. @ s8]
@7 @38
@ 14 16
TE: @ 14

YT T = | (@G T | = 7 9T
[38 x w0 a0, IPTE = |Irad 1|
0 y TweE =0 I, IPE = |TEd o
LA =2xqeNE =2 x 7= 14

Ol (-2,1) FEREAE 8 x TFE 0 F90T 099 TP

[/, . Svl
®@-2 @1
@2 ®4
Taa: @) 2
It YIS = | @TmT @I |

=1 93T
LM =2 x PG =2x1=2
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L e i

9] (3, ) FERFR G 37 x T =pf w0 B e
IO [6. @, 3q)
@ 3 9FF @ 4 933
@ 5 9FF ® 7 97T

Ew:@mw

It IPIE = | T I

=4 4T
Note: x & =P F0 € = | FTHA @I |
y TS =0 T30 A = | TS v

v Cﬂmmr’—min9=3tﬁﬁw*ﬁﬁ‘hw

IhIE F© GFF? (. . 3o
® 2 @3
@ 4 ®6

Tem: @ 2

I - 2rsin6-3=0
X +y -2y-3=0 [‘.'r2=x2+yl;y=rsin9]
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OA?=0C*+AC?

S AC'=25-5=20
o AC=2[5
AB =2AC=4\5

8 | x’+y’— 12x + 4y + 6 = 0 T Ui ARE- (1 & 3]

@ x+y=0 @x=y
@ x+3y=0 ® 3x+2y=0
Te: @ x+3y=0

JIAT: J&bT @5 (6, - 2)
Option &t Tty @ 92 {77 fieg B 23 <R i@
TR 5 T YT G @I |
S @) x + 3y =0, (6, —2) g war e =21
oox+ 3y =0 a=If% (6, - 2) Reg a1

be | x+y=4GRM0x +y - 12x - 8y + 34 = ) @ = T |

=i Rqa EE @i ? f6. . 23
(1,3) @G0
@ (3,2) ® (2,5)

Te:@ (3,1)

T (3, 1) 0 x +y =4 @A @R+ y — 12x - 8y +34 =0
38 Tomz g 909 | iz b fefy Beg |

o | 2x -y +k=0 @5 3 5’ +y' - 12x + 5= 0 T&T I
O, k 9T I @Hi? 1. . 20l
® 24 @12
@ -12 ® -24

e @ - 12

AR ST S R s s s YO
M r TEF I WA T FG 2x -y + k = 0 @i T
w3fgs |
87 FF (6, 0)
2x6-0+k=0
Lk=-12

Wl Xty =9 +y +6x+8y+c=07@ R0
HPRIE ARSI =>4 T ¢ 97 A7 FS7
(51, 1. 335 ST 2: O, L. 33]
® -39 ®@-21
@ 39
e @ 21
NI TR e o e e

@ 21
Cica=r+r1;
¢ (0,0);r, =3

ca(-3,-4);=9+16-c

W,Clci=r|+l'-z
©+37+(0+4y=3+\25-¢

=
L c=2
Vo o 00 TR D7 o1, . o5 et en: o . Svl
@%+y - 2x+2y+1=0
@K +yY -2 +2y+2=0
® £y - 22 +2y-1=0
@ X +y =2x+2y=0
Bom @ %’ #y -2x+2y+2=0
[T g o T4 =T |
- ST @) OF CFTE,

B er
S\TF1-2

0

[g=-1,f=1,c=2]

Uy | x4y +6x -4y — 3 = 0 0T ORI~ [, 1. el
(i) &9 (- 3,2)
(i) TPTE =4
(iif) TR Joew foera sy
e cotafo owe
@ isii
@ ii @ iii
Bew: @ i, ii @iii
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31 xM 4y - 2x = 0 T (1, - 1) Ree wf¥Fe =nden srilfet
[<3cing

®@y-1=0
® 2x-y-1=0

®@y+1=0
@ 2x-y+1=0

Q1 x+y 4 2gx + 2y + ¢ = 0 T8 x TFF (@7 T A, T4~
®@g>c @g<ec @F>c @ f<c

¢ (2,-3) FERME @R y = 0 @I =P FF 997 o7 Tt
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@ x*+y —dx+6y+13=0
@ x*+y* +4x—-6y+4=0
81 x'+y - 12x + 4y + 6 = 0 T IR T~
®@x+y=0 @x=y
@ x+3y=0 ®3x+2y=0
¢l x'+y =256 TR @ | (1, - 1) g fefs =7,
e @y
@ x-y=0

@ X2 +y —4x+6y+9=0

@ x-y=2

b1 r=2acosd T~
(i) FF(a,0)
(i) TIFME 2a
(i) x F © A= A 2a
e R ey
®@ieii @ isiii

A1 x+y=4 @0 5’ +y' - 12x - 8y + 34 = 0 T~ 77 | =rf
0 g% (2
® (1,3) 3,1 ® @32
& SRR SIS b 8 b R e Sew ws:
xz+y2_12x+33¢+c=ﬂﬁﬁ;xwﬂf‘fml
bl ¢ 99 9« 99?7

@ x+y=0 @K~y

@ ii ®iil @ ipiifs i

2 5)

®@ -6 @ 4
@® 16 ® 36
» | = R g Ty
®0,-49 @©O4 @ (6,0) (-6,0)
Yo | (-7, 8) FafRFE 38 y T = Fater gaflba IF7 o7
@7 8 @ 14 @ 16
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30| A(1, 2) '8 B(2, 3) Repama FEnt @RIC? IBT 4 AT Jeer
s e @y
@ x*+y -3x-5y+8=0 @x'+y -3x+5y+8=0
@ x+y+3x+5y+8=0 @x*+y'+3x-5y+8=0
MI2x-y+k=0G0 T x’ +y* - 12x+ 5= 0 TS I W
W, k 93 7 @7
@ 24 @ 12 @-12
¢ | x*+yt + 6x —dy - 3 = 0 =T CFUA-
() FF (- 3,2) (ii) TFE = 4 (iii) TR0 o7 o T3
e @i wfer
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1 (1, 0) G (0, 2) RAPIT gar x wowe Tof FmRRER Jras TE
S0z

3 3
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59 | g Joew i @Al?
@ xi+y-2x+2y+1=0 @xX+y-2x+2y+2=0
@ X +y -2;x+2y-1=0 @ X +y -2x+2y=0

el X2 y? - 2x - 6y + 6 = 0 TR CHLE-

®-24

41

@7

(i) TAE 2 T (if) 9> =pfEF y =1

(i) 3oy Syre = ¥

fees et wfdwr

® ieii @ ieii @ ii @ iii @ i, ii @ iii
8. ¥yt = 10y = 12y + 20 = 0 @ UE y ST ISR O 3

GFF?

@25 @65 @3 ®@ #/14

R0 (24=3) EEfifE o x TFF = Faer o e Rt
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| (AU AR - 2rsind = 3 93 Jraw silfieaet | Jafow wEd
TS 4FF?
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i

92 SR e @t J

0 e @ freriifes sgeres safme ¢ emnt g

AuEETy Sarf:

O Afe @ e sgeires e ks

(i) sin/cos 47 (AT @I @

e sin(A + B) = sinA cosB + cosA sinB
e sin(A — B) =sinA cosB - cosA sinB
e cos(A + B) = cosA cosB - sinA sinB
e cos(A —B)=cosA cosB + sinA sinB

(i) sin/cos 99 &NF @R ¢ Rear! AM:
* sin(A + B) sin(A - B) = sin’A — sin’B = cos’B — cos’A
* cos(A +B) cos(A — B) = cos’A — sin’B = cos’B — sin’A

(iii)) tan/cot 43 AT (T a:

e tan(A +B)= tanA + tanB
| —tanA tanB
tan(A — B) = -anA —tanB_
1 + tanA tanB
* Cot(A +B)= —-——":;‘:l‘;f‘i;‘
cotA cotB + |
cotB — cotA

2 2

e Ccot(A +B) cot(A - B) = %
co —-COo

1 —tanA tanB — tanB tanC —tanC tanA

e cot(A-B)=

(iysinfeos 9T @it QT @ Rt Aiela e
¢ 2sinA cosB =sin(A + B) +sin(A - B)

® JcosA sinB =sin(A + B) —sin(A - B)

e 2cosA cosB = cos(A +B) + cos(A — B)
e_2sinA sinB = cos(A — B) — cos(A + B)

(ii) sinfeos 9T @M ¢ REAPIE o WP AP

e sinC + sinD = 2sin C;—D CcOos %

e sinC —sinD = 2cos Q;—Dsm C;D

e cosC + cosD = 2cos 'C;—Dcos %’-

C+D
2

. D-C
sin ——

2

e ¢osC — cosD = 2sin

10 ofies @ farfifes s 9 e @

(i) sin/cos @7 AT 8 REAPIT o AT &P
1 —cos2A = 2sin’A

| +cos2A = 2cos’A

Note: Sosfies @it croa—

| - cosA = 2sin’

] +cosA =2cos’

o | (S -

(ii) &feF (FICH sin/cos/tan 7 @

e sin2A = 2sinA cosA
_ 2tanA
1+ tan’A
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b L I
¢ cos2A = cos?A - sin’A
=1 - 2sin’A
=2cos’A - |
_1—tan’A

T 1+tan’A

2 tanA
—tan’A
(i) Tr=re vgar:
o sin3A = 3sinA — 4sin’A
o cos3A = 4cos’A - 3%osA
_ 3tanA — tan’A
o WA IwrA
cot’A — 3cotA
3COFA -1

o tan2A =

e cot3A=

O e SR @ G IR

fargrerr 1R S

O-2= AR -
sinA sinB sinC

e a=2RsinA

e b=2R sinB

e ¢c=2RsinC

(ii) sinA = ﬁ

b
e sinB = ZR

=2R

e sinC= 2R

e RIS o

1 2 1
(iii) cosC =2 Fb -¢
2ab

(iv) a =bcosC + ccosB

® b=ccosA +acosC

e c=acosB + bcosA
fargrem we c@rehTRa @

v)sin2= ‘“"bcs"':

Il

® COS

1l

.
B
R[> o>
o
Q

3
:
5
1

B B DI

= & 8 §
8 & B

Il

=4/s(s—a) (s—b) (s—c)

ABC firgrem =R, R=59E R T, 1 =2
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20°
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(¥) cotd= \ﬁ T, c0s20 I AT [61. Gt. as]

(%) TRIET AT ordts @, 345 cosecA —'}' secA =1
(6. . 9]
(o) SRR S ordte @,
3-cos’(®+A)- cos’A - cos’(0 — A) = g'
SY:
(TAT WTE, coth =+/2

[6T. GT. %]

ABC fergrer, B =40°,

B

C=120°

40

120°
C A

. A+B+C=180°
= A=180°—40°-
s A=20°

120°

LHS= 43 cosecA — ‘1—‘ secA

(\ﬁ cosec20° — secZO")
(A&_ ._1_]
sin20°  cos20°

1 (\ﬁ €0s20° — sin20°)

N .m»—-

4\ 5in20°.cos20°
(3@ L
1 \2 cos20° - 3 sm20°)
27 5in20°.c0s20°
_ $in60°.c0s20° — cos60°.sin20°
28in20°.c0s20°
[XE sin 99 g WFR, 96 FAE 9T IEL WA
P A TS sin 4T 4 )
_ sin(60° —20°) _ sind0°
sin(2 x 20°)  sind0°
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foxr =,
A=20°
C=120°
@9, 0= 180° - 120°
=60°
L.H.8 =3 —cos’(@ + A) — cos’A — cos*(8 — A)

=3 — c0s?80° — c0s220° — cos*40°

B

20°
C

1
~3 (2c0s’80° + 2c05720° + 2c05740°)
1
=3 =75 (1+¢0s160° + 1 +c0s40° + 1 + c0s80°)
1
=3 &5 (3 + cos40° + cos80° + cos160°)

{cos40° + (cos80° + cos160°)}

NI'-'

3 1
- (cos40° + 2.c0s120° . cos40°)

[cosl20° = L

% (cos40° — cos40°)

Mlm le

H.S (Showed)

*UFE-3: cosx + cosy = a, sinx + siny = b
TIFE-3: APQR 4 p =2q 4R P =3Q

(¥) tan30 (¥ tan® T NI &FT F | [51. . xe]

(%) TUFE-> 9F SENT cos(x +y) 99 9 a 8 b & AT
P T | (61, Q1. 29; STH &: 751 @, v

(*1) PUFE-3 TS R @t 93 7 T 31 [3. . >8]

STIY:

tan30 = tan(@ + 20)

__tan@ + tan26
"1 —tan6.tan20

tan@
1 — tan®0
2tanf
1 - tan’®
tan — tan’0 + 2tanf
1 —tan’0
1- tan’0 — 2tan’
1 —tan’®

tan@ +

1 —tanf

3!3119 — tan’

~- 3 tan’9 (Ans)

01
CT6Tl TR,

cosx + cosy =a

+
= 2cos x—‘i“z

cos

X

9T sinx + siny =b

+ =
=5 23inx—2z cusETx= b

(ii) + (i) ¥ IR,

.....

ADMISSION
*+*STUFFS-

[(iii) 7> et T 3]

428

TR T,
p=2q5P=3Q
Q4 fSUea TR P,

PR 4 __ =X
8 SinP “sinQ  sinR

5 —
= sinP ~ sinQ
—"_ -

sin3Q  sinQ

A sin3Q

sinQ
3sinQ — 4sin’Q
=2= -
sinQ
=>2=3-4sin’Q
= 4sin’Q = |

sinQ = % =5in30°

[+ Q rT)
=Q=30°
- P=3x30°~90°
=180°-(P+Q)
= 180° - 120°
= 60° (Ans.)
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45°
B

ON || BN’
(¥) tand =¥m, 48 (T, x cos20 +y sin20 =x [, @1 9]

(%) PUFY-3 I I AB 7Y Rfr e [t @t 3o)
Q) T—L.;+'le,=%wr, TIeE-} ¢F figred R @ Py

Rl fat. . 2ol
ST
STl I,

s
ta.nﬁ—x

LH.S = c0s26 + ysin29
o 1 — tan’0 . 2tanf
‘1+tan’® ' 71+ tan’®

1 —x’; 2
= X.E+ Y.E

X

=xx2—§+ fo)
X+ Xs+
_x’—xg_‘l_ fo)
%+t e
x’—xﬁ+2xf
x+
+xg
X+
2
- 1‘%}? =x=RH.S (Showed)

g "

I, Np
OA=a=12km i
OB=b=9km T X
AB=c=?

@r=g, ON || BN' . TN || BN’ 12km

.. £BOT = ZOBN' =45° l b '

(43087 o o W ek 39

OB &3] Fe

.. ZAOB = 180° — ZBOT 9 km\Q{[***
= 180° — 45° T B
=135°
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«fft, ZAOB = £C = 135°
S i,
a?+b?—¢?
2ab

144 + 81 — ¢
216

cosC =

= cosl35° =

=l _25-¢
2 216
-216

R
216

2, =10
=>c 225+\ﬁ

=225 ~¢"

= ¢’ =377.73506
= ¢=19.4354 km
.. AB = 19.44 km (Ans.)

qsar g, T=/+m+n

&g TP, P
(A 1 3
TEmeT-/ T n m
1 @ 3
Zi+n m+n m+n+l
Q / R
YN . 1
= Fon m+nu!+m+n+1+m+n
pmgy 1 2 I
[+n [+m+n [/+m+n m+n
[+m+n-/-n 2m+2n-/-m-n
:’(i+n)(t+m+n)* (/ + m +n)(m + n)
_m m+n-/
=>I+n_ m+n
=>m’+mn=ml/+n/-+mn+n’—nl
m2+!1_n2_
m/
m’+/2-n’ |
=7 ml 2
= cosR = cos60°
- R=60° (Ans.)
EEX) PR 43 farga
(¥) cos3A F cosA 93 YT I 57 | [, ar. d

(¥) T e et 9 @,

3 R+P R
1+4sing4—R'sin 4 -sinP—:Q =sin§+sin£22+sm‘z"

(4. @t *9l
() ThtelE T e I @,

p’ c0s(Q - R) + q’ cos(R - P) + r* cos(P — Q) = 3pgqr

7. @ 29l
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cos3A = cos(2A + A) =p’ cos(Q-R) +q’ cos(R - P) +r’ cos(P - Q)

= c0s2A cosA — sin2A sinA = 2pqr — p(q” + r’) cosP + 2pqr — q(~* + p’) cosQ

+2pgr—r(p’ + q°) cosR
= 6pqr — pq’ cosP — ’p cosP — qr* cosQ — p’q
cosQ - rp” cosR — g’r cosR
= 6pqr - pq(p cos Q + q cosP) — qr(q cos R + r cosQ) —

= (2 cos’A — 1) cosA — 2 sinA cosA sinA
=2 cos’A — cosA — 2 sin’A cosA

£2 cos’A — cosA — 2(1 — cos’A) cosA
=2 cos’A — cosA — 2 cosA + 2 cos’A

T cosP + p cosR
.. cos3A = 4 cos’A — 3 cosA (Ans.) = 6pqr — pq.r— qr.p —p.q P d )
= 6pqr — 3pqr
PQR firgter, P+Q+R=n =3pgr = R.H.S (Proved)
. Q+R . R+P P+
LHS =1 +4sin T sins g sin 2

P TIFE->: TPH-:
_ . Q+R . R+P . P+Q A S
1 +2.2sin 2 .sin 2 sin 2
Q+R-R-— Q Q 5 } v d
=l+2[cos +R4R P—cos +R:R+P:|sinP: L >
T E
- +Q p
=l+2[cosQ4P#cosQ+P+2R:|sinP

4 4 tan42° tan78°

S cot6® cot66°
=l+2ws¥sh¥—2cos%sm¥ A g
(%) TIFF-> T & I, (c — b) sec (‘2-'+ B) =asecy

aF I A F (. @1 9]

—-P+P+ +Q-Q+

=1+sin(W)+sin(u4il) o S - . @, 23

(Q+P+2R+P+Q) . (P+Q2Q-P=dR)| |V TR @ W p' + g+ ' = 2°(q” + ) W, WA o
. e 4 oo 4 T, § =45° | 135 3. Q. 9 Wt e . @1, 0
N o @ P PEQER. (___ REIEICE

1+sm2 +su-12 sin > sin 2 H tand2° tan78°
=1-i~si1:lg+sin-g—sinE +sinB cotfi"cotﬁﬁ"

2 2 2 2 25in78°51042° 2 sin66°.sin6°

- c0s78°.c0s42° " 2 c0s66°.cos6°
- cos(78° =42°) — cos(78° + 42°)
c0o8(78° + 42°) + cos(78 — 42°) °

= sin !2)- + sin% + sin %— =R.H.S. (Proved)

PQR fa&gts, cos(66° — 6°) — cos(66° + 6°)
p U & Mr cos(66° + 6°) + cos(66° — 6°)
sinP  sinQ ~ sinR _ €0s36° —c0s120° cos60° — cos72°
psinQ = gsinP c0s120° + c0s36° "cos72° + cos60°
psinR = rsinP s+l 1 1 yf5-1
@32 p =q cosR +r cosQ __4 22 4
q_=rcosP+pcosR __1_+3{5+l j5—1+l
r=p cosQ + q cosP 2 4 4 2
a9, 3+15 3-15
3 =
P cosz(Q -R) \]—5 1 '\E e [Calculator FATX ans fifes ez
=p{p” cos(Q-R)} 9-5 4
= p(p” cosQ. cosR + p sinQ.sinR) =5_1-4-!(Ans)
= p(p cosQ.p cosR + p sinQ. p sinR)
=P {(r—q cosP) (q - cosP) + q sinP.r sinP} ABC figw gt 8, A+B+C=n
= p(gr— g* cosP —1* cosP + gr cos’P + gr sin’P) SR firgte 3T P,
= p{qr - (q* + ) cosP + gr (sin’P + cos’P)} 5 b .
=plar— (¢ +7) cosP + qr.1} SinA ~ sinB ~ sinC - 2%
=p {2qr—(¢* + ) cosP} ST TS TA @,
=2pgr—p(q’ + ) cosP A N
SIHASIA, (c-b) sec(i + B) =asecy
q° cos(R — P) = 2pqr — q(r* + p’).cosQ c-b (A ..
@2 ¢ cos(P — Q) = 2pqr—1(p’ + ¢°) cosk =Tg s g +B)=iec,
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_e=b (A C-A_c-a
LHS= 5 scc(2+3) (€)) TRP- (4 @ I @, tan 2 ita ot-'l'-zariol
_ 2R sinC — 2R sinB (ﬁ+B) (1) TRF-3 (UTF T F T,
2R sinA 2 A ,B C B &
28 D L
smC sinB (A " B) sin 3t sin’ 3 +sln =1-2 siu sin sinz
Sl;A " se:: 2 (. cqr. 0 ; et ax: . . 20
+
2c0s———sin™ I FATYI:
= A A X A AABCY
ZSin‘E‘.cus? cos(i + B) A+B+C=n
A . C=B =>A+B=n1-C
5.5y I => tan(A + B) = tan(n — C)
= A x B C tanA + tanB _
sin7.cos5 ccust't =g B) =1 _ tanAtanB ~ ~ A0C
.C-B = tanA + tanB = — tanC + tanA.tanB.tanC
il 1 -, tanA + tanB + tanC = tanA tanB tanC
- AT (@ B C) -
cosy  cos\3+5 "3 amﬁ,AABCtﬂa"fﬁﬂﬂ‘-ﬂTﬁ=
;1 C—B fargrem 113 rp,
' 1 a_ __b ¢ _—
cocd B s{ﬂ (c —B)} sinA ~ sinB _ sinC -
2 WU\ 2 ~& B
C-B R.HS“C_I_acor'i
_sm 2 1 _ 2rsinC - 2r sinA B
B A _ C-B = 2rsinC + 2rsinA °°2
Cohg Wy _ sinC —sinA cotE
1 A “sinC+sinA 2
= A—secf—R.H.S(vaed) | C+A _C-A
cosy €os™, “sin—5 B
LT C=A 9
gl (e I, w9 TR
- 4+ 4+ 4_n 202 rz
P+q +r =2p(q +r) _C+A C-A B
=p*+q'+r'-2p’g* - 2p* =0 = cot " tan 2 0015
=p'+q*+r' +2°°¢" - 2p°q* = 2p’P = 2¢°¢’
Sk g opr ey "‘”(2 ) gt
=>rP+q- p i\ﬁrq B C-A
i \ﬁrq = tan7 tan— E
2rq 2rq tan?
1 .
= cosS =% q"i' = tanc 2 8, L.H.S (Proved)
|
7, cosS == YT, cosS =
\2 \J_ Bl <97, AABC9,A+B+C=n
= cosS = c0s45° = cosS = cos135° A B C
. S =45° . §=135° LHS= sinZE+ sinzg+ sinzi
HEWY, S = 45° 9Yq[ [35° (Showed) 1 ,A ,B o
=3. (2 sin ':2‘+ 2 sin 2)+ smz‘z'
W—):AABCQ,A+B+C=1: 1 .C
- _ *2'(1—cosA+1—cosB)+sm 5
’ % {2 - (cosA + cosB)} + sin g
1 A+B A-— C
B =I—E.2003 5 - cos 2B+sin25
(%) TRIITF-3 (4TF e F T, =] —cos(%‘*%).cosig—g+sin2%
tanA + tanB + tanC = tanA tanB tanC [#. @r. x|
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C A-B C
=] —smE (005_2 smz)

C A-B . |n (A+B
=l—sn'12 [oos‘—z—‘ sm{ ( }:I

2 A B A B
=1 —sm—z' {cos(i— 2)—1’:05(2 + 2)}

=]~ 2sin% ! sin% ; sin% =R.H.S (Proved)

o.
B Y
Q R
@A]itT,a+pf+y=n
sin75° + sin15°
ﬁ)ﬂﬂﬁﬁ:m=\ﬁ [5. . a9l

() @ 3]/ sin’o. - sin’p + sin’y = 2 sinot cosP siny [5. Gl el
() cosP = sinQ — cosR T (78 (¥, PQR fASwio FH{Air |
[6. cat. qo; St e: Bt 3s)
A
_ 5in75° + sinl5°
b= sin75° - sinl5°

5 SiuTS" +15° . 00575" —15°

2 2
75°+15° | 75°—
2 cos 2 SN

15°

_ sin45°.cos30°
cos45°,sin30°
= tan45°.cot30°

=13=\3

=R.H.S (Proved)

APQR 4,0 +B+y=mn
L.H.S =sina - sinzﬂ + sin’y

=% (2sin’a + 2sin’%) — sin’B
1
=35 (1-cos20 + 1 - cos2y) - sin B
1

=7 {2 (cos2a + cos2y)} - sin ’B

=1 —% 2c0s 2“;27 cos 20';21
=] - sin’p - cos(a + ) cos(a. —y)

= cos’p - cos(m — ) cos(a - ¥)

= cos’p + cosPcos(a —v)

= cospP {cosP + cos(a— )}

= cosP[cos{m — (o +¥)} + cos(a.— )]
= cosP[cos(a — y) — cos(a +v)]

= 2sinocosfsiny

=R.H.S (Proved)

~ sin’B

Bl o, aPQRnn P+Q+R n

A9, cosP = sinQ — cosR T,
cosP + cosR = sinQ

P+ P-R |,
= 2 cos 2 .cosT=st

=2 cos(; %) cos— = sm( g)

:923'1:1%.(:03?2 —Zsm sg'
3co£=cosg
2 2
P-R_Q
2 2
=P=Q+R
=>P=n-P[:P+Q+R=n]
=>2P=n
n
S P=3

-« PQR fargwfb sl | (Showed)

T
G A+ B¥C-)

() €] ¥, 0550 = 16 c0s°0 — 20 cos’0 + ScosB [Fr. . 2ol

(=), ST SETE (rite @, cos(B + C) + cos(C + A) +

n—-2B ., n-2C
sin 3 s

. m—2A
cos(A+B)=1+4sin",
[Fr. @1, 29; ST &: Fr, 1. dal
() R e T tanA + tanB + tanC =+[3 W, O
s @ A=B=C [ffr. @t xol
A
L.H.S = cos50
=cos(40 +0)
= c0540.cos0 — sin46.sinf
= ¢0s(2.20).cos0 — sin(2.26).sin
= (2 c05?26 — 1).cos6 — 2sin20.c0s20.sind
= 2 c0s”26.cosb — cosB — 2.2 sinf.cosB.cos26.sin
= 2(2c0s°0 — 1)%.cos0 — cosb — 4sin’0.cos6.cos20
= 2(4cos* — 4cos™0 + 1)cosd — cosd
~4(1 - c0s°0).cos0.cos26
= 8c0s°0 — 8cos’0 + 2cos — cosd
~ (4cos0 — 4¢05°0).(2 cos™® — 1)
= 8c0s°0 — 8cos’0 + cosb — (8cos*0 — 4cosd
— 8cos’0 + 4cos’0)
= 8cos’0 — 8cos’0 + cosd — 8cos’0 + 4cosh
+ 8¢0s°0 — 4cos’0
= 16c0s°0 — 20c0s’0 + Scosd
= R.H.S (Proved)
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mmwrcE,A+B+C=§
ATF = cos(B + C) + cos(C + A) + cos(A + B)

= cos(% s A) + cos(% = B) + cosg = C)

= sinA + sinB + sinC

+ -
=l+23iquB-co:.AzB+sinC~I

.A+B A-B LTI
=1+2smT-cor2—‘+smC—sm5

—1+2s|11A2B COSA£B+SinC—Si!1(A+B+C)

+ A-B
=] +25i11A2 B-cos 7 + 2cos

C+A+B+C ,C-A-B-C
2 'sin )

+B
2 "COS D) + 2cos

A+B+2C { (A+B)}
2 MR oy

_ _A+B A-B
=1+ 2sin 2 .cos 2

A
=1+ 2sin

=3
A+B+2C , A+B
cos 2 *sin B
1+25i.uA+B [coaA_B —CObA+B +2C:l
2 2 2

+ ~B+A+
1 + 2 sinAzB .2s'mA P ﬁ &

. A+B+2C-A+B
Sin 2

1 +4 A+B , A+C ,B+C
-~+|sm2 eimztsm2

Il

(L T_ n_
LR AR Q2
=1+4sin 5 - SISy

_ .t=2C . mn—-2B ., mw-2A
=1+4sin 2 S .sin )

= L.H.S (Showed)

LS|

:>A+B=12E'—C

= tan(A + B) =tan(g—C)

" tanA +tanB _ |
| —tanA.tanB tanC
= tanA.tanC + tanB.tanC = | — tanA.tanB
=> tanA.tanC + tanB.tanC + tanA.tanB =1 .>.(i)
W[4, tanA + tanB + tanC =3
= tan’A + tan’B + tan’C + 2(tanA tanB +
tanB.tanC + tanC.tanA) = 3
= tan’A + tan’B + tan’C + 2(tanA.tanC + tanB.tanC +
tanA.tanB) = 3(tanA.tanC + tanB.tanC + tanA.tanB)

. .. ACS, » Higher Math 1* Paper Chapter-7

= 2lan1A + 2tan’B + 2tan’C - 2(tanA.tanB +
tanB.tanC + tanC.tanA) = 0
=> tan’A — 2 tanA.tanB + tan’B + tan’B - 2 tanB.tanC +
tan’C + tan’C — 2 tanC . tanA + tan’A = 0

=> (tanA ~ tanB)? + (tanB — tanC)” + (tanC — tanA)’ = 0
Oifes I Iofa @ 477 2T SR ATINE TS
AT RA |
. tanA — tanB = 0; tanB — tanC=0; tanC — tanA =0
= tanA = tanB = tanB =tanC => tanC = tanA
=A=B =>B=C =C=A
' A=B=C (Proved)

¢(x) = cosx
(F) ra frewew qePR G 3a, 5a ¢ 7a UFF A fargEy

32T &1t ffr o9 [Br. @r. 3]
(¥ @(2x) (4x) p(8x) p(14x) @7 T AT Fa, AT x = 15
[Fr. @ 20)

() pe(x) + qo(y) =r = ptp(g-x) + qtp(g -y)iﬁr TS

4pq
REIEICE
.ﬂﬁAPQR&]?{ ARG p, q, T 9Rp=3a,q=5a,r="7a
TR |
L. /RPEET
2
ey -~
2pq
L B34) + (5a)’ — (7a)’
B 2.3a.5a
_9a%+25a% — 492
ki 30a
e 15a° -1
=730 ~ 2
-1

=>cosR=T

=> cos R = cos 120°
s R=120°
. e fargrem =89 @ 1200

@(x) = cosx
ee Tt

= 0(2x). (4x). @(8x). p(14x)
= cos2x. cos4x. cos8x. cosl4x

(Br. @r. 2|

1 y
=9 sadx (2 sin2x.c0s2x). cos4x.cos8x.cos14x

1 :
=3 e sindx.cos4x.cos8x.cosl4x

= 7 sin2x (2sindx cos4x)cos8x.cos14x

| S
= 7 sinox -Sin8x.cos8x.cos14x
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1
= 8 sin2x (25in8x.cos8x)cos14x

1
- 8 sin2x .sinl6x.cos14x

1
=16 sin2x -25in16x.cos14x
1
=16 sin2x {sin(16x + 14x) + sin(16x — 14x)}

1
=16 sin2x -(3in30x + sin2x)

1 2n T
. Ix (5“‘2“”‘“?5)[' ‘15]

16sin3Z 15
- (0 + sm‘z—“) (Ans.)
2n 15)°16
163111'1—5
el HITE,
@(x) = cosx
= @(y) = cosy

Il

o35)-coff-2)- i
? E‘Y) COS( Y)=smy
o797

S, pp(x) + qo(y) =r
=> p cosX+q COSY =T scuerms (i)

n iy
L‘mpfp(g- )=q¢(§-y)=r

=>psimc+qsiny=r ...... (ii)

@)* + i)’ =

P cos’x+2pqcosxcosy+q cos’y + p” sin x+

2pq sinx.siny + q” sin’y = > + P

=5 p¥(cos’ + sin’x) +2pq(cosx.cosy + sinx.siny)

+ qz(coszy + sinzy) =27

:>p2+2pqcos(x—y)+qz=2rz
=> 2pq cos(x —y) =2r' —p* —q’
2’ -p’-¢
2pq
-y, _2-p'-q
g 2pq
2x—y_2¢-p’-
= 2 cos 2 2pq
2x—y_20-p'-q'+2pq
2 2pq
2X—y 20 -(p’-2pg+q)
2 4pq
= cof>¥=t 2r-(p-q)

4pq

. (p(i%x): +4 ’Z_(M)_;-“pq— (Showed)

= cos(x—y)=

=> 2 cos

+1

= 2 cos

= Ccos

TUFH-3: f(x) = cosx
IFF-2: sin2a = Q — sin2f
cos2f =P - cos2a
(F) CHMS CF, sin29° + c0s29° =[2 cos16° . @, el

(®) f(a)+1(B)=a tﬂ'«f(’z-t—a) +f(§—ﬂ) = b T, & 7

atp b
¥, sin =+ . @t
L \Im [2. @t el

(°f) PUT-2 TS AT IR A, cos(oe +P) =+ \h—,,ll—q, f. . 0]
ST

L.H.S = 5in29° + c0s29°

=3in(90° — 61°) + c0s29°

= c0861° + cos29°

i 61°+29° 61°—-29°
Cos’ 2 . COS 2

=2 cos45°.cos16°

1
= 2.@ .cosl6°

=12 cos16°

=R.H.S (Showed)

Bl 7w e,
i{x) = cosx

. f{0) = cosa.
G A() = cosp

f@" a)#cos@-u)= sino
f(%-ﬂ)=cus(§—ﬂ)= sinf

WIS, )+ RP) =a
= cosa+cosf=a

SR otsleaig)

=> 2cos 3 -CoS 5 =

T
'ﬂ“l‘{f(i—a)+f(§—ﬁ)=b
=> sina + sinf = b

_ﬁ (i)

= 2sin cos 2 =B e
(i)mcqs(u)a*{wwwﬁ,

+ 2
za_zﬂ 2 [cosec’™® — co?0 = 1]

=> cosec -1=3
ﬁcoscc’E%ﬁ-.:E;.q.l:cosech; =az_;'r|_:ﬁ
2
ﬂsng—g-ﬁ=;r%«1
Si“g'%ﬁ=i \I;;lJTt,z(Proved)
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[ ] mm - p = tanf. tanZﬂ tan4
sin2a = Q — sin2p = tan20°.tan40°,tan80°
= sin2a + sin2f = = tan20°tan(60° - 20°) tan(60° + 20°)
= 2sin(a + B).cos(o.— f) = Q «weeee (1) tan60° — tan20°  tan60° + tan20°
R cos2B = P — cos20. =20 1 an60°tan20° ' 1 — tan60°an20°

= cos2a. + cos2p =P

tan20° 3 + tan20°
=> 2 cos(a + B).cos(a — B) =P ... (ii) i it

1+\,/_tan20° 1 —+/3tan20°

(i) + (ii) ¥ 1, )
2 sin(a + B).cos(@—B) _Q = tan20° - 13__—%
2 cos(o + P).cos(a—p) P
Q _ 3tan20° — tan’20°
= tan(a +B) = 1 - 3tan’20°
2 oy | 3tanA — tan"A
= tan’(.+ B) =% [ ] = tan(3 x 20°) I:——_-iafl— tan3A]
vl - o
=secla+p)-1= %’ [sec’® — tan’0 = 1] ?60
=3
i
= sec’(o+p) = %{ +1 .. p=\3 (Showed)

2

P
20 ) e
= cos’(@tP)=p g mw,mcm=60°

P
. = A i
o cos(atP)== PrQ (Proved) &SP = sin sm 3 sma;‘ 511143A

= 5in20°sin40°sin60°sin80°
TUE-5: P = tan6tan20tand0; CTH 9= 20°

m_;\g AABC 4 A = 60° sin20°(2sin80°sin40°) x 3@

m|—-

(¥) tand =3 € 7 < 8 <, cosec(- 0]+ sec(-0) = 2 5in20° (cos(80° - 40°) — cos(80° + 4o°)}3§
ﬂHﬁﬁWl (. @t Qo]

() 3 TS (e @, p =13 =1 in20° {costo® o) A3
- P 7 s {cos40° - cos120°} D)

2A 3A
(o) TUPE-2 TS e T @, sin%' sin—3~ " sin- sm‘%—f—ﬁ

1
- sin20°{cos40° - (— l)} 3@
STAY: 2 2)] 2
_l ﬁ : o o L 2 o
tanB=% T R=5 =5x5 {sm20 cos40 +2sm20}
3
1 43 [l ) 1.
n<943?ﬂ A : ="2'x32£ X {Ex 25in20°c0s40° + 5 sm20°}
udfie, 0 4T SIFW 9T FPSITT 1 1 1
s 5 =2 X 325 {5 (sin60° — sin20°) + > sin20°}
cosecB=—§tﬂ'ﬂ“<secﬂ“—Z l 3{ » }
=5 X% i =5 sin20° + sin.’ZU"
[97 BESITY cosech e sec I 2% 2 |12x2 2
ﬂw,mﬂﬁf=cosec(—9)+sec(— 0) =lxﬂx3§
=— cosech + sech 2727 4
3
‘_(ag)“L(‘Z i
5 5 20-15 5 A
=374~ 12 ~—13 (Ans) - sing st:f\ sm:? sm'tm 1 16 (Proved)
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A 5in60°,cos—
¢/ \b B 5in60°
=2 cos 52
pL—c 2

=L.H.S (Showed)

(3) orite @, sin%r% 2-\2+2 . . 20l

C-A c+a El ABC figts, A+B+C=n

(%) B = 60° T oS @, 2c05—
[¥. 1. 20; S ef: 3. . 3

() ABC farg® Zr®, sin’A + sin’B + sin’C — 2cosAcosBeosC
a7 T Rfr [, G, ;W € S, G, S

AP
) . -
LHS =sinjg=7 2sinj¢

b

2.2s

R— R—= =

11

~—

T
2(1 - cos§

(]
I

B [—
[ %)
I
(3]
?’ :
[z]
o
v
™~
PR

Il

I I
Ll

(e ]

o

odl

| —
[
I
b
g
+

B |—
| o= ]
|
[ %]
+
b
L]
—
K8

AABC f&gte, BC=a, AC=b,AB=¢
£ZB=60° ZA+ ZB+ ZC =180°
a b c
SInA ~ sinB  sinC - 2R
REg=ETE 7 X
b
_ 2R sinC + 2R sinA
2R sinB
_ sinC + sinA
sinB
.C+A C-A
ZSmT.cos 2
= SinB
L1200 C-A
s ) .CDST
sin60°
[-A+C=180°-B=180°-60°=120°]

@4, sin’A + sin’B + sin’C
i % (2sin®A+ 2 sin’B) + sin’C
=% (1 - cos2A + | — cos2B) + sin’C
= % {2 - (cos2A + c0s2B)} + sin’C

1
=7 {2~ 2cos(A + B).cos(A - B)} +sin’C

=1 —cos(A + B).cos(A — B) + sin’C

= 1 —cos(n — C).cos(A — B) + 1 — cos’C

<24 cosC.cos(A — B) - cos’C

=2 + ¢osC [cos(A — B) —cosC]

=2+ ¢0sC [cos(A — B) —cos{n - (A + B)}]

=2+ cosC [cos(A — B) + cos(A + B)]

=2 + cosC.2cosA.cosB

=2 + 2cosA.cosB.cosC

;. siftA + sin®B + sin’C

=2 +2cosA.cosB.cosC ....(1)

em@difit= sin’A + sin’B + sin’C — 2cosA cosB cosC
=2 + 2cosA cosB cosC - 2cosA.cosB.cosC
(@) = T 1= 3]

=2 (Ans.)

: . o3 SE
smB--stﬁFRA—n
(F) oidte @, cos 75° =7: (6-\2) [ @ 23 T . @ 3o

cotd + cos(- 6) —
(%) cosec(_6) + tanB G R A5 <0 < I bt ot 3
(%) &@WI<F9 @, tanA.tan3A.tan5A.tan7A.tan11A = 1 [o1. @1 23]
SAHI:
c0s75° = cos(45° + 30°)
= ¢0s45°.c0s30° — sin45°.sin30°

= R.H.S (Showed)
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CRGHT IR, sind =

e i

GLECH 349<1t31 3T 5TEITT cosec ¥NIGF
5
cosec0=§‘ 5
H{E,
§49<1;11T 3 Gt cosd
€ tan0 ¥EIYT |

cosf=—-

\ISE— 3=4

tan@ = —

BlW s

4
. COte-'"3

cot® + cos(— 0)
cosec(— 0) + tanB
_ __cot + cosb
~ —cosech + tanB®

e i =

L.H.S = tanA.tan3A.tan5A tan7A tan11A

O SO, SO L S G § 1.
=iy, Tan 12 tany, ‘e,

tan7; .tan
TI:)_ (61t+1t)_m(12n—n)
e T 12
wlso )l
2 P12/ WS 18
T T = L4 by i
= tal:l'l_z' .l.cot-la ( CO'-E) ( tan[z)
= tan’- - cot
tan 12.001212

1

n
=t

S | | E_.‘LT.)
% iV aw @ 7

T 61—
any 'ta“( 12

= tan% g =] =R.H.S (Proved)

2T
ST

b+c¢ sinB +sinC

(#)Mﬁ,b_c—sinn_sinc [vt. @, 23]
COSA cosB cosC
() @A, S8 sinC T sinC sinA T sinA sinB ~ 2 7 &

(") a=45° B =60° 9 a = (\3 + 1) GIfY. T, AABC @
cwaee fdfy o | (o, @, 2l

cossssessissnsenns ACS# > Higher Math 1% Paper Chapter.

. _ 2R sinB + 2R sinC
"“b-c 2R sinB - 2R sinC
_ sinB +sinC
" sinB - sinC

(Ans.)

El 2ABC ¢
A+B+C=n

cosA cosB cosC
LH.8 =B sinC  5inC sinA ' SinA sinB

X sinA.cosA + sinB.cosB + sinC.cosC
sinA.sinB.sinC
1 L. . .
= SAsmBenC X2 (2sinA.cosA + 2sinB.cosB + 2sinC.cosC)
1
" 2sinA.sinB.sinC
1 .
A sinB.sinC * {2sin(A + B).cos(A — B) + 2sinC.cosC)
. 1
2sinA . sinB.sinC

x {(sin2A + sin2B) + sin2C}

x [2sin(n - C).cos(A — B)

+ 2sinC.cos{m — (A + B)]

1 x [2sinC cos(A — B) — 2sinC cos(A + B)]

~ 2sinA sinB sinC
= m x 2sinC {cos(A — B) — cos(A + B)}

~2sinC.2sinA sinB
~..28inA.sinB.sinC
=2=RH.S. (Proved)

(TSN AT, o = 45°, B =60°,a= (/3 + 1) ..
4f¥, ZBAC =y=180° — (a + B)
= 180° - 105° = 75°

AABC 4 7iZF @ &t 313,
c b
o B
B = C
.
sinf  siny

a
= Cc=".3i
siny S0P

ll3+l

= sin75° . §in60°

_AB+1 4B
6+2 " 2
4

=4/6 7. i,
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~. AABC MW=%acsina
=2 (V3 +1) V6. sindse
1 )
=3 (B+ D65
=3%§vf 1. . (Ans.)
A
20
B C D
(@) a=13+1,b=1/3-1, C=60°Z0T AABC 9 ¢ 31ex G
e &t @t 23
(%) A+ B =120° T TR ST (e G,
sin® (0 + ) + sin’ (B—u)-cos’a=';' [, Gt 23

(o) TR STAE ST T (T,
sin2A — sin2B + sin2C = — 4cosA.sinB.cos20 [, @t 23

A
ew |ITg, a =13+ 1,b=+3-1, C=60°

T
a+b"—¢
W'ﬁfﬁ,wsc=——2ab

(B 1)+ (-1 ¢

= c0860° = 2(\5"‘1)-(‘\[5—1)
[- (a+b)? + (a—b)? =2a” +2b7]

:>l_8—c’

2" 4

=6

c=1/6 &< (Ans)

Bl © 2o, A+ B =120°
qR20=A+B

= 26 =120°
= 0=60°

L.H.S = sin®(6 + a) + sin®(6 — &) — cos’ax

1
=3 {2sin*(60° + o) + 2sin®(60° — @) — 2cos’al)

1
=5 {l —c0s(120° + 2a) + 1 — cos(120° - 20)) — 1 —cos2a.}

Il

{cos(120° + 2a1) + cos(120° — 2a)} = i cusZa.

]

1
.2¢c0s120°.cos20. — 5 cos2o

+

I

cos2o. —% cos2a

-----------------------------------------------------------------------------

Bifitors TS C = 180° - 20
L.H.S =sin2A - sin2B + sin2C
= 2co0s(A + B) sin(A - B) + sin2C
= 2cos(r— C) sin(A — B) +sin2C
— 2 cosC sin(A — B) + 2 sinC cosC
=2 cosC{sinC - sin(A - B)}
=2 cosC[sin{r — (A + B)} —sin(A — B)]
=2 cosC {sin(A + B) — sin(A — B)}
=2 cosC.2cosA.sinB
=4 ¢osA.sinB.cosC
=4 cosA.sinB.cos(180° - 20) [ C + 26 = 180°]
=4 cosA.sinB(- cos20)
=—4 cosA.sinB.cos20 = R.H.S, (Proved)

A

65°

B a c
(%) coso.cosP — sina.sinp = 1 T odts @,
sina. cosecP + cosa secf = 0 . . 23l
(). C.=75° 7ot B3 zrw odite
sec2A — '\Er cosec 2A =4 [at. . 23]
(of) CWiPE gRe T N 99 @,
2 ¥ | 2
';—c sin(B-C) +'&b; sin(C—A)+;c]'; sin(A - B) =0 fat. &, a3
FAY:
el |ITE, coso.cosP — sino.sinp = 1

= cos(at + B) = cos0°

=>a+p=0°

Y el .
L.H.S = sino.cosecf) + cosa.secP

1
=sina. T 5+ Y
sino. sinp CcOSCL coth

: 1
-—*sma.sin( 0[)+ su.m [“B=-qa]

| 1
=sino. >+ cosa.———
sina cosa

=—1+1=0=RH.S (Showed)

(SR WL,
C—75° B =65°
=180°- (B +C)
‘40"

L.H.S = sec2A —1[3 cosec2A
= sec80° —/3cosec80°

ot A8

B = B[ Nl—- MD—-

[

=R.H.S (Showed)

cos80° sin80°

Rhombus Publications
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)bb L T

_ 5in80° - \[3cos80°
~ sin80°.cos80°

X G‘ 8in80° — 525 cosSO")

1
7% 2 x 8in80°.cos80°

_ 2 %(c0s60°sin80° — 5in60°,c0s80°)

1
3% sin160°
_ 2 xsin(80° - 60°)
|
7 sin(180 - 20°)

§in20°
8in20°
=4=R.H.S. (Showed)

Bl frstem 1w s,
a__ b __c
sinA  sinB ~ sinC
LHS
2 2

= o sin(B - 0+ sin(C— A+

=4 x

=2R

sm(A B)

2 JR sinA. sin(B - C) L ZR sinB

be
sin(C - A) +2-2R sinClsin(A - B)
bc -2Rsin{n — (B + C)} sin(B - C)+— 2Rsin{m — (A +
C)} sin(C — A) + 7+ 2Rsin{x — (A + B)) sin(A - B)
=ix2Rsin(B+C).sin(B—C)+&2Rsin(A+C)
sin(C~ A) + 2R sin(A + B) sin(A - B)

(ssz ~ §in’C) + = (smzc sin’A) + 2::;

(sm A —sin’B) [sm(A+ B) sm(A —B)=sin’A - sin’B]
2Ra(b2 c1)+@( ) 2Rc( a b’)
be \WR? 4R 4R 4% Ty WR 4R
ab

=2Rc 2Rb "2Ra 2Rc 2Rb 2Ra
=0=R.H.S. (Proved)

ABC =0 firger 9= f(x) = sinx

(¥) odre @@, £(A) = sinB.cosC + cosB.sinC [ at. 23

(¥) @ FT @, c(cosB - cosA) = 2(a - b) cos’ %

[F. Q. 235 S efs: o1, Q1. 0]
() A, f(A+B-C)+fB+C-A)+f(C+A-B)
= 4 sinA.sinB.sinC [F @

Rhombu

s Publications

L LT LT CE TR RS
]
]
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94T, AABCAA+B+C=1n

f{x) = sinx

- flA) = sinA

R.H.S = sinB.cosC + cosB.sinC
=sin(B + C)
=gin(r— A)
=ginA
=f(A) =

ABC fargre (@RI F@rpi 13,
a=bcosC + ccosB 93 b = ccosA + acosC
L.H.S = c(cosB - cosA) = ccosB — ccosA
=a - bcosC — (b - acosC)
= (a-b) + (a=b)cosC = (a—b)(l + cosC)

L.H.S (Showed)

C
- 2=
=(a-b).2cos

=2(a- h).coszg
=R.H.S (Proved)

Bl crs =g, f(x) = sinx
LHS=f(A+B-C)+f(B+C-A)+f(C+A-B)
= sin(A + B —C) + sin(B + C— A) + sin(C + A — B)
= sin(n — 2C) + sin(n - 2A) + sin(x — 2B)
[-AABCUA+B+C=mn]
= gin2C + sin2A + sin2B
=2 sin(lc ; 2A) ? cos(zc 2 ZA) + sin2B
=2 sin(C + A).cos(C — A) + sin2B
= 2 sin(r — B).cos(C — A) + 2 sinB.cosB
= 2 sinB.cos(C — A) + 2 sinB.cosB
=2 sinB [cosB + cos(C — A)]
=2 sinB [cos{n — (C + A) + cos(C — A)}]
=2 sinB [cos(C - A) —cos(C + A)]
=2 sinB.2 sinC.sinA
= 4 sinA.sinB.sinC = R.H.S. (Proved)

O 2P+ 2Q= LR
-3

A

V5 V-1

B 3+ C
(¥) & F @, sinf + sin(120° +0) +5in(240° +6) = 0 [z, . 23
) !i'm -5 7 RITT (7418 @,

ZQ+i:os 3 l+2cos§msgcosR[ﬂ @t. 23
() PUFE-R 9T IRIE LC 97 97 fy 371 wreeow odls
m,ﬂwﬁirmw)?ﬁmm

[%. @1 2 W a: . @t x9; 3. @ 53l

_|.
COS 3 COSs
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] AtB+C=rnam
L.H.S = sin@ + sin(120° + 0) + sin(240° + 6) A
o o O 4 - ° _
= sind + 250230 +9-2+120 +0 240 62 120° -6 3 .
)

+
.[sinC +sinD= 23inc 3 2

= sin0 + 2 sin(180° + 6) cos60°
= sinB — sinf
=0=R.H.S (Proved)

C- D]
cos—

TN I, £P + £Q = £R
Q

R
LHS= coszg + cos 3 + coslg

(2 coszg + 2coszg) + cos25

]

3 3
(1 + cosT +1+ cns?) + cosz%

2 R
(2 + cos% + cosﬂ) + cos";

=7 [2 + 2cos —O‘ cosJ:l

=]+ cos3 cos'TQ + cosl‘g'
R P- P+

=]+ cos-3* [cos—BQ + cos—z‘ﬁ]

=1+ 2005% cosg cos%= RH.S

1
2
1
2
1
2

R
Lo
+ cos 3

El 7ieE-2 T,
a=\2+1,b=y2-14Rc=1[5
TR wifF, A
a’+b?-c
cosC=T
A e D0 A0 s T ) il
(WD) g -
a=\ﬁ+l
=2 5(;_1 13 : [ (a+b)*+ (a—b)*=2a* +2b%]
_6-5
= 3
cosC=’%
=> cosC = 60°
L ZC=60°
. AABC 97 (&%, A =-;- ab 5in60°
1 3
LD
1 \3
=§(2—I)x2

= 345::5? 3% | (Showed)

B 4 e
(¥) aait F9: tan35° + tan10° + tan35° tan10°=1 [5. @1
(¥) @3 cos’A - cos’B + cos’C = 1 - 2sinA.cosB. sinC [5. @, 23]
(%) ABC fagwfb sy 32 f5. . 23l
REILICE
S Wi, tand5° =
= tan(35° + 10°) = |
- tan35° + tan10°
1 —tan35° tan10°

=> tan35° + tan10° = 1 — tan35° tan10°
.. tan35° + tan10° + tan35° tan10° = | (Proved)

ORGHI WIg, A+ B+ C=n
L.H.S =cos’A — cos’B + cos’C

1
=5 (2cos’A - 2cos’B) + cos’C

i
=3 (1+0c0s2A - 1 - cos2B) + cos’C
=% (cos2A - cos2B) + cos’C

=% {2sin(A + B).sin(B — A)} + 1 —sin’C

= s~ C).sin(B — A) — sin’C + 1

= ginC.sin(B — A) — sin’C + 1

= | +sinC {sin(B — A) — sinC}

= | +sinC [sin(B— A) —sin{nt—<B + A)}]
= | + sinC. {sin(B - A) — sin(B + A)}

= | - sinC{sin(B + A) —sin(B - A)}

= | - sinC.2cosB.sinA

= | — 2sinA.cosB.sinC = R.H.S (Proved)

Bl men g,
£B=15
180°
15
.. B=12°
YR BC=a=4,AB=c=3 4R AC=b=?
¢ +a’-b?
2ca

= B= =12°

w4t i, cosB =

= b?=c’+a’ - 2ca.cosB
=324+4% -2 x3 x4 cosl2°
= b’ =1.524

L b=v/1.524=1.23

Rhombus Publications
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$80..... -
a b ¢
sinA ~ sinB  sinC

:-*»sm C.S
b
3 x sin12°
1.23
= sinC = 0.5071
. C=30.47~30°
A=180°-(B+C)
= 180° — 42°
=138°
-, fesf s AC=b=1.23
A =138° ¢ C =30° (Ans.)

ADMISSION
+STUFFS-

TIeE-: M= cos’5a + cos’5p — sin’Sy +

2cos5a. cosSP cosSy

TUFE-R: A

B C
1 3x
g PN A, ——m—m— —-cosec

) \} - 2+2c056x 2 B
(. T, {2 5 SR e T, 1. 29l
() PIFE-) TS F A, M =0 @F o+ B +y =13 @)
b-¢ 1 ,B-C
() TIFERTCEMTINA, 5~ —m—“sm—z

SAYI:

7. @, 33

1

e LHS =770
- ‘\12 —4/2 + 2cos 6x
1
‘\IZ —\f2(1 + c0s2.3x)

1
'\/2 - \f2.2 cos!3x

1

i \]2 -2 cos3x

1

2(1 - cosz.%}‘(‘)
|

2, 251!122’23

.,
-2005002

= R.H.S (Proved)

-MWE,

... ACS# > Higher Math 1* Paper Chapter-;

M = cos’5a. + cos’5p — sin’Sy + 2 cosSa. cos5P cossy
@A, a+p+y=n
G4, cos’Sa + cos”SP — sin’Sy

= % (2 cos®5a. + 2cos’5P) ~ sin’Sy
='12' (1+coslOa+1+ cos10pB) — sin’5y
=% (2 + cos100. + cos10B) — sin”Sy

=% [2 + 2 cos(5a + 5B) cos(Sa.— 5B)] — sin*Sy

=1+ cos(5o.+ 5pB) cos(5c. - 5B) — sin257

= cos5(a + B) cos(Sa.— 5B) + cos’Sy

= cos5(n ~7) cos(5a. — 5B) + cos’Sy [ a+PB+y=n]
= cos(5m — 5) cos(5a — 5B) + cos’Sy

=— 083y cos(5a — 5B) + cos’5y

=— c0s5Y [cos(5a. — 5B) — cos5y]

= —cos5y [cos(Sa.— 5B) — cos{5n— (5. + 5B)}]

=—cos5y [cos(50. - 5B) + cos(5a + 5B)]

== 2 cos5cL cosSP cosSy

M =cos’S0. + cos?5B — sin’Sy + 2 cosSa cosSP cosSy
== 2 00850, cosSP cosSy + 2 cosSa cosSP cosSy = 0 (Proved)

Bl e 1% i,

=B
SinA sinB - sinC
mm /_’A=60°
LHS= 2a

5 2R sinB - 2R sinC
2.2R sinA
_ sinB —sinC
~ 2sinA
B+C . B-

2 cosT sin )

C

LA A
2.251112 cos’i

(—A) . B-C
_cos{ Ty sin—

riA A
smzcorz'

A .B-C
smzsm 2 *

A A
sin 2 Cos§ 2

[~ AABC @ ZA = 60°]

=R.H.S (Proved)
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- 258 s
A = fn—
= Siﬂ.A ' Slﬂz
s < A B-C
2c035.cos—'2—
=— . sini
B g ; 25in5.cos’5‘
m-ncosp P+Q _P-Q
m’*‘:secﬁ:mcus:p—n’m_ 7 n=" =cosB“C
2

sin‘g'+cosg —coC_B

@ T @R (. . 2] =cos— 5
+
i i & 0. 15 R
Q) TW-)NWCE‘TMC#,asin(i+l!)=(b+c)siu? i+23 ( =]
1. . x3; St e o, . 3») = cos{-’; - (——2—)}
tsng tnng' = sin(A + 2B)

(&) m—&ﬂ@m'ﬁﬁ,“\[—??—%’ [Br. @t 23 AZ
ST = sin(g + B) = L.H.S (Showed)

0, 8
Sm2+0052

P+Q P-Q
g e = Bl ¢emtene, m=——",n=
I +sin6 2 :
s‘mi+cos§ mecos) —n
= P+Q P-Q
L) 20 . 8 9 N T
5m2+c052+25m5.cos‘i' 1

z -
cosh P;Q oqu-P_zg

L. _ P+ Q —Pcosg + Qcosg
(sing‘ " cosg) c0s® “Pcosp + Qcosp—P +Q
1—cosB _ P +Q—Pcosp + Qcosg — Pcosgp — Qecosp +P - Q

9, 8
51112 0052

.8 8 1+cosf P +Q—Peosg + Qcosg + Peosp + Qeosp—P +Q
sin + cos 7
=—% g 1(Ans) [Rare- carem)
sin 5+ 008 5 2sin?2
2 _ 2P —2Pcos@
2c0s2®  2Q+2Qosp
A 2
@3iTe A d, sin(—' + B) = (b +c) sin5
B a 2 (® ) 2 :‘anlﬁ___zpl—cos
b+c . A 2 9 +
@3, sin(% + B) =——siny Qi +ooep)
b+o) o I 2sin’ 7
R.H.S - a SiﬂE —7 tan25 =
Q.2¢cos’ 2
_btc . A 2
T8 2 IR .
_2RsinB+2RsinC . A 2 Q™2
o 3 . 2
. ZR.SmA w?d a2 ®
sinB+sinC ., A __2_ 2
T sinA ™2 P Q
+ B-C 0
ZsinB 2 C.cos-T A tans tan ke
= - , sin% S —==—= (Proved)
sinA 2 VP \Q

Rhombus Publications
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GHEESY (i) T = secx + tanx
(i) M = cos’x + cos’(60° - x) + cos’(60° + x)
9) @R el

. (&
@) 3tanﬁ-ll:l:"rsm( 2

[fr. @t &8
(. at, 23l

® (l)mmmwm,r=tan(§+§)

() (ii) TR (UTF (TS (T, 4M = (6cosx — cos3x)
FAYI:
ST WITE, 3 tand = |

1

a3, sm(“—‘zig) = sin(% - 29) = 0526

n X
.. secx + tanx =tan(z+ 5)
T = secx + tanx
__1  six
" cosx ' cosx
_ 1 +sinx
~ cosx

. zx 32X . X X
=+ =+ =
sin”5 + cos™y 2 sin 5.cosy

X X
Vo AU D
cos 2 s 2

x ,xz
(cos§+sm§)
= X . X X , X
(cosi+ sin 5) (cosi-sm 5)

_x'.._l_ T —x-
{2082 SI.D2

X ins
cos 5 ~sin

1+tan% 5
= [ﬁ?etﬁ@cosiwmﬁw]
1—tan§

tan % + tan >
ey B}

(o B
«—tan4.1an2

P .
=t (§+3)

~T= tan(% + %) (Proved)

1hombus Publications
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ACSy » Higher Math 1" Paper Chapter-7
(R el TR,
M = cos’x + cos’(60° — x) + cos*(60° + x)
LH.S=4M
= 4cos’x + 4c0s’(60° — x) + 4cos’(60° + x)
= 3cosx + cos3x + 3cos(60° - x)
+¢08(180° — 3x) + 3cos(60° + x) + cos(180° + 3x)
[ cos3x = 4cos’x — 3cosx]
= 3cosx+ cos3x + 3cos(60° — x) — cos3x
+ 3cos(60° + x) — cos3x
=3cosx + 3 {cos(60° — x) + cos(60° + x)} —cos3x
= 3cosx + 3 x 2c0s60°.cosx — cos3x

1
=3cosx+3Ix2 X 5 COSX — cos3x

= 6c0sX — C0S3x
= R.H.S (Showed)

p = tanAtanB, q = tanCtanD,
B

r=4sin%sin2cos§—l

2

5x
NS @, sec = =
®) 2 \[2+/2+2cos 10x

(%) A=20° B=2A,C=3A,D=4AT, (1S &, pq =3
[@T. @T. %3]

(5) o + B +y=0%, & F9 (F, cosa. + cosP — cosy=r +2
far. . ]

[BT, @T. 58]

REIEICH
2

RHS =—F/—/—m—m—mF—"—ow—
E ‘\}2+\12+2cos 10x

2

4 \}2 + \I2(l + cos10x)

. 2

" \J2+/2.2c05%5%

2

\iz + 2cos5x

2

\ﬂ(l + c0s5x)

_ 2

A\ }2.20052 223'

2

X
2cos 7

5
= sec = LH.S (Showed)

(76T Mg, p = tanAtanB
q = tanCtanD
@R A=20°,B=2A,C=3A8D=4A
L.H.S = tanA .tanB.tanC.tanD
= tanA.tan2 A.tan3 A.tan4 A
= tan20°tan40°tan60°tan80°
=13 .tan20°.tan(60° — 20°).tan(60° + 20°) [ tan60° =+/3]
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3 tanp0e <2060° — tan20°  tan60° + tan20°

: 1 + tan60°tan20° ' | — tan60°.tan20°
_\3 mn20°i tan20° /3 + tan20°

' 1 +4/3tan20° 1 —+3tan20°

) 3 tan’20°
=\3 020 750 e
3 3tan20° tan’20°
= — 3tan’20°
3tanA — tan’A

=+/3 tan(3 x20°)[ Ty =tan3A]
= ﬁ X '\!5 =3
=R.H.S (Showed)

CTeTT W, o+ P +y=0

si.u,lz1 cos% s |

L.H.S = cosa. + cosf — cosy
=12 cos gtp cosa;@— cos2- X
2 2 2
=2 cos(:ix) : r:t:)sm—gIi = (2 cos’ :21 - 1)
[1 £€082A = 2cos’A]
=2 cos%. cosa;ﬂ+ 1-2 cosz"?r:
=1 +2cos2 cos—ﬁ—cosx)

R Y

a;-j}]

s G
'éﬁ‘{r=4sm§

=1+2cos%(cosa£{3-cos
B

o
-251112 sin 5

A ¥
_1-1~2c0.~32

=1 +4sin%singcos§

=4sin%singcos% -1+2

=r+2=RH.S (Proved)

+ —
TOFH-3: 2]3'=i:stnx—21+tsmx—2I

TUFE-R: f(o) = tana GR f(a) + () =y
P UFE-9: sinx = a — siny, cosx = b — cosy

sinx
(@) TIoE-3 T NS G, P—m fF. . 3»]
L)) TIFE-R mﬁ+ﬁ—xma+p Y T, e ¥
@, (x - y)f(y) = (. . ]

(1) PUFB-© (U et I ¢, sin%(x_y)=i%-\f4_az_b1
[F. . 5]

30
A
PIFE-S S,
+ .
2P = tan 2= + tan 2oL
2 2
+ -
sinx—zx sinx—zx
= 2P = + - e
003_21 cos—zz
+ -
smx J cosx Y + CObx * y.siux Y
2 2 2 2
=2P= 0 v
cos—zl cm—{}I
- ! -
s'm(x 7+ -y 3 )
=p= X+ X —
2cos—2*z cos—zz
sinx
=P= ~ =
COS(_! '_1) + COS(_2X _2‘V_)
sinx
3 P=m5x+cosy (Showed)

ER oo g, (o) = tano.
. f(B) = tanp
“ fly)= tany
“R flo) H1(B) =y
. tano. + tauB =y

“""’"‘"?r") f(B)

=xdRNa+pf=y

= xtanc tanf =y
-, tanatanf = X

HEE, a+p=y
= tan(o.+ B) =

tana + tanf

1 - tanactanf

tany

— = tany

=xy=x-y)fly)
s (x=Yfty) = xy (Proved)

Rhi

ombus Publice
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Kl 7o TS b*+c? - a?
sinx = a — siny =" be -
= sinx + siny =a .....({) b®+c?-a2 1
@R cosx = b — cosy =" 2bc - 2
=~2cosx '!; cosy =b....(ii) =» c0SA = co0s]20°
@+ay= . A=120°
sin’x + gmzy + 2sinx . siny + cos’ + cos?y + 2cosx.cosy . rgeis g firger |
= 1+ 1 +2(cosx.cosy + sinx.siny) = a? + b? - MR :
:>2+2ms(x_y)=a2+b1 LB+ ZC=180°-ZA
= 2{1 +cos(x —y)} =a’+b? = 180° - 120°
-_— - i A -
=:v2><2::usz‘x?x=az+l_a1 arism)
- 7 = o
=4(1_smzx X)=az+b2 El ABC firgrem (v, A+ B + C =180
: LHS=ﬂcosecA_B
= dsin? L = 4 — g - b St 2
] _ 2R sinA - 2R sinB % COS“A -B
L2X—y 1 2 12 i 2R sinC 2
= sin ==4-a"-b
12 4! ) ) _sinA—siancosecA-B
| — ~ sinC 2
..su:lz(x—y)--i2~Jtl—aIF—I:o1 (Proved) ' KAl kB
cos =5 sin— 1
B 3 . C C * .A-B
2sin 7 C0S3 sin—
a A (180" i _Q) , C
cos(——= 5| sin; C
ST C =T gxsey
C : 4 sing x cosy  simy
C
(%) R F: sin78°19' cos18°19' — sin11°41" sinl§° 19’ =32§ =¢%2 = RIS (Proved)
[5. . 53]
(%) a =\b' +be+c! T fgen pHcerwEE AR Ay PU9E-3: AABC 97 A =75°, B— C = 15°
| [5. @. 53] TIeE-:
frgsios oo et o7 1, 22 cosec 2B = sec E 1. . 2
(€)) )¢ cosec——=secs .G}
AAY:
L.H.S = sin78°19’' cos18°19' —sin11°41’ sin18° 19’ c b =\{§ =1
=8in78° 19' cos18° 19’ - sin(90° - 78° 19') sin18° 19’
=5in78° 19 cos18° 19' — cos78° 19’ sin18° 19’ B 60°/\ .
TSTII('IE'" 19'-18°19") & =\ﬁ +1 '“'
= ;Eﬁo (F) c0s30° 32 c0s29° 28’ — sin149° 28' §in29° 28’ G W
= e fa. ar. »l
- C_1
=R.H.S (Proved) (%) TUFE-> T o6 @, cos ¢ =5 \2+\2 +/3
et §ITe, AABC @, () Preg-2 SR Rges g o)
BC=a=\[b’+bc+c’ TAYI:
AB=¢ e it
AC=b = c0s30° 32 c0s29° 28’ — sin149° 28’ 5in29° 28’
93, = c0s30°32',c0s29° 28’ - sin(180° — 30° 32’).sin29° 28’
a= ‘\‘b! +be+ ¢ =0s30°32".c0s29°28’ - 5in30°32’ 5in29°28’
= a’=b’ + be +c? - S —— 1
e T = c0s(30° 32' +29° 28') = cos60° = 5 (Ans.)
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AT @R farsrefifes 999 > ACSs FRB Compact Suggestion Book .........cusesessecssceass

El meuwng, A =175°
- B+ C=(180°-A)
= B +C=105° ....-.. (i)
iir
B - C=15° ...... (i)
(i) '@ (ii) 7 Rzart T 1%,
2C=90°
. C=45°

LHS= cos%=ms‘-‘:—

= cos 1o

2412443

2+ 2(1 + 3?)
\2+\2(1 + cos30%)
2 +/2.2c05715° [1 + cos2A = 2c0s’A]
\J2+ 2c0s15°

- ’ 215°
2 x 2cos™— 2

1

2

1 15°
2 x 2¢08 2

b
=
¥ ]

I

Y-

Il Il I
B —= = = =

Il

= coe i
=Ccos 2

= L.H.S (Showed)

-q-m-ama..\/in b=v3-1; ZC=60°
a’+b?—c*
2ab

(B+ 1P+ (1) ¢
26 +1) (- 1)

2(3+1)—c?
2(3-1)

cosC=

= ¢0860° =

= c0s60° = [ (@+b)* + (a—b)? = 2a% +2b%)

t.me/admission_

e IRE

#B= si‘n"(@) = 15°

A=180°-(B+C)
=180°-75°= 105°
-, forcety Tttt A = 105°, B = 15° @@ ¢ =+[6 (Ans.)

X = sina — cosa, Y = cosp — sinf,
@41 a. = B, P = cosec20°, Q = sec20°

(#) 6 =cos™ %‘{C’T, cos30 7 7 A+ if. @t 3»]
(%) X=YT, ode @, 2(a+ )= . . sa]
() @ FF @, P ++/3Q = 4 tan50° ffr, . 53]

Yl

1
(7T ST, 6 =cos™ 3

1
= cosb = 3

7 00830 =4 cos’0 — 3 cosd

1 1 4

= 3x-—-——1——

=4x27 27

-; (Ans.)
B8 ed1 WITE, X = sino— cosa
GRY = cosp — sinf
X'="Y T, sina. — cosa. = cosP — sinf
= sina + sinB = cosa + cosﬂ

mrE 2cos sa—;‘ﬁ

o+

=>25m

. a_+_ﬁ

= S0 2

o+
2

o+ T
=>tan—2‘ﬁ=tan-

4
+ﬂ
::’az

=> tan =1

NiE s&A

=>atf=

- 2(c.+ B) = = (Showed)

(ST WE, P = cosec20° 932 Q = sec20°
LHS=P+13Q

= cosec20° + 43 sec20°

L., N8

= sin20° * cos20°

1B
o 2 " 2
~ “\sin20° " cos20°

stuffs
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5 (M 00830“)
sin20° ' co0s20°
-3 (sin30°.cos20° - cosBO.sinZO“)
sin20°.cos20°
22 ST 200
25in20°.c0s20°
sind(°
z sin50°
sin(90° - 50°)
. sin50°
cos50°
= 4tan50° = R.H.S (Proved)

TUFE-3: sin6 + sind = x, cosO + cos =y
PURE-X: £(x) = sinx @0 frarffes e |

=4 x

=4

=4

graret j3 1
®) Rl sin20° cos20° 4 . &, s8]

(2) TUFE-3 O & I @, tane—;Lﬂ:-\/%E

(o) eme @, {f{(x)) + {f(x + 480°)) + {f(x + 600°)}’ =—% 1(3x)
HAYI:
LHS= 3|

sin20° cos20°

B 3
=2(2 2

sin20° MJ
" (M_ - mo_)
sin20° cos20°
_ (sinﬁO".cosZO" ~ cusﬁO.sinZO“)
sin20°.cos20°
22 S0 =20%
25in20°.c0s20°
sin40°
sin40°
=4 =R.H.S (Proved)

=4 x

ST |IR, sind + sing = x

+
2sine%

Co 2

R cosb + cosp =y

2(:05'6“2LQ cosgzJ =Y ... (i)
(i) '@ (i) R =f T @t 3R,
- 4
400519_212 {sinw + 00329_2Q} =xt+y?

...................................................................................................................

ACSy » Higher Math 1® Paper Chapter.7

_ 2
:>t:cnsze—,2-2=£%ﬁ
1 _X+y
H-¢ 4

8602

=

H-0__ 4

= SeC 2 —x!_l_:
H-9 _4
= 1+tan 2 —x"r_yif_l_

B-9 _ 4 _q
=5 tan ) —xf_,_yl 1

4-x* -y
X +y

’ 6-¢ 4 —x"—
S tan— —t‘\’gx % (Proved)

e 9IE, f{(x) = sinx
.. f(3x) = sin3x
IerF = {f(x)}’ + {fx +480°)}’ + {f(x + 600°)}*
= (sinx)’ + {sin(x + 480°)} + {sin(x + 600°)}
= sin’ + {sin(360° + x + 120°)}’ + {sin(360° + x + 240°))’
= sinx + {sin(x + 120°)}® + {sin(x +240°)}°
= sin’x +sin’(120° + x) + sin’(240° + x)

=% {4sin’x + 4sin’(120° + x) + 4sin’(240° + x)}

=i’ {3sinx = sin3x + 3sin(120° + x) — sin3(120° + x)
+ 35in(240° + x) - sin3(240° + x)}
=i [3sinx — sin3x + 3 {sin(120° + x) + sin(240° + x)}

— sin(360° + 3x) — sin(720° + 3x)]
120° + X + 240° + x
2
240° + x — 120° —x
CcoS 2

[3sinx —sin3x + 3.2sin

N

—sin3x — sin3x]

D B D

[3sinx — sin3x + 3.2sin(180° + x) cos60° — sin3x — sin3x]

[3sinx —3sin3x — 3.25inx.£|

[3sinx — 3sin3x — 3sinx]
=—% sin3x
3
=—313x%)
=TT

 (0F + {R0x-+ 480%)) + {f(x + (600°)))° =3 3
(Showed)
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YT @I AT TS > ACS, FRB Compact Suggestion BOOK ... .eirrecvussesssmsnscsessisssessiensssssmsesssessmsssessssasnnes

TUFE-3: f(x) = cotx.

UFE-2: \[2c0sA — cosB = cos’B R \[2sinA +sin’B = sinB

(¥) o 3T ¥, tan70° = tan20° + 2tan50°

() A +B+C=n R f(A) + {B) + (C) =3 T, (7dNs
@ A=B=C

(51) TUFB-X S & I (¥, cosec(A -B) =13

FAAYI:

tan70° = tan(50° + 20°)

tan50° + tan20°

= tan70° = 1 50°tan20°

=> tan70° — tan70°tan50°tan20° = tan50° + tan20°

=> tan70° — tan(90° - 20°) tan50°tan20° = tan50° + tan20°

- cot20°tan50$ = tan50° + tan20°

= tan70° — tan50° = tan50° + tan20°
=> tan70° = tan20° + tan50° + tan50°
.. tan70° = tan20° + 2tan50° (Proved)

=5 tan70°

ST |WITE, f{x) = cotx

= f{A) = cotA

. f{B) =cotB

- f{C) =cotC
qRA+B+C=n
LB+C=n-A

=> cot(B + C) = cot(n — A)

cotBeotC — 1
= "cotB +cotC ~ ~©

= cotBcotC - 1 = - cotAcotB — cotAcotC
.. cotAcotB + cotBeotC + cotCcotA = |
@3, f{A) + f{B) + C) =3 &,
COtA + cotB + cotC = \ﬁ
=> (cotA + cotB + cotC)? = 3 [af F1A]
=> cot’A + cot’B + cot’C + 2cotAcotB + 2cotBeotC +
2cotCcotA = 3(cotAcotB + cotBeotC + cotCeotA)

[() RZe]

otA

=> cot’A + cof’B + cot’C — cotA.cotB
— cotB.cotC — cotC.cotA =0

=9 % {2cot’A + 2cot’B + 2cot’C — 2cotAcotB —

2cotBcotC - 2cotCcotA} =0
=> (cotA - cotB)? + (cotB — cotC)’ + (cotC — cotA)* = 0
St Wi, FourEt fata T 7 @, O drereby

T 7AF *RFe A |

cotA—cotB=0; cotB-cotC=0; cotC-cotA=0(;
=> cotA = cotB = cotB=cotC = cotC=cotA
s A=B =B=C =>C=A

. A=B=C (Showed)

\[2c0sA - cosB = cos’B
». \J2cosA = cosB + cos’B ..... (i)
t‘ﬁ%'\ﬁsim +sin’B = sinB
= \[2sinA = sinB - sin’B ....... (ii)
(i) @ (i) & 3f = camt 07 A,
2(cos’A + sin*A) = cos’B + sin’B + 2(cos*B — sin*B)
+ cos®B + sin’B
= 2x | = | +2{(cos’B)* - (sin’B)?} + (cos’B)’ + (sin’B)’
= 2= 1 +2(cos’B + sin’B)(cos’B — sin’B)
+ (cos’B + sin’B)’ - 3cos’B.sin’B(cos’B + sin’B)
= 1 =2 x 1(cos’B - 5in’B) + 1° - 3cos’B.sin’B
=> 3cos’B(1 - cos’B) — 2(cos’B — | + cos’B) = 0
= 3c08’B — 3cos’B ~ 2c08’B + 2 - 2cos’B =0
= 3cos'B +cos’B-2=0
= 3cos'B - 2cos’B + 3cos’B -2 =0
= cos’B(3cos’B - 2) + 1(3cos’B - 2) = 0
= (cos’B + 1)(3cos’B —2)=0
=3cos’B-2=0[cos’B+1#0]
=>3cos’B=2

% cos’ =-§-

.. cosB =+ ‘\]%

99, sin(A - B) = sinAcosB — cosAsinB

L . W |
= cosB.‘\E‘ (sinB - sin’B) — sinB \TZ- (cosB + cos’B)

[(1) 8 (ii) s mi]
= g . 1 . 3 l i
= =—cosBsinB — —cosBsin’B - —sinBcos’B
A2 \2 \2
_L cosBsinB
\2
1
| 3 . 58 B . 3B B 4 3
‘\ﬁ cosBsin \ﬁ sinBcos'B
.
= —_\E sinBcosB(sin’B + cos’B)
|
= _-\f_i sinBcosB x 1
5 B/ 1 B
\E’- cos —cos

=_$(i.\/§:)m [cosB @7 T+ I

X

]

X

Sf
Sl

H-

!+
G | ﬁil_

—

=>sin(A-B)=%

1
= cosec(A —B)

3

g
0 |

... cosec(A—B) =13 (Proved)
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xR e
@ sin(— 0) =sind
( sec(—8) = sech
T @ sec(-0) = sech

31

...............................................................................................................................

[at. @t 20

@ tan(- 6) = tan®
® cosec(~ 8) = cosech

JYt: sin(— 6) =—sind, cosec(— 6) =— cosech, tan(- ) =— tand
cot(— 8) =— cot, sec(— 6) = sech, cos(— ) = cosh

31 sec (270° + 6) G I IH0?

® - cosecH
@ cosech
®ea: @ cosechd
JNE: sec(3 x 90° + 6) = cosech

[5. &t »4]
—secO
® sech

90° «¥ fRTaIe offeF (3) I secH TS cosech A 9T
(270 + 6) @b 4% Quadrant 9, I sec GAGT |

9| sin(-3690°) < 7 FS7 7, G129
@0 -1
1
1 —
® ® N7
e @-1
P Using Calculator
81 cosec (—2580°) 97 I FAMH?
[@. @ 39 s e T @t 23 3. @1, vl
\3 5 3
@ - NE
2 \3
® \E ®
2

1
I cosec (—2580°) =W

FF Option Test FHJ |

¢ tan(l9§—%) G T F97?

®\3

e @ \/3
YT Using Calculator

Rhombus Publications

30%) Calculator ¥ ¥ @&«

fat. @t 9]

ACSy » Higher Math 1™ Paper Chapter.)

b | 2sin’75° @ T FO7 f, . x|
—1-43 2-1/3
®@— >
1+43 2+4/3
@3 @3
2+43
te: @
TMT: Using Calculator
91 25in’15° GF T F9? [@. @T. 23, 34
- 3+1
4 2+4[3
2-43
13- HC) 5

IMNT: Calculator e 17 (@9 FT9 Option Test T |

Wil n G R sin {Zm:+(-1f" ’E‘} FATFS? [ @1

®*; ®3
pof o
@Eh@%

TNt sin{Zm: b 1) %}
n=0 30T 4E,

sin{0+(—1)°'g'}=sin’g=%

%1 W n GF I (Y 2 O cosd + cos(r + 0) + cos(2w + 6)

+ =+ cos(nm + 0) =?

@ cosb ncosf

@0 cos(nr + 0)
Te: @ cosd

I 0 = 2 B AR, cosb + cos(n + ) + cos(2m + O) +
cos(3n + 0) + cos(4m + 0) + =+

= c0s6 — cos + cosO + cosO — cos6 +
= cos0

ThPRT AT S0 '8 3 TR ea Taw ws:
A

h
_B u.‘

2
0’0

Lo
So| 2AB=BC=x T, sinf = ?
® sind 2sing
@) %sindl ® %sin@)
Bea: @ 2sing
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W@Mﬁfﬁl‘lﬁﬁ?w » ACSy FRB Compact SUZEESION BOOK .......ccvvvvcvvveiemssussssssssssssssnsassansssssessessssssessessssssssoss 3B
BC 3
TYr: 5@ s, sing = Ac-ﬁtsme AC ¢ | sech =:—2'€C'I‘tan (%—BJHWGHM fx. . 53]
_2AB 5 5
0= 4 ®7; 913
= sinB = 2sin¢ 13 12
@5 @%
31 AB=3,BC =47, cosd + cosp = ? 12
7 '@ =
@5 ®3 O
@% ®% T[rgt: tan( —9)—cot9 ,{131_12?-:5
7 12 (N
T @g iy 12
INE: AC= \[3T+42=5
cosgﬂos,j,_% %‘é-%%% S| tanA = {m, sin3A = 37 7. . 20l
t54° tam 20° w0 I
CO' n
| , @ 23 3 1
® tan 36°+ cot 70° el P S ® )2[ ® @
@0 @1
; 1
TE: @ 2 I fanA === A=30°
TN Caleulator 0T IF @7 13 7| \ﬁ
., Sin3A =5in90° = |
59| cota=%e cosB IIGF 0, sinh ¥F WF 92 [FL AL 20 18
a2 @3 S| {anty =7 T, cosd @F T F97 . . 0]
5 4
9 7
® —g @3 ST @25
: 2 25
T @ - 3 @5 ®7
IYT: cot YTGF 8 cosh OGP I, sind TR IEe A | W’%
sin9=—% ; 0 3
4 TN tan; =7
3 £ B=2tan"%
13 7 ;
58 | cot9=%tﬂ‘¢{n<e <37ﬁ‘{m‘sec9 GEAAFS? (W@ al| - cosO= COS(Ztaﬂ 4) =55 [Using Calculator]
-5 -3
@3 @7 12 3n
5 5 S | cosB=-Etﬂ3{n<9<‘z—§Cﬂ,tanBtﬁ?'ﬂHW
'@Z ®§ [#. @l
-5 -5 =12
e ®n ®
YT 5 12
A 5
4 3 Tea: @ P
™ <0 < TIRCE sech ¥ YT: OF FFSITH tan0) G | :
5 5
% cut9=%;ﬁiﬁ‘-&‘@', sec9=§' ~. tand =75
-5 A
Wﬂ<9<§$tﬂ3ﬂﬁﬁt@'sec9ww- Ans. 3”

Rhombus Publications
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R
| Bmﬁtﬂlmnﬂ=% T, %:g;—:::—g- a7 7
®7 @7
®-7 ®-7
v @ -
JYH: 0= tan™ % =36.87°
H = -% (0 @I AN IFBI)  [Using Calculator]

%0 | tan20 - tan0 97 TiF @? (. ct. sa]

@ cosec20 ® tan0 cosb
& sin26 ® tan6 sec20
T @ tan6 sec20
JIT: «fF, 6=30°
tan60° — tan30° = \I—
8 2
o, o - 250 L
231 cns(s) g qF- [BT. 1
1
CERRR 2V2-12

@ﬁ\/ﬂi @é\h——\ﬁ

1
Tes: @ 3 \2+ \ﬁ
I cos( ) 0.9238  [Using Calculator in Radian Mode]

wmvf@§ 2+4/2=0.9238

W | cos(’? %J°=?
® V2 +\2+3

[ot. &, 34

%\/2+\}2 +13

@% 2-\2+14f3 ®V2-12+3
mm@;'-! 2442+13

PT: Calculator AT T 7 I Option Test 34 |

l [-] -]
cos(’z‘ E) = cus(lz—j) =(.993

... ACSy » Higher Math 1 Paper Chapter-7

W¥| A=60°%B= 45°l;clr, cos(B — A) 9 17 (FFD? (3. @1 3q)

22 22

®F-1 O+

B +1 B-1

22 ey,
m.@)}b-bl

2
[t Calculator AT T (37 T Option Test F9CT |

38| tnn( )q’ﬂfﬁ#@r [5. @ %3
® 1-12 @-1+42
® 1412 ®@-1-12

'@'@'{:@—H-\,.-'Z

T Calculator 7T W7 (@7 T3 Option Test F3T |

3¢ 1\ [4sin’ 5 7 T D7 fx. . el
@\ 2-12+3 2+1/2+1/3

@\2-\2-13 @V2+\2-13

T \}2— 2+‘\ﬁ

TR 11112% =(.261 [Using Calculator in Radian Mode)

S @ \!2— 2+4/3=0.261

smg—m
W 0<0<nT, cosg_m%’
® tam, ® coty
@ tanz- 1 ®1
@\Fsﬁcm%
gt 4, 6 =60°

sin30° - \J 1 +sin60°

cos30° —\f 1 +sin60°
G @ cot30° = 1,732

I =1.732 [Using Calculator]

29| sin65° + c0s65° = ? (51, 1. 335 W e 3. . Y

3

® 32[ cos40° % sin20°
3.

Q) BZE sin40° ® /2cos20°

Bem: @ \[2c0s20°
YT Calculator W& T &= ¥t Option Test 9 |

$in65° + cos65° = 1.3289

wm@% 2+4[2+/3 =0.993

Rhombus Publications
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Mg @I ferififes smeie » ACS, FRB Compact Suggestion BOOK ........c..uuiiuimmicinicsiiesisssisssisiens s,

3 | sind = %'ZC'E, sin30 9 ¥ $S7? [F. @t 20l
L =23
®31 27
23 9
®@ 27 @ 1]
23
m% @ 27
JIYT: sind =%
. B il
.. B =sin |
sin36 = sin(Bsin"'%)
=37 [Using Calculator]
3% | tan %= 7 %L, 4sina — 3cosa = 2 [of, @T. 23]
®@ 5 4
@3 @6
e @ 4

T tan%=? - a=2tan™7

. 4sino. — 3coso
= 43‘113(2tan'l?) - 3(:05(21&11'['?)
=4 [Using Calculator]

wo | sin(A - 30°) + sin(150° + A) 97 W=
(1. G, 20; St e 7. . 2ol

1
@ 7 CosA 0
@ cosA @ sinA
Te: @0

TGT: sin(A — 30°) + 5in{180° + (A —30°)}
= sin(A — 30°) - sin(A - 30°)
=0
Rew *1%f%: A a7 g fifif2 T €& Option Test 34 |

©3 | sinA = \,L’E sinB = %Eﬁ, tan(A +B) =397 (1. 1. 5]

1 —+/2 1 +4+2
@imﬁ il—\[i
@1!2—1 @5!2+l

\2+1 \V2-1
A2+

m’®\ﬁ—1

JIYPT: A =sin” (Ul'i) =45°
B =sin™ (;}1—3) =35264°
tan(45° + 35.264°) = 5.8284

2+1
® N 5.8284 [Using Calculator]

3| P+Q=5, (1+tanP)(1 + tanQ) = ?

@1 @3
@ 2 ®-2
Teq: @ 2

W:Hﬁ,P=%.'.Q=O

/. (1 +tanP)(1 + tanQ) = (1 + tany )(1 + tan0) = 2

Note:Peqaammmmmp+Q=§wu

09 | sin'0 - cos'0 F- [¥. @t 23

@ 1+2sin’0 1+2 cos’®
@ 2 sin’0 - 1 ® 2cos’0-1
Tes: 2sin’0- 1
it 0 =0° YIS |
sin’0° - cos’0°=0-1=-1

ST @) 2sin’0—1=0—1=—1

w8 | A A +B+C =§§v @, sin’A + sin’B + sin’C +
2sinAsinBsinC 9F Tiv-

& 2 @0
@1 ® 3
waw: (1) 1

T A+B+C==; 4, A=B=C=30°

- sin®30° + sin’30° + sin?30° + 25in30° sin30° sin30° = 1
[Using Calculator]

Note: A, B 6 C g &3 77 €A (I A +B+ C =5 |

wt| A+B+C=nnT, tanA + tanB + tanC=7?

@0 345

@ tan(A + B+ C) @ tanA tanB tanC
Tex: ( tanA tanB tanC
P n=1TA, A+B+C=n

i, A=B=C=3

T T T
.. tanA + tanB + tanC = tang + tang + tan;

= 31[3 [Using Calculator]

A4 @ tanA tanB tanC = tan% tan'g‘ ta.ng‘t'

Note: A, B 8 C U9 Q3 Y7 490% AT @,

A+B+C=nZ2q|

Rhombus Publications
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TSNNSO S M!S/ > Hlsher Mﬂﬁ' ' Papﬂ Chapter-7

oy | A=40°8B=50°g- [w, . 58]
(i) cos2A =sin10°

(ii) sin(A ~ B) = sin10° o] A

m-—

gl;)_:ot(A + B) = tan0°
@D AT

®@ isii ® ii 8 ii
@ i iii @ i, ii @ iii

Tew: @ i @ iii

FIYT: Option STETE A 8 B &3 W IFTH Calculator e
ATF @ TR NS |

Note: (ii) R @ sin(~ 10) # sinl0°, (i) R ¥4, S A YN tan(A - B) =
Ans. (i) 8 (iii)

09 | cotﬂ=§tﬂ'ﬂn<9 <%'{C’T~[ﬁ. @1, 0; T & T, @, da)

(i) sin@ = %

i 16 T
(ii) cos’0 =25 - 5 ADMISSION
(iii) cosecB.sec = 22  4mn +STUFFS-
g i wfwr 2m’ - )
@ ivii @ii g i -
@ 18 iii ® i, il @il =l
Tew: @ i 9 i
T cat9=§ 5 4 80| A+B=-'EM, cos’A — cos’B @ WH @FFDG?  [7. @T. 2]
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(iii) ¢ = 2RsinC @ isii @ i iii
s i Afow? () i 8 iii ® i, ii @ iii
@ isi @ i eiii Be @ i, ii @ ii
@ ii @ i @ i, ii il () 2B~900= 7 i A
e @ i9iii 1 12
P a?+b2-¢ (ii) AABC=5x 5 x 12 & .
ﬂll'ﬂl: cosC=—"H_1
Y = 30 3 oI ff, 5
= c‘=a"+b — 2abcosC ﬁii)mm=qﬁ§ﬁ
=13 &ifa.
ab | @I fag® ABC a7 CFua- {5, . b
a b ¢
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® FoA 5B~ amC AR g R g 274 =P
(i) A=7be sind ) Rguhr ot 1s o
. 15
(iif) ¢ —a cosB = bcosA (ii) WWT@#W
Fesa ol fow? (iii) Rrgada 3ze @t 120°
@ isii @i eiii Fiwa @ widw?
@ ii @ iii @ i, ii © ii @ isii @ igiii
e @ i, ii 9 ii @ ii @ i ® i, ii @ iii
J[T: 5 %m?@iﬁﬁi
G (i) AT = IR AT = 15 G
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ad| AABCYTa=5b=4 dqRc=3T @ at. 23 (u)s=a‘l ) c=?.5
(i) A CPITHR T 60° A=+/s(s-a)(s-b)(s—c)
(i) Torsrem cwaree 6 3f @39 =7.5(1.5-3)(1.5-5)(15-17)
(i) fargef® et =155[3 -
v cemib wfder 4
@ ieii @ i@ iii (iii) 328 a1t O e—————31+52‘-’2
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g Sn@+P)-sinf@-P) oo oy & SRl wiraie 38 @ S¢ T AT 6 e
cos(a - ) —cos{a + p) C
® cota W cotf)  tana W tanf
31 il Rgoenr e D TUIRY 6 cm, 8 cm R 10 em | Rrguldy
“fegrnd ey VZem
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iy B = 2= o, tan(A - B) @&
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i I |
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b ® V2-42+43 @\2+\2+3
a
o 1202 @ 2“V —{j ® 2+\‘2_\ﬁ
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¢l = TR @ 60° @ 45° ®30° @ @ETADEW
1 _T
@2 ®3 ®% @_52[‘3 W1 A+B =7, e @l i
) @ tanA=tanB. @ tanA =-tanB @ tanAtanB=- | @ tanAtanB = |
1 b=3 SFFRNAABC o v v vt vl $5 ["AABC &, cosA= sinB - cosC T, ZA <7 17 GFD?
E P\ ®3 9 " 7 n r
4 2 3 @3 ®; @3 ®% ®3
1
91 uu-ﬁm.sinspm ,ing_ T+ 4p
B 1 Q0| 0<0<um.—9—-—-?
®0 OR @ @q-; cosi-\}lﬂlne
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A
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® —secA @ secA @ - cosee @ cosccA aft
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R nmmmlh{hni-(—]}h%} 8 N ¥ 8 | ¥ n @7 T (O T SR cosd + cos(n + 0) + cos(2r + O) + o
cos(nr +0) =?
1 1 3 3 @ cosd ® ncos0 @0 ® cos(nmr + Q)
® 3 @2 @@ % @% R
3 l—1an!3+x!
| cosIAﬂgm, sinA 9% YH 987 Q| 7 W FOY
T
1 ] ) 3 2 l+tnn’(3+x)
®+= @ +—= @)1\/: B —=
V10 Vs 5 ®F @® sin2x @-co2x @ -sinx @ cos2x
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= oIt kg | aeend | 3 Rioc ] suTY
039 3 R R
0 ¢ 8 s
/ < I 0% f s L. ¢ LN SO
Q ¥ Afde ey R A2t 3
2 3
. limsinx _ I DD et . S
(i) iﬁ%"ﬁ: xﬂfn:=1 (i) e I+”+2!+3!+
i » ‘e -x _ X xz IJ
(ii) ll_r.no%=lﬁ$=l (iif) e _1_ﬁ+i_3_!.+..........
X X 2 3
A - X X X B, X 3
oo limsin'x _lim _x__ (vi) a*=1 +—l!na+-l—(fna) + 2= (fna)’ + oveeeen
(1) l—ro_;_—x—lﬂs—i;n; 1 1! 2! 3.x: ;
- liman’x _lim_x__, (viif) fog (1 +X) 0 In(l + X) =X == + T v
) 0 X  x-0tan X d X
. i (:() Sinx:x_--ln-{-'—l_.......
) lime*—1_, 31§
x-0 X
(viy Imi(+%)_, Q SR e @Rt
=0 X o T fam:
o limx"—a"_ ol li
(vii)  =——=na - dy_d _ lim f{x + h) - f{x)
)i x-a y=fx) T, == () = 7
3 1 ;
(viii)h_';(1+x};=e ADMISSION WW,(:amqa)::gﬂm})l—_P@
S «STUFFS ;
(ix) (1+;) =e . a(c)=0[‘r't=h:wx]
(0 fmrx-l, o Lieoy=cd (i)
: X _ ™ .i 0 = i M = n-1
(xi) :I_T,ax ]=!na dx(cx) c.dx(x} cnx
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588 ...

. a (sinx) = cosx

e ad; (sinax) = acosax

. E‘l— (cosx) =- sinx

. % (cosax) = — asinax
. % (tanx) = sec’x

. % (cotx) =— cosec’x
. -d% (secx) = secx.tanx

. %(cosecx) = — COSeCX.cotx
“ % () =¢"
b o (™) = me™
dx
d X
i = (a¥) =a"Ina

¢« Lw=udtwvia

v—(u) u—(v)
’ de
. Ex—(smlx)= ll—x
d |
. a(cos x)—m
T (P A V)
d.x(m]:l y 1+x
™ i( t—l )=_ 1
T
d o 1
* a(sec X)_x\lx!—l
. i(cosen::'l:ll)=— !
dx xx -1

. —(fog.X)“fog.e
. d—xa(x")=n!
. i(u")=u [v—(lnu)+[uugﬂ
- Let=fw+ie
d
¢ Lu-v=xe-2

o dy_dy dz
dx dz dx
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0 L()-9-,,

2 d3
(i) %(%34) =y,
do) _

(iii)ﬁ(y’)ﬂyi(y)ﬂm & 2y|dx(y.) 212

iv) Loy Wi, 2.
(lv) d.x Yh d YZ: dx Y3

=i @ wfte:
() y=fx) IR (x;, y;) Roge =pfee o,

m= (dx)(x.y;) G SfSErad FFT——iW

(l)tx- ”

(i), (x;, y)) o™ y = f(x) T@0a4@ =g e,
d
Ry = (Exx)(x,.y.) (x=xy)
(iii) y=fx) TEFRIT (x,, y;) FFqre Sfemeg s,
(x—x;) + (%J(M_,,) y-yn)=0

T TS FAE '8 TGP FITH:

Ifif a <x < b 9T 79 x 9T TV {(x) > 0 T, O y = f(x)
FIH, (a, b) TIME TRAT I qRa<x <b «F
9 x 97 & £'(x) < 0 &, OF y = f{x) FIXME, (a, b)
F_f4s ST A |

FICIAT GFA (RS TW) ¢ A (FreT W) Ao
qfe:

(i) @8 FIEAHE fix) QFE AT |
(ii) f'(x) FfasTe T

(iii) FIATT eFAR A YA T £(x) = 0 ¥, x 97
17 g sme g1 |
qF, x=a,b,c

(iv) x = a TMFF & £"(a) > 0 T, FIHABT T T
T R P AT = f(a)

(v) x=b I & £(b) < 0 T, FRAOT T SFAH
T G, FIADT &FT = f{b)

(vi) x = ¢ W & {"(c) = 0 TA, x = ¢ &7 & FPIRHAFC
inflection point s34t AT W inflection point (c, f(c))
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HSC “RFd G IRIRFS e Qrered

PUFE-3: g(x) = sinx
IR x = tan\/ﬁ
() x 97 ICF log, a 97 e R 37|

(2) PUFE-> 9T ST 1 +2g(x) +3[1 - {g(0)}’]
@ 0<x < 5 TIR0S 57T I Ay 79|

[ot. G o5 St e B @t xo; L @ o A A&t R
(=) POFE-R GF ST &N 99 @,

(6. @t 9]

(1 +x)ly, +2(1 +xD)xy, =1 [st. cat. 2ol
SAYI:
4fd, y = log,a
= logye x log.a
1
= ch_x x Ina
= |na x E}x_
= Ina (Inx)™
X 97 FATITF TSI I A2,

d d .
& = Ina 3~ (Inx)”
d
= [na(— 1)(/nx)" "~V pree (/nx)

2. 1 Ina
= — Ina(Inx) % x X~ " (o) (Ans.)

@eTT W, g(x) = sinx
W AR, y = 1 +2g(x) + 31 - {X))]
=1 + 2sinx + 3[1 - sin’x]
=1 + 2sinx + 3cos’x
gxxﬂ dix(l + 2sinx + 3¢05’X)
= () + 2cosx + 3 x 2cosx(— sinx)
= 2cosx — 6sinxcosx

= di—(Zcosx — 6sinxcosx)

s

= 2(— sinx) — 6{sinx(- sinx) + cosxcosx}
= — 2sinx — 6(cos’x — sin’x)

WWW,%=O

= 2cosx — 6sinxcosx =0
= 2cosx(1 — 3sinx) =0

=, 2cosx =0 490, 1 —3sinx =0
= cosx=10 = 1=13sinx

’ 1
=>cosx=cos§ =>Slﬂ1=§
;e 'x"—‘sin"]l
Sx=3 o 3

=-2-6(0-1)
=-2+6
=4>0

=-2’5aamraqnmﬁmm|

2
LA =1+ Zsin-;- + 3(cosE)

2
=1+2+0
=3 (Ans.)
HHEH,

x= sin"% T,
= sinx = 1
3
- cos’x =1 —sin’x

-

Il
I
g
|
o
—
Q
o
7}
N
e
|
mt
EN
X,

x=sin'% 97 & P R |

-, @A = | + 2sinx + 3cos’x
1 8
1 2x3 3x9
R\, 8
=]+=4=
1 ¥ 3

(Ans.)

—

13
3

(MTT WITE, x = tam[2y

=42y =tan'x
= 2y = (tan™'x)’

dy d, _
= 23‘;% = 4x (tan 'x)?
d
=22y = 2tan“'x.a (tan™"x)
=y, = tan"'x —zl
i '1 +x
=1+ xz)yl = tan"'x
= (1+x)y; =2y
= (1+x)y, =2y
= (145 2y1y2 +y1 x 21+ (0 +2x) = 2y,
s+, +2(1 + x*)xy, = 1 (Proved)

... 28

ot {] (o]
99, x Z'Qﬁ,d—x% —23m§ 6{({:035) in3
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I‘(x) (ax)" ; g(x) 17 -15x+ 9x* — ¥’

@ y=\} \I;'Eﬂ. Akl

(%) PR @ STRITT f(x) 7 weTe A 39| fat. 1. 2]
(N g(x) FrOMP @ TRTE ZT AT o T ot o Refy

I (31, Q. Qo) W e O, 1. 234 7. QL. 3]
SRR

(e WITE, y = \[sim/x
-4 ‘\/sin x)

[#t. @t 9]

o 2 (simx)
l 4
=2 Si.n\];l ' (COS\F&) : dx (\&)
— - (conR) 7=

2/ simyx

_ cos\[x
4\[_x‘\fsin X

cog[x
= Ans,
4‘\]xsin x( o)

reFt W, f{x) = (ax)” = ax"
s fix+h)=a"(x+h)"
mqﬂﬁmﬁf
_{ﬂx)} _ lim ﬂmu(l

h=0

_ lim a(x+h)" —a’%"
— h

h=0

_ olim )%

A0 h

h=0 h

gm0

h—0 h

e

olim
'5( h=0

n(n-1) h _(_-l)(n 2, h‘
h{x 2! P x }
—al")("hlfi'::| h
_aolim /D 0@-1) h n@-1)(n-2) K
""n_.u{x 2 Xt 3 xgt” }

=a"x"(;+0+0+--u)

=na%"" (Ans.)
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mwrcs,g(x)—w- 15x + 9x* -

’(x)——IS+18x—3x
T 7% IRRTS g(x) 3% @8 G g'(x) > 0
= -3+ 18x—15>0
=X -6x+5<0
=x’-5x-x+5<0
=>x-1)x~-5<0
Line test; «———— LT . .
I 5
;. TSl ey R AM | <x <5 & |
udfe, 1 <x < 5 IfiTe g(x) I @fd | (Ans.)
SR, g(x)RFele =T, g'(x) <0
=>x-1)(x-5>0
Line test: «——— = | et
1 5
-, it ey TR A x < | WM x> 5 T |

e, x < 1 9T x > 5 IRMRC g(x)ZFT &% | (Ans.)

PUFE-Y: 1(x) =3x" + 2x+7
TIRE-2: g(x) = S4x - (2x-7)°
' linnjl+2x~\“—3x#§
m' w’x—}ﬂ X 2

[3t. G, 9; STET &f: T. @&, 23, 8]
@) PIE-3 9 y = f(x) IHEE (2, 23) RAEe =fF o
wfemers e AT ar & @ o e e f. @ 2l
() PiE-2 20 FCRDT G 8 T [T+ |
[31, 1. x0; STt @ T, 1. Q90,33 B L *3; T. @1 33,33 . AL 4]
FYI:

hm \‘1+2x—\]l—3x

_ lim (\’1+2x NT=3x)(V1+2x +\1-3%)
AT T 2x 1= 3%)
_tim (V1+2x)* - (1-3x)’

x=0 x(\1+2x+41-3x)

lim _ 1+2x—1+3x

" xo0x(YT+2x +4/T-3x)

_ lim X
x=»0 x(\1+2x +4/1-3x)
lim

_ 5
»u\]1+2x+\ll—3x
5
CA[1+0+41-0

=R.H.S (Showed)

I.HS

x~+0
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¢, y=1f(x) =3x*+2x +7

%=6x+2

gx — =
@, zs)ﬁﬁwwﬁmm(dx)mm-ﬁ x2+2=14
(2, 23) fRFges =pfres liea,

Y=y GJ!()&B) (x—x))

=y-23=14(x-2)
=y-23=14x-28
= l4x-y—-5=0 (Ans.)

(2, 23) fRegee wfSeeas s,
1
e (%~ X))
dy
(dx)a,n)
= y-23 ———(x 2)

= 14y-322=—-x+2
= x + 14y - 324 =0 (Ans.)

el WITE, g(x) = 54x — (2x - 7)°
- g(X)=54-3(2x—T)* x 2 = 54 — 6(2x=T7)
LX) =—6x22x-T)x2=-24(2x = T)

GFA 8 TYANAT &,

g'x)=0
= 54-6(2x-7)>=0
= 6(2x~7)2 =54
=2x-7=9
=>2x-T7=%+3
5 2x=T7=3 aR2x-7=-3
=2x=10 = 2x=4
Lx=5 S X=2
X=2%, g"'(x)=-24(2 x2-7)

=—24(-3)=72>0

SoX =2 @7 G g(x) OF AL A |
- T, g(2) = 54 x2- (2 x 2= 7)°

=135 (Ans.)
W@AR, x =52, g'(5) =—-24(2x5-7)
=—-24x3
=-72<0

SX=5 qF G g(x) G GFAA R |
ST, g(5)=54x5-2x5-7)
=243 (Ans.)

B ) - % 50— [+ [

@ f_’?‘ﬁmmﬂﬁwm Q1. 9; ST e W1, L. )
(%) PR SR f(x) 9 SaTe R 3 . . o]
(o) eme 3T @, g(x) = 0 TERAR A R =pfe @
T ARSI AP G |
[ @t 29; St o: . @1, x9; 5 @, 3v)
FYI:
i 3

lim x2-—a?

bt -
_ lim gx;! —!a%f
X=a -J;. 'J;.
¢l 3 \[;( \]; [ x> a,\x —>1[a]

=3.(\f;)3'l [ fﬁﬁ”np ]

=3({)"

=3a (Ans.)

(ST ST, f(x) = 2™
s f(x +h) = 2°*Y

TS Yo A S,
£ = o )
_ lim T+ D=1

T he=0
. S(x+b) _ . 5x
shn & —&
h=0 h

Sx,..5h
_ lim _(_1

T h-0

3
{1+5h!na+(5h;?a) G, }—1
sx lim ;

h—0 h
o h(Sia)’ b'(Sina)’ }

=a

_s:limh{sma T

il BT h

s 2 lsm 3
___aﬁxh].l_liﬂol:sfna+_(_lh S;Ta _|_—(———)—h 3'3 +]

=2 [Slna+ 0+ 0 + ]
= 5a>"Ina (Ans.)
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(el TR, g(x)a'\/z?—a+'\/2%* !
R, AR T,
g(x)=0

.3 s ST
:-\/;+~\/; 1=0
i s 4

=\ Er\E

= \x+\y=12a...0)

(i) | @ x OF TATF T@AFq A A1,

x (B +\5) = 3 (VE3)
—(xz)+—(yz)—o

7 3R, @A =R (x,y1)

(x-ltYI) ﬁ“iﬂ@ l = %
UEH (X] ,}’1) ﬁ-ﬁ:ﬁ@- W ﬂw,

d
)’—Y1=dx(x—x|)

=y-Y =_\{;1 (x—x1)

= y=Vx i ==\n x +xy
=V y+xfy =vx v +x\y
X

X X

Vay
:\(—;—;+ﬁ=\[ﬂ+\!}—l

:ﬁ+—\ﬁ(——l=\lfa

:#-F__y—a]
Vxia2a \yiAf2a

x 9T e, x =%, \[2a

y SET e, y =fy; \2a

=\2a\fx; +\2a+fy,

=v2a (Vi +\y1)

=\2a x[2a

= 2a (Proved)

[+ (1, Y1), | R G Tt w3
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X COSX
1- cos@s— )
8 = (x+\T72)
(F) x G MATF (cos™'/x) a7 e AT 37|
(®) o(x) & x G Vitiew SEATT 9 |
() z={g(x)}" T, TRietraa SCEANE & 3 T,

o0

dz  dz

2 L R
A+x) qa+xg ~mz=0
YL

X 9T ATATF cos™\[x 47 TGS

= cos™\F)

N ELR
2\/-%_——x¢
= \hﬁ (Ans)

@t i,

XCOsX XCOSX

q’(x}-l—cos('g'—xj RECE

d d
ax (000) =5 (72

A d
ks (1 - sinx) T (xcosx) — xcosx 'dd; (1 — sinx)

(1 - sinx)*

; d dx
(1- smx)(x 3y (cosx) +cosx d —xcosx(0 — cosx)
- (1 - sinx)’

_ (1 —sinx) (- xsinx + cosx) + xcos’x
(1 - sinx)*

_ = Xsinx+ cosx + xsin’x — sinxcosx + xcosx
(1 - sinx)?

_ X=Xsinx + cosx — sinxcosx
(1 - sinx)?

_ X(1 — sinx) + cosx(1 — sinx)
(1 - sinx)*

(_ sinx)(x + cosx)
(1- smx)

X+ cosx

1 - sinx (Anx)

dx {p(x)} =
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CReTT |ITE, g(x) = (x +1+x%)

R, 2= {g(x)}"
=z= (x+-\)1 +x’)m
:E;-Ex"(x \!1 +x’)m

Z o m(x A TFR)™ ' & (e TFR)

dz e .
::a=m(x+m) .(1+2m‘a(1))
_=m(x+m)“‘“(l+2 L -21)

R T R

dz_m x+y1+x2)"
=% JI+x

=41+x %=m(x+\fl_+xl)m
= & (TR g =m g (VT
d—:+a{a(\ﬁ—+_x!)}=m.m

1+
m-1 d
(x+NT+2)" - 2= @[T 1)
d2z+dz A B 2)
=1+ d_xz & F_2]+ X
m-1 1
+4/1+ + ‘
SR v >0
i+ dzz_l_ x _dz ,
o e Jlred ™
(TR (WY
1+x
2
:>(1+x2):—l§+xd—z=mz(x+'\fl+?)m
2
(l+x2) +x%“mz 0 (Proved)
PUFE-3: f(x) = =x, g(x)—smx
PUFE-R: 0 sin~'x = sin” ly
li x'+3x’-1
@) Wi g - f5. . 2ol
(R) TIFE-> T {f(0)}*® + {g(x)} ™ & weww e 7
[F. @, 29
Q) -3 CUTF e 9 @, (1 - X)y2 — Xy; +n’y =0
[5. 3T, 20; St & W, 1. 9; UL @1, R, 38; B, @1, 3 1. @t 23]
A
lim % +3X—l
- x—o 33X +x —-2X
X+3x-1
= lm S (7 & T x* At S
X
3 1 W
h'ml+;!_;‘ l+;_m 1
w1 271 3 alAms)
3 e M=

.............................................................................................

M IR, fix) = x; g(x) = sinx
R, y = () + (g(x)}™
= x*™ + (sinx)*
. gx o d ginx d . x
& dx_&(x )+a;(smx)
= x’i""l:(sinx)-d% nx + fnxi(sinx)] +
(sinx)"[x'c%((!nsinx} + lnsinxa-i-(x)]

Aol d d
[. a—x(u') u {vdx lnu+fnudxv}»]
= l"""[—l—sinx + lnxcosx] +(si nx)‘l:x.icosx + fnsinx]
sinx
x’“‘"(s":x + cosx!nx) + (sinx)* {xcotx + /n(sinx)}

(Ans.)

n (7981 ST, nsin”'x = sin”'y

.. . L.
= 3 (sin”'y) = g (nsin 'x)
R SR

\}1—3_,'1'){l 1-x

2 b n1
R~ 1 — X

) y; =n*(1 - ¥)
d
=5 1=y
= (1- ) (2y1.y2) *+ y1(-2x) =00~ 2y.1)
= (1 - x).2y1.y2 + Y1.(= 2x) = — 20y,

= (1-x})y2 - xy; =-n’y
2 (1=x%y; = xy, + 0’y =0 (Proved)

=S ((1-x)y)

BB f(x) = sinx 4R g(x, y) = y(x - 3)(x - 5) + x - 10
B |

2
@) W Aefy e lim

x-0 1 — cos ax

(. Q. 20; et e 3. QL 29 T @L Q3 T @ 23,59; B @t s
T, @ 13, 5 F. @1 34

() y=1(f(x)) T, (7406 @, % S gi tanx + [1 - {f(x)}’] y = 0.
[Fr. @t 2ol

(N g(x, y) = 0 IGER @ RHe x THF @ 76 7 e
i @ wfSeras e ffr a9 |
(. @ &Y, 55 ; et eff: 7. @1 95 7. QL. R0, /3 T, AL, R, 23,
% T AL R T @ ¥y B AT 34
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PO s o nrens e ATy FETTRTE S T SR S RS TN e Ra ot st AN PR Y SRR g 2T
HAAYI:
lim X
x—-+01—cosax
2
=,1irn__"__
‘—.al—cos(Zx%)
_ lim X +STUFFS--
"0 i
ax 2
1lim_2 | 4
_2 x—=+0 , ax -a-!
sin~y
ax 2
2l fm 2 —)-O!ZCFT-—-)O]
“a %»-ra , X X 2
sin
2 .,
-=;z.1
2
=;:(Ans.}

credl SIE, f{x) = sinx
w13, y = f{f(x)}
= y = sin(sinx)
X 97 FACATT TR I 1T,
T =3 Gin(sin)

% = cos(sinx).cosx

e i (%) = i [cosx.cos(sinx)]

—

2
- ?Tx; = cosx% {cos(sinx)} + cos(sinx)aix (cosx)
= % = cosx {— sin(sinx) cosx} + cos(sinx)(- sinx)

= —; = — cos’x sin(sinx) — ﬁ cos(sinx).cosx
d
:E;¥=—y cos"x—tanxi

2
:d—‘! =—y(1 —si.nzx)ﬂgztanx

dI
= al-"Y [1- {f(x)} ] dx
dy  dy 2o
gt Ty Aax 1= {f(x)}7] y = 0 (Showed)

Rhombus Publications

...................................... ACS, > Higher Math 1% Paper Chapter-9

ST SR, g(x, y) = y(x - 3) (x - 5) +x~10

aRgx,y)=0
L y(x=3)(x=5)+x—10=0 e (i)
IFEND x FHE @ I,
= (i) R AMFIC y = 0 I AT,

x=-10=0

x=10
e, (i) 7R IR X WH (10, 0) RTS (7 I |
A, (i) TR TS 1R,

y(x*-8x+15)+x—10=0

d d d
‘s dx YO = 8x + 15)) + - (x) — 3 (10) =0
=:>y(2x—8)+(xz-8x+15)%+ 1-0=0

= (*-8x+ 15)%=~ 1-y(2x-8)

cdy —1-y(2x-8
._dx__z_yix_l

X" —8x+15

dy 4 n
@3, (10, 0) Regrs =Pfed O, 5 =100 —80 + 15~ 35

(10,0}ﬁvicwwwifmwﬁ?w,y~o=—%

5. X+35y-10=0 (Ans.)

S, (10, o)ﬁw*ﬂ%ﬁmmr%ﬂs

~35
»..(10, 0) Reqre Sfecas AR y — 0 = 35(x ~ 10)
= 35x-y-350=0 (Ans.)

(x—10)

TRE-: f(x) = sinx
TIFHE-R: X =sin($ fny)
@) F_’:ﬂ?’sm%ﬂﬂﬁﬁqﬂ'ﬂl . . 0; SRS enf: 7199 G, Sv)
1)
(%) TIIT-> 99 WTME F1 e 20 a7 &I e

FI (@, Q. o5t a: T, @ 2% 2 @ vl
() PUFE-X G SICACE €91 39 @, (1 - x")y; — xy; = m'y
[, Gt xo; ot et T, G 3 3. @ 393 T, QL. 9, 34l

AAYI:
lim ~x ;.2
e T SR
a x_42
ﬁﬁ,?x=9::>7 =5
X—woREL,0-50

. 7 sing = I sin0 = g im 80— 5 | = (Aus)
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w@AFad > ACS, FRB Compact Suggestion Book ...........cowe...

el WITE, flx) = sinx

n (m_
1{2 2x) sm(z zx)_cosbc_

e =" ~ sm2x " sin2x
. g(x + h) = cot2(x + h) = cot(2x + 2h)

SAEE T o S,

cot2x

d
ax (8()}
_ lim B(x+h)—g(x)
T hoo h
_ lim cot(2x + 2h) — cot2x
T hes0
cos(2x +2h) _ cos2x
lim sin(?.x = 2h) sin2x
= h=0 h
lim cos(2x + 2h) sin2x — cos2x sin(2x + 2h)
) h sin(2x + 2h) sin2x
sin(2x — 2x — 2h)
= b0 h sin(2x + 2h) sin2x
_ lim —sin2h
~ h=-0 h sin(2x + 2h) sin2x

lim (Sin2h)  Jim 1
=- ,.‘_',nu( 2h ) * n->0 sin(2x + 2h).sin2x

=_ 2cosec?2x (Ans.)
sufd
ST I, x = sm(a Iay)
“Lf |
=~ Iny =sin"'x

= % Iny = mi(sin‘lx)

_Qarg /A
y dx 1 -x
e Poptall ok
Yy' \I]—xz
2 2
_ m
=’§f:!_l—>c7

= (1-x)y; = m'y?
_d; 2 2 d 2
= ¢ {1 =Xy} = o (m’y?)

= (1-2).2y; ya+ y1(0—2x) =m’*. 2y .y,
=~ (1=x%)y2 - xy, = m’y (Proved)

f(x) = sinx 4R g(x) = \/x
) ‘h_l:lg ,__(_llf-'(i)! o T P | e a, vo; et € . G 0]
2

(%) o1 e x mwﬁmmﬁﬁW|

[T . o; S e T, @1, {3

o) ortte cx, 2B st o .

[7. @t ; Wt ei: . @t Q) 9w @t sy B @t va)

eYl TiT, fix) = sinx
S f'(x) = ag; (sinx) = cosx

lim 1= f(x)

"B ()

_ lim 1-sinx

_x-.g cosX

_ lim (1 —sinx)(1 + sinx)
cosx(1 + sinx)

e n
X==
2

_ lim __1-sin’x
~ x> Zcosx(1 + sinx)

lim cos’x

= x-;’z-‘cosx(l + sinx)

_ lim _cosx
;—>§1+sinx
i3

i ]

. T
l+sm2

=0 (Ans.)

6l SR, f{x) = sinx
|
%, P(x) = B

~ sin3x
2 P(x + h) =cosec{3(x + h)} = cosec(3x + 3h)
SFACEA o At St oA,
d
P'(x)= oy P(x)

_ lim P(x+h) - P(x)

h—+0 h

= cosec3x

_ lim cosec(3x + 3h) — cosec3x

h—0 h

1
i SI(x + 30) _ sin3x
T h=0 h

sin3x — sin(3x + 3h)
_ lim _Sin3x sin(3x + 3h)
= h—=0 h
lim sin3x — sin(3x + 3h)
b—0 h sin3x sin(3x + 3h)

Ix+ -
ey X (32x+ 3h) si”3;!( (3; +3h)

— lim

h sin3x sin(3x + 3h)
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- cos(Jx + ‘?i—h) sin(— 3—;)

h—0 hsin3x sin(3x + 3h)

3h 3h
cos(Bx + —) sin-
__ 5 lim 2 x lim 2
b0 8in3x sin(3x + 3h) h
sm&
+ i 2
350 cos(3x + 0) lim x%

sin3x sin(3x +0) “ Lo 3h
2

[-.-h-»ﬂ{tﬂ,%h—)o]

_ __—cos3x
= sin3x x sin3x
= 3cosec3xcotdx (Ans.)

x1x3

el TR, g(x) = x

n 2 m\{'
@y )

d. . d
xa!nx-!nxa(x)
Yi= X2

X —nx.1

x‘-d;u —Inx)— (1 -[nx)a—i(xz)
YaT (xzz

_x’(o— 5 — (1 - Inx).2x

xd_

=—x—2x!l—fnx!

X
A 8 T TwT &+, y, = 0
1 -Inx 5
=>— =0
= lox =1=Ine
= X=e
a3, x = e A,

—e—2e(1 —Ine)
Y.~

e

-1
=—er<0

x-aﬁﬂyW‘HﬁﬁWWﬁﬂml
. I W = ———(Showed)

Rhombus Publications
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-
(@) £'(x) log2x f(2x) 7 woae Ay 3 [T, T, 2]
(%) o FRUCT x F FAICF f(mx) 97 SFE 7T 9 )

[ot, Q1. 23 Tget & 5, @I ¥, 34
(1) y =fsec™'x) ToT orete &, X (x* ~ 1)y, +x(2¢' - 1) y1 =y = 0

(9. . 23]

RLIEICE
meql Ty, f(x) =e*

L= () =

f{(2x) = *
% f'(x) log2x f(2x) 47 w&T&

d
o [F'(x) log2x f(2x)]

4 i, w2
log2x.3 €™+ e 7

=g G+ 3;’032::) (Ans.)

GAGTL SR, f(x) = ¢*
». flmx) =™
4f¥, g(x) =e™
2. g(x +h) = gPx 1) pmx qmh

uwa{&rﬁwm
{ (x)} - lun g.(’ihtg.(_l

dx
d
e a(erll.li)
i m(x + h) mx
—lim& ___"-e¢
h—0 h
_ lim €7 ™ _ g™
h=0 h

3 mh
mx llmE_.;l
h=+0 h

- o lim m’h?  mh?
h_’ah{(l+mh -2_‘+T+ ) 1

; 2 2
_ m'h mh
_em:ﬂ(m+_+m )

=¢

) R |

=¢™ ., m=me™ (Ans.)
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SEAFAT > ACS, FRB Compact SUBZESHON BOOK .ecuerreririeimisimimissemsssssesssississsssssssssssssssasssssstsssssissaserss v SO
orewt SR, f(x) = ¢, fsec™'x) = et x 18T HITE, h(x) = cos3x
y = flsec”'x) &7, y = e 'x /. h(x + ) = cosd(x + ) = cou(3x + 3t)
TEUNHLE x 9T ACATE WGP I A, SREACE A FAIEA,
4 lim _(’i"'_‘)_h(_"l
g;“f=d%(em“'=) dx (b0} = 2%
1 _ lim con(3x + 3t) - cos3x
ﬁyl:e“ﬁlx-x{l—l 1= 0 t
. L 3x+3t+3x | Ix—3x-3t
z 2sim ) sin ]
= ]y = lim
t—ru
= (¢ - 1y, =fx ------- (0
X llm 6x + 3 gin| =
W,Wxﬂmcwwﬂwqmﬂﬁ. =2 ,%in ( [)
d -2 . 3t
el T B2 = )
2d 5 2 2 d -2 in 1=0 2 -0 3t 2
:’Yla(x—l)"’(x“l)a()'l):yza(x ) +X dx()’z) 2
1. 2 3t
= y1 2%+ (& - 1)2yy, = V(- 2)—34-—23"'l o l ami'
=38 "9 T2) %50 3t
z
= 2y1x + (< - 1)2y1y2 = (- 2)— 1;+ 2
3t
= 2yix+ (¢ - D2yiys =-2 6 - l)y;+-§l [ =5e) [+ tsomm 3o o]
2 . 3
::>y,x+(x1-1)y2=_" ‘Iyl_:..}){” =23u:|3x.(—5 %1
=Xy + X - Dy, ==y, +xy, +y = Isin3x (Ans.)
=Xy, + X0 = Dy2 + Xy —xy, —y=0 @PGAT SR, u = tan™'2x
: 3t e I v
2 X0E = Dya + x(2x% = 1)y, — y = 0 (Showed) Y.
h(x) = cos3x dhdinl. 1
u = tan™'2x = Iny = tan"'2x
% 4 ~, . |8
(¥) x 97 FeeTE cos"ﬁ: a7 SETE A EE | (W @ kel = gx (ny) =35 (tan™2x)
(%) 7o FReT h(x) 99 s e o9 | =>%.yl=ﬁ1x2
. @1, 23 wEwe e . @, *3; L @ sa) s (1 4 4l Yyy = 2y
() My = u T TRIET SAENE et o9 @, sec’n.y, + 2y, d . d
(2 tanu-1) =0. [#1. Gt 23 =g @ 3. G 3 = g (L H4)y =4 2y
T = (1+4))y2+y1.8x =2y,
B f.y=cor' =X = {1+ (2x)%)y2 + (8x~2)y; =0
= (1 + tan’u)y; + 2(2.2x - 1)y, =
131, 4fF, x = tan@ . sec’w.y, + 2y, (2tanu — 1) = 0 (Proved)
. 0=tan"'x
y= r:o];"'l — tan’0 h(x) = cosx ¥R p(x) = (x* + 1)tan"'x — x.
1 + tan’0 (F) x-IF FACACF p(x) T TS A7 39 | . @1 23
= cos'(c0s20) = 20 = 2tan"'x lim h(0) — 2h(x) + h(2x)
xwmﬂwmﬁ!ﬁqmﬂ () TR, o =l fz. @ 23
d
%’&(2 x) = 24 (lan"X) 2x73 42 —,‘I(Am) N \ﬁhg—x)ﬂh(x)mmm%am . @ 2
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(e T,
p(x) = (x* + I)tan"'x — x

d d d
5 g P00} =3, {0+ Dtan™'x) —5-x

8.5 it L I
=(x"+1) 3 (tan™x) + tan"x g - (x" + 1) - |
=(x2+1)l—_ixz+ tan”'x.(2x) - 1
=1+ 2xtan”'x - 1 = 2xtan” x (Ans.)

(76T WITE, h(x) = cosx

h(0) — 2h(x) + h(2x)
x!

LHS= lim
x=0

_ 1lim €050 — 2cosx + cos2x
. x—0 xz

_ lim 1+ cos2x - 2cosx
- x=0 xz

2
_ lim 2¢0sX — 2cosx
= lim 2250 2~ 2COSX
x=0 X

_ lim —2cosx (1
T x=0 x

— COSX)

- Zcosx.Zsin%

Iim__r_
x=0 X

. 2X
siny

hm_T

=4 ]-im
x— x-bCI

X
x 2
Sins
——4c050 11:2 %
2
X
x—pO'itEr,'z'—) 0:|

=—4x]1x1? ——l—RHS(Proved)

edl W, h(x) = cosx
R, f(x) = \ﬁh@! - x) +3h(x)
3cos(32t' - x) + 3cosx

= f(x)= \ﬁsimﬁ + 3cosx
s X)) = \ﬁcosx ~ 3sinx
s () =- \ﬁsinx —3cosx

Rhombus Publications

.................................. ACS, » Higher Math 1% Paper Chapter-9

B T &=, £/(x) =0
= \Ecosx ~3sinx =0
= 3sinx = \ficosx

1
= tanx ="
\3
= tanx = tan30° = tan(180° + 30°)
= x=30°210° 0 <x < 360°
£(30°) =—1/3 8in30° - 3 cos30°

-
3x2 3x2
N
2
=-1J3<0

S X =30° 9F & f{x) G G R |
<. f(x) &7 &, f(30°) =3 . sin30° + 3¢0s30° = 243

(Ans.)
WA, £(210°) = —+[3sin210° — 3c0s210°
= —+3sin(180° + 30°) — 3cos(180° + 30°)
= —[3(- 5in30°) + 3c0s30°
--x(-3)+3+(3)
=2\3>0

;% =210° €T & f{x) 97 T o |
i () @ =g = £(210°)

=4/3sin210° + 3cos210°
1 3
(D
=-—2\f§ (Ans.)
B0 =X Ry =x+]
2
*® %ﬁﬁ#ﬁm fz. @t 3
(}) e @, ddx‘m {cot"‘\ /:—é%}——(x 1)
[F @ty

(o) y =+/4+ 3g(sinx) T, OTNS @, 2yy, + 2y, + y* —4 =0
[, @t 35 W@ e W, @, )
A

1
(G ST, y =X +

Sy=x+x"

%=%{x+ x'l)
=>§—§= 1 -1x7
d2

_d
e g ¢ xY)=0-(-2x" "‘I(Aus.)
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SERFAT > ACSs FRB CoMPACt SUZZESHON BOOK cvvrrvrcrererersisasssssesessssessssssssssssssssssssssssssssssssnsesesssssasssssassssssssssssesssssssses e see
TSl TR, g(x) = X S
, . o o Lt
I = R, y= sint
y=cos‘{cof' 1_+§(:_c))- W . .
T = Y= sint " sint ~ %°%€
G —
=/oes {""t' 1+x} t 97 ATTF TBNFIS I A,
= d
= cos‘{cot" l;&sﬁ} A, eoond :I% = % (cosect + 1)
1 +cos@
0 = — cosec(t)cot(t) (Ans.)

M7l TR, g(x) = /nx
4R, y = ¥ + ()’
= g?inx 4 xxi - e.*wc2 7S xx2 =x?+ xxi

X 9T AATF TFAFAT I 1L,

dy d
& a® )

dy _d , d
2y " dx S +dx{
g- 'd_u lllll 1
2 = v 2x+dx (i)
=l 2sm1§. 2
4 2 A4 u = x*
x2
- i (1 - cos6)? = R
= Inu=x"Inx
| £t i o
=2 (1-%)" [ cos® =x] :}i(fnu)=%(x’lnx)
1 2
ik 40{ 4 =%°$=xz.i+2xfnx=x+2xinx
dy_1

1
L ==x2x=1).1=Z(x-1) (Proved
dx =4 > 2x=1).1=3 (x~1) (Proved) =>$=u(x+2x}nx)=x"z(x+2xx’ﬂx)

Gl WITE, g(x) = g
. g(sinx) = sinx (@) R @ 3 7T I AR,

GAA, y = \f4 + 3g(sinx)

= y* =4 + 3sinx ..... (i)

d d ;
" g ) = g (4 + 3sinx)
=5 2yy; =0+ 3cosx

% =2x+ x"z(x +2x Inx) (Ans.)

et WITE, f{x) = 2x

T 5
= % (2y.y1) =§ (3cosx) qff, y = f(x) + 0~ 2x + 2

1
:2yy2+2yf=—35'1nx Y'=2_i;1
=2y +2y1=4-y  [() RO, - Isinx =4 -y’] > 1

2 m)’"=0+—1=—'§
- 2yy; + 2y, +y* =4 =0 (Showed) % x
x = cosat ; f(x) = 2x ; g(x) = In(x) TN ARy =0
; 1

1 + sint g nwall)
(@) t@TIeE -~ o T f5. . 2] 2x
(R) x G AT 20+ (x) ARG AT TA| (. o, i) :,xz,_,%

1

(*f) mr%ac&,f(x)+f(—x)cﬂiwwvr§mww| _ x—il
[5. G, 335 et @ B, T, 3%; . @ Y4 i 2
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S e exsmavvensonanosiassosesesnmesessoss et oaidssesmi v P RAS e ACS, » Higher Math 1¥ Paper Chapter-9
x“%m.y” Lgn0 (iii)dm@xwmmmmﬁ.
(i) E(xy1)=dx )_adx(yz)

e | 1
SR=5 Ty GF A R | =xy+y =72y

. 3
.‘. - Y = = 2
y a7 Y 2x2+le I+1=2 :xzyz+xY|=“a"Yx)'t[x'iﬁT@i5¥’fWﬂWﬂ

2

- __2]"@’[. y =—II—!=~ 8<0 = X'y, + xy) =—gaxx{—§cosccz(inx)} [(i1) R _TS]
(‘ E) . Xy; + xy; = 2ycosec’(/nx) (Showed)

1
5 K== O G y OF SN R |
il y Bl fx) =a%™ + b%e™, a,b,m>0
|

_-_ylﬂ'{ﬁ‘ﬂﬁ=2x(—%)+ ( 1)=—2 f'(x)=d—i(a’e"“+b’e‘""‘)[xmmwmﬂwﬁm}
2x|—5
2

= azme““ —b’me™

1
ﬁx)+Eﬁﬂ§WWWWWI(Showed) . £(x) = am (e) bm (_ )

PUFE-3: y = acot(/nx) 2[‘571'6131‘:; a3 AATF FBANPAT B
PURFE-: f(x) =a’e™ +b’e™; a, b, m>0 = 2’m.me™ - b’m(- me™™)
B .2 mx 2.2 -mx
@) 7" @ x-a7 ACICF ST AT | 7. Q] a'm’e™ +b'm'e
() IFE-3 T (418 @, Xy + xy; =2y cosec’(Inx) [3. 5. <] *‘\T"’*W“ GFACH & '(x) = 0 T |
(%) f(x) 9% 53 9 T ¥ [ @lba] ='2'me™ - b’me™ =0
ST = a'me™ = bPme ™
T 3, y =7 = ale™ =pt L
X OF ACATF qEAFAT I AR, bze
= (™) =
_X d (?mﬁ'l (B ;!-
1 sem=b
=75 !n?ax'f' (cos™x) ]
2 10 . 7”’4“ .In7 EW f'(x) = a'm’e™ + b’me’e™
-\h i ?
N ak In7 (Ans.) = a'm’e™ + bim? =

7
\]l-—xi | b

=a'm? 2 + bim? |
a

. b
o3 IR, y = a cot (/nx) ...(1) =
xmwwﬁ’r@ﬁm’ﬁ b
—!— dx (cot(/nx)} =2abm’> 0 ¥4, a, b, m > 0
= oot i g aie |

=y =- acosecz(fnx) (/nx)
. Af{x) =a%e™ + hle™
>y == E cosec’(/nx)....... (ii) o e

= azem + bz —L'[;'
-_-'-,xyl=_a[1 +CDt2(fnx)} ¢

i | =-a{1 +@:} [() R ZTe) W=az§+b2%=ab+bz-z-=ab+ab=2ab
L. a
= XY =E—a—" vuus
Y1 =—a="7 e (i) W= 2 (Ao
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WERRPRY 2 ACSS FRB COMPUCE SUBZIIBIN BONK ccommormmrasmsrmmmsiomemspmmmismsmmimmestimsmss intsosssssosssnsspstiosmmsas o senss seq
SHERN) (i) y = acos(/nx) + bsin(/nx). f(x)=x\1+y+ ni1+x; gZ)=7 -3 -2z+1
(i) f(x) = 2x* - 3x* — 12x + 30, d -
inx") 99 W x 99 VG &I F9, A z = sin
(§2)] g(x)=hxmg"(x)mmﬂ*fﬂ'ﬂ| i @t ) @) (s ) * R

() TR (i) e e 37 o, Xyz +xy +y =0 B QLR [ () fx) = 0 70, ordre r, X = (_17-7)’

' dx
() fi(x) 9% 52 17 A ) _ i o e
[, T, a3 Wt e: . . 3% . L. 33 WL, @1, 3] (M) y = g(x) TE @ T Reges =

S I T ety I oivie vt ey v

ST :
il el ST, 2 = sinx
=g'M=x w R,y =7
= g(xX) =x" Togors In ey 1%, Iny-h:lz“—x!nz
lady . 1
=>g"()0=(_1)x‘3=_;11 (Ans.) y ‘dz =X- +fll2dz [zlﬂﬁwqﬁwm]
l_x}, +y1nzi—xi+z‘fnz 3 ]
TWISITE S RS, y = a cos(/nx) + b sin(/nx) ax 3x (8i0%)
W T FACICF TR I, d i 1
g =:-E§=x.%§;)‘+(smx) In(Smx)-cE

-1 -= {acos(znx) + bsin(/nx)} ;
&z (Z") = (sinx)* (x cosecx + secx In(sinx)) (Ans.)

=5y = asin(/nx) - ; +b- ; cos(/nx)

=> xy; = —asin(/nx) + beos(/nx) engat @i, ) = x\1+y + W1 + x
d d. . @<, f{x) = 0%,
dax = gx —asin(/ beos(h
=>dx(x)ﬁ) dx{ asin(/nx) + beos(/nx)} E a0
| J N
= XYatnd==2 {acos(lnx)+bsm(f'nx)} = 1’*‘3’=—}“'1+x

Sx(+y) =y(1+x) [

+ =
=>XY: XY\ y. :xz-l-xz){:y:-{-xyz

o Xya+xy; +y=0 (Proved) =Xy =xy? - xly
TN ST, f{(x) = 2%° - 3% — 12x+ 30 zf‘x:yyi(ix;) i
o f(x) = 6x%— 6x — 12 Sy+xy=-x
S ') =12x—6 =Syl+x)=-x
BATAC &0, £(x) = 0 e . |
= 6x'-6x-12=0 I+x I8
=xt—x—-2=0 =m0+ 1)1+
=x-2x+x-2=0
= (x—2) (x+1)=0 l“(1+x) (Showred)
x=2,-1
X=27, f"(2)=12x2-6=18>0 ST R g(z) =2° - 322 -2z + 1
S X =2 OF O f{x) GF T RATI | Lg)=x =3 =2x+1
SR, f{2) =2x 22 -3 x 22~ 12x2+30 M, y = g(x)
=10 (Ans.) Sy=x-3-2x+1
I, dy

=>dx=3x2—6x—2
x=-1%, f'(-1)=12(-1)-6=-18<0 Sox .
cox=—1 97 G f(x) G A Ry | TR =P WCHT 0L A A I Teoly

- R, - 1) = 2(- 1)~ 3(= 1) = 12(= 1) +30 e, S = |
=37 (Ans.) =3 -6x-2=%1

Rhombus Publications
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X -6x-2= 1A,

I -6x-3=0
=3x’-2x-1)=0
=x-2x-1=0

242 -4 x1(=1
e : 2]x1 =
2+4[4+4

)
=142
I —6x—-2=— 1T, I’ -6x—-1=0

6\ e —4x3-1)
= 2x3

6:1:31364' 12

= 6

o
IR
ﬁt‘fﬁ?ﬁ:x=li\ﬁ,li£

f(x) = ¢ q(x, y) = X"+ px +y*

(%) a F T3S A y = ax(1 - x) IEEIR T e =pfafe

x-SUFF 1Y 60° (I Testy L7
[T Q. R%; SR e Of. @t 23; L i, 23
() omte @, q(x, y) = 0 ISEET & 799 e =pfpsfi
x SUFF ©5F 7, (7 59 93 1% (0, 0) 4R (—p, 0).
% &1, 2]
() 4f(x) + f(~x) GF AT FS?  [W. @1 2 FIA™ &: 5. . 9]
STAYE:
y=ax(l - x) =ax —ax

X ¥ ACATT ToATa A A1, g~£=a(1 -2%)
RS, S =a(1-2.0) =4

QARY, =P x SCFT AL 60° @1 Teolg I,
g—f=mn(¢ 60°) =+43

Sa= :l:\ﬁ (Ans.)

2

oG A, q(x, y) = X"+ px +’
aR q(x,y) =0

ACS; » Higher Math |* Paper Chapter-9
ARG, MR X W T 7 FOT,

g = tan90°

dx 1
=4y~ tan90°

dx
=5 dy = cot90°

Ly=0
y = 0 T, ST (i) (AT A1,
x+px+07=0
:>xz+px=0
=x(x+p)=0
LX=09E, x=~p

. fReefa =nifa=g 56 (0, 0), (- p, 0) (Showed)

MSq WICR, fix) =e*

of¥r, g(x) =4M(x) + 9f(— x) = 4¢* + 9™
Sog'(x)=4e" - 9¢™

- gx) = det + 9¢7

o1 & GG &, g'(x) = 0

>4 -9e™=0

cmtiden (1) o

=4x%+9x%

=12>0
3
s x = In3 9 g(x) 93 LA Ry

. TG, g(!n%) = 4eh% +9¢ i

=4x%+9x%

=12 (Ans.)
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S@ATTL > ACS, FRB Compact SUZZESHON BOOK .....ccrurmmemmimsemssssmnnessssassesssssssssssssssssssenssssssssssssssnaresssssssssssassssssassressssssnss S
f(x) = tanx g lim l : Siﬂ(Sx + 3]] = 31)
: 4 h-0h cos(3x + 3h).cos3x
(¥) y=sin {2 tan™ 4 /(l—ﬁ)} !m,j‘iﬂfﬂﬂﬁl @, @ 2] _ lim sin3h 1
“h h cos(3x + 3h).cos3x
() o1 PRI x 7 STCAIT f(3x) 7 e e 9 | 'I'." smhm;( xikan 1
_ o lim lim
(A, R, 23 SaCt et o1 . 335 T . 3w T 33h—b o 3h #-»0cos(3x + 3h).cos3x
() y = f(x) +/1'(x) T &M 9 @, (1 -sinx)y, -y =0 [+ h — 0 &, 3h — 0]
[31. . X3 SFERST € 37 G S 3
STRTI: = cos(3x + 0).cos3x
- . N l-x __3
mm.y=sm{2tan"\’(_—l+x)} =
4fR, x = cos = 3sec’3x (Ans.)
=> 0 =cos'x
_ : 1~cose} (P&l ST, f(x) = tanx
<.y =sin|2tan”\ (7770 o = /(%) = sec’
aRy = f{x) + Vf'(x)
= y = tanx +/sec’x = tanx + secx
Y sinx | _sinx+1 .
€OSX  COSX  COSX @
X G AMATF SRt IR I,
di=y . d
_ sin(Z < g) . COSX 1 (sinx + 1) — (sinx + 1) e (cosx)
‘ n cos X
= sind cosx.cosx + (sinx + 1)sinx
= y = sin(cos™'x) =n= cos'x
dy_d . . -l 2 + sin’x + si
= 3 = dx (sin(cos™x)} oy =2 xl jlsnin’;x S
dy T :
=> 7= cos(cos™ X): - 1 + sinx
dx o = Y= (1 + sinx) (1 - sinx)
dy —-X
e 3 A S. -
&= &™) =¥ =T sinx
=y =(1 =sinx)™
P! WITE, f{x) = tanx SR, x 97 FCAF TSR B A1X,
- f(3x) = tan3x y2=—1(1 = sinx)%(0 — cosx)
4f, g(x) = f(3x) = tan3x = cosx(l — sinx)™
-, g(x +h)=tan(3x + 3h) ___ cosX
o1 fRaTE AP, (1 - sinx)?
d il - COsSX
3 B Sl =
lim g(x +h) — g(x) _ __cosx(1 + sinx)
= h (1 + sinx)(1 - sinx)
lim tan(3x + 3h) — tan3x i Ml_-;ﬂq
) h %
_lim [sin(Bx +3h) sin3x] = 1+ sinx
“n-ohlcos(3x +3h) cos3x cosx
_lim 1 sin(3x + 3h).cos3x — cos(3x + 3h).sin3x = (1 =sinx)y, =y
h—oh cos(3x + 3h).cos3x 2 (1 =sinx)y, -y = 0 (Proved)

Rhombus Publications
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SERRL) f(x) = tan™'x YR g(x) = 2x, h(x) = ﬁ e8]

1 mﬁfﬁﬁwﬁ|
[, @t Xd; AT e T, @&, )

(¥) y=tan{mf(x)} TET e 7 @, (1 +x)y; +2xy; = 2myy,
[at, &, {3; e & 7. @, 23]

(F) y=-cosec™ :

[, @t, »2)

.
™) y= {% g(x)}""“ T, y, R+ |
ST

1+x

7671 1T, y = cosec™ Ix

2x

=S T

= y=2tan"'x

x O3 FCATF TEAPad ICF AT,

dy d .
ﬁ =7 (2tan 'x)
1

—2x—:] +x

2

“1+4 1+x (Ans)

C7eFT T, f{x) = tan™'
Ry = tan {mf(x)}
= y = tan(mtan™'x)
= tan”'y = mtan™'x
X 43 ATATF SEAFT A I1Z,
i ~I i -]
dJ((tam y =dx(mtan X)
1 1
= 1 +y2-)'l=m l+x2
= (1+x)y, =m(l + y¥’)
WA, x 9T ATATE SSAea I AR,
d d
o ((1+x)y) =g (m(1+y")

=5 (1 + x’)}rz +vy1.2x = 2myy,
5 (14 XDy, + 2xy, = 2myy, (Proved)

KB 0= 2x,h(x)—2— Ef—)—Zx[:mO]

y= {% g(x)}’h‘" - {% Zx}% h

= Iny = In(x*) [sweiTe /n fe #I)

. Iny = x/nx
X GF FICATH TSP I A1Z,

£ (1ny) = & (xio)

l(—i}f"x + Inx.1
yd X

Rhombus Publications

................................. ACS; » Higher Math 1* Paper Chapter-9

= =1 +/nx
y
=y(1 + Inx)
d
E:EMI + Inx)]

=Y
d
ﬂa(h):
=y =(1+x) S (5)+y L (1 + Inx)
dx dx

=>y1=(1+fnx)y|+y%

=>y:=y(1+!nx)‘+yi [ 3 = y(1 + x)]
:>y;=y[(l+lnx)’+£|

vy =x I:(I + Inx)? + ﬂ [ y=x"] (Ans.)

X4 x<0
0 ={ v re
t=tan'1 4!1 +x sin—1x

1-4dx
(¥) x GF JMATH tan "(1 )MW%WI . @t )
(%) dre @, x =0 e £(x) wRfteg | & @ ]
(N %%Wl . 1. 35 St o W L. Sa
LbEIGE
af1+x
B .y =tan '(1 )

=tan"'l + tan"'x

mawmmqﬁ,
gx d

(tan“ )+ (tan"x)

1

=0+ =

T e T2 (Ans.)

XM x <0
AT ATZ, f(X) = |, gy 0 < x < 1

g3,

x=0T, f{x) =
= f(0)=0
x<0wf fix) = x*

f()_llm 2 _ i

"xaﬂ X—=0

1> x>0w
"x—>0 f()—
e Oﬁ’iw lu:n f()~

x=0

. FIHafo x = 0 fivqre wfifes | (Showed)

x= omt(o) 0

o ) =) =0

x=0
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SSANFAT > ACS FRB COMPACt SUZZESHON BOOK c.cvvvvuvrerervsresissssssinirmsssssnnsssasssssssssassssssessassssnsasssnssssissssssssssssns
RGTT MG, y = 202+ 3x + 5....i)

H‘ﬁ"uzm_lﬂ

1 —4x
_ 2 X 2}1){
= - (2\%)°
= 2tan” '2'\1-

: du =2 X ]
1 - (2\}'_ ) \]_
\Fn(l +4x)
9,
«f,
y= xsin“‘x
= Inv = Inx*"*
= Inv = sin”'x Inx
ldv _ . . 1 - 1

= ——=gin" x.—+/nx-
v dx . b \,'1+x
dv 1 . 1 Inx

= S-=v|-simn x+
dx v[x 1+x

i | Inx
= x4 2 gin~'x + }
IIi:ic -\[1+x2

t=u-+v
dt du dv

=& dxdx

\EU - 4x) :[1 sl nx ](Ans.)

g(0) = cosd AR y = 2x” + 3x + 5 G I |

i tanax
(as) xl—rbnl] MJ Lﬂ?‘lﬁﬁ"fﬂ'WI
[F. 1. 23 St end: . 1L *; 71 @k b4
() T TRffe IeEdd @ 59 Rage =i x SrFs STeE,
ST g e | E. @1 )
d’u _du

(D u=gx) &, O @, 77 -2+ =0. Fayl
AHI:
lim ts'max
x — 0 sinbx
tanax
lim ax
x— 0 sinbx b
bx
lim tanax

a x—0 4X
b lim sinbx

.4

Il

x—0 bx

a
==.1

b

a
=5 (Ans.)

lim sinax _ lim tanax _
NMe‘x-po . x—+0__ax

=>31=4x+3
=E x STFF TR 20, 5T =0

- B (_‘T % (Ans.)

@gTl IR, g(0) = cosd
u = g(x).e* = e*cosx

du_d
7 a( e*cosx)

du xd
_— —i +e—f
— ax COSX: 3.) € cosx)

u X X
== =& COSX — €'5InX
dx
:@= u-—e'sinx ....

2
= g—x% = g—: v-»-dd;(e"sinx)

e fl—;‘f — (e"sinx + e“cosx)

= g—l‘% 2% +2u=0 (Showed)

f(x) = log,x 9 g(x) = secx
d

@) &

(@) ‘{ﬁﬂmx G FACATE f(x) I ST TS RT3 1 [, . )

= 2x T (7418 @, (1 — 4x°)y, — dxy, — 8 =0,
(_J-) Y2 —4XYy,

(i) [.u=e’cosx]

e d

S —m=—f——Uu-1u [(i)ﬂlmﬁl&u—u=—e"3iﬂx]

() RETFT1 (0 @ o St e 3. G 3 T @ 53]

[, @ 23; ST & W @1 3% B @ v

Rhombus Publications
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.‘fﬁy @)’
Sy=x"

= Iny = Inx*" [®S% %% In ]

= !ny xzin.x
= - (ny) = (o)
1d
i "y ‘+fnx21=x+ 2xinx

= % =y(x + 2xinx) = ()" x(1 +2 fnx)
=X (1 + 2Inx)

4 (6N} = x*'.(1 + 2/nx) (Ans.)

~dx

gie

nx 1
mmf(x)=logsx=E§=E!nx
f(x+h)=$!u(x+h)
AR SR,

2 10
i )= 2)

h-wD
fim 1
h.,,oh[fus’“(”h) Tns ! ]

1‘“’ = [Inx + ) — Inx]
hm 1 L, h)

lmlfO+J
lim 1{1’1 h? h’ A
h—oh [x 2% 3x

lim 1.9{1__+ hl_....}
hooh x|\ 2x 3%

hml{l__ h® }
h—=0X 2x 3x

{1H0+0— a3

Il I [ i 1l

E"l” EI— 'é".|~ 'FII— al-— E“I- é‘;lu

1
- S (An5)

(76T BT, g(x) = secx
=~ g(\y) =sec\ly

G, ——2x
g(\/;’)
:SCC\I}_(=2x &
= cos\y = 2x ADMISSION
=y = cos™2x STUFFS-

=y =(cos'2x)*

Rhombus Publications

...................................... ACS; » Higher Math 1% Paper Chapter-9

X a7 HATATHF ST I AT,

dy d
j‘i 5= (cos™2x)?

2= Z(COS-IZX).\!%:
cos™'2x
R e

cos'2x)*
=N=16-T] 4

= (1 -4xY)y} = 16y [* y = (cos™'2x)’]
> (- 4= (16y)

=(1- 411)'2Y1Y2+Yf (— 8x) = 16y,
= (1-4x)y, - 4xy, =8
2 (1 -4x%)y; — 4xy; — 8 = 0 (Showed)

TS

C
1

PUFF-2: Xy +y = sin”* f;:

() x 97 I % g7 woRw AT 37 | f. @, ]

@) mqmlﬁ*ﬁrwu f. . ]

Q) h(x)=fog(u)mmmm-s e g 39

[, @, 2]
Y
43 y= xcos“h
= Iny = Inx<es™ '3

= Iny = cos™' 3x/nx
d d.
= gy (Iny) = 35 (cos™3x/nx)

1 1 = |
=cos 3x'~+ Inx,
y dx x T inx Moo x3

d
== YG cos™'3x — i )

dx \1-9x
dy

(e x“"—l]"G' cos™'3x — f———;y = ) (Ans.)
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w@AFaT > ACS, FRB Compact Suggestion Book ........eeevee.

xy+y= sin*‘i

= dix(xy) + % = ﬂsin‘lg

:x%+y+gx=—-—l 33

d
i ng:\fxz—?a’%_mfxyz—?

=T ey —L

Xy B x\x -y

L ey | @ -xnf =ty

[ e ey
B 0 O i

\JK—; dx XX —

iy B -y +y (Ans.)

T R e N )

|
QAMA, AB*+ BC2 = AC?
= AB*=1-1+16x*
= AB? = 16x
= AB=4x

_AB 4
9, h(x) = Iog(AB) Toa(4x)

log(4x) E (4x) —4x a {log(4x)}
{log(4x)}*

4logdx — 4x. ‘% 4
W [9rFE, log @7 it fofg crea

= h'(x) =

" e o fofd e @ 7 | Wi
log & In ez fawas=n <=1 =)

_ 4logdx -4
"~ (logdx)

(logax)? i{ﬂog‘h —4) - (4logdx - 4) % (logax)*
(logdx)*

1
(1084X):-(4-E.4~0) (4logdx — 4) 2.logdx.7 . 4
- (:’og4x)
(!ug4x) ) 8logax.(logdx — 1) fo 4x — |

(logdx)®
_ 4(logax)" - 8(logdx)* + 8logdx
x.(logdx)*
4!og4x B!ogflx +8
x(logdx)’

_ 8 —4logdx
~ x(logdx)
B AT & h'(x) = 0
4logdx —4
= "(logdx)
= logdx =1
=4x=e

HRA, h'(x) =

S K=

o

8 — 4logh;
ol

€
(!o gd. 4)

x=-ﬁ1wwﬁawﬁmm

i,

He
—4Q§Wh()

4.

Elo

wmﬁzraqam(") =¢ (Ans.)

logd:;

g(x) = cosx 9 h(y) = siny
(¥) x 9F AT tan (sine”) 9T TSI AT 99|

() () = (b)) T, S

(") 0 < x < 7 TR g(2x) + h(x) <7 7N @ &F Ffy
EH

[5. @r. 3]

SAY:
4/, y = tan™'(sine”)
X OF ANTATHF qFAPaT DT L,
d
axx = ﬁ tan™'(sine®)
e S P
" T e 0 (52
1
=T+ (sime)? " Cose™e”
¢*cose"
-+_(suﬁ_)7 (Ans.)
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DUB s sssrssr s s s s s snnessssssssssssssesensness NGS# » Higher Math 1% Paper Chapter-9
G WITE, g(x) = cosx R h(y) = siny . sinx =} @7 & oA oteat T |
s, {g())” = (h(y))" # |
= (cosx)’ = (siny)* . AN y = cos2x '+ sinx ‘
=> In(cosx)’ = In(siny)* [ESTITF In AT *IfF,) = 1 - 2sin’x + sinx
=> yIncosx = xInsiny =1-2x (.1.) ik
= y-q-(lncosx) +1 ~£|-( )= i(msiu ) + Insin dx v 4
o ncosx T y)=x = Y, y dx J % (A58
1 ;o .. 1 4y | Insi
=y E( sinx) + (!ncosx)az X ;ug(cosy)ai siny 3 .
_cosy\dy_, . sinx EEEED) f(x) = (x +2)(x - 2); h(x) = 2x° - 21x” + 36x - 20
= (lncosx xsiny) ix Insiny + y@- ¢ = g
. dy _ nsiny + ytanx a dt
""dx Incosx — xcoty ) ™ o ffr s (5. @t. 2]
() x SOFT IGE F R f(x) G @RS 1(x) 97 =M
(7eTT I, St @@
g(x) = cosx .". g(2x) = cos2x (o) h(x) 97 >4l © e ui frfer 99|
h(y) = siny .. h(x) = sinx A
«, CTSH! e, t = x"/nx
= y = cos2x + sinx = lnx* + In(inx)
= gx! = — sin2x.2 + cosx =xlsx + (/o)
d . BSITE x GF AT T@AFAT I MR,
= & = _ 25in2x + cosX ...... () d d d
dx —=/nt = —(xinx) + —In(/nx)
d—2¥ 4cos2x — sinx (ii) A s =
= —5=- -
dx =>-1--ﬂ=x—d—1nx+lnxgx—+-i*-‘l'
d t.dx dx dx Inx x
P &, o= 0 L dt bx 1
dx =S=.—=24 nx+—
() R T, t dx x xInx
—2sin2x +cosx =0 :b%=x"!nx[l+fnx+-—f—]
=» — 2 x 2sinxcosx + cosx =0 X xr;x
= cosx(] — 4ginx) =.0 = x"[(l +.dox)inx + _;‘1]
T, cosx =0 w3, 1 —4sinx =0 2 Bt %
= x=cos 0 b, it & % - x‘[; +(1+ fﬂx)fﬂx:l (Ans.)
.'.x=§;0<x<n3ﬁﬁw )
=>x= s'm"z f(x) = (x +2)(x - 2)
=
G, = x' -4
& X o f'(x) =2x
x=-§¥ﬁ,d—x§=-4cos(2x§)-8m§ ¥, y=(x+2)(x-2)
-_--4(—1)'—1 xmﬁ;’ﬁy=0
=350 S (x+2)(x-2)=0
SX==2,2
- x =L 97 & AN Seqt A | ’
X732 f{x) I & x WCF AGE AT @A (2, 0)
v@rﬁy=cos(2 X§)+ siny =~ 1+1=0 (Ans.) 2,0) fqee f'(x) =2 x 2 =4
; | o (xy, ) Reqre =pita silfiea,
= ein-ld " =2 = 2% — si
YR, x = sin 4?Tsmx 4?&9{,&% 4cos2x — sinx Y—yF%(‘x—xl)
=—4(1 — 2sin’x) — sinx _ .
=—4+8x(l)2—1 ..(z,ogifcwwr-ﬂ{zwﬁmm
4 "4 y—0=a0t-2)
__15, =>y=4x-8
T4 = 4x-y-8=0(Ans.)
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El creut wme, f(x) = Inpx

GRS SITE, h(x) = 2x’ - 21x* + 36x ~ 20
o W) =6x* - 42x + 36
o h(x) = 12x - 42
o4 ¢ wéRT W e,
W(x)=0
= 6x*-42x+36=0
=X -7x+6=0

=x-6x-x+6=0

=x-6)(x-1)=0
W, x=6 w1, x—-1=0
Lx=6 Sx=1

Q¥ x = 1 T, h"(1)=12x 1 -42=-30<0
x=1 &!Wh(x)WWﬁmml

h(1)=2x1*-21x12+36x1-20
=-3(Ans.)

WRR, x =6 T, h"(6) = 12x 6 -42=30>0
5 X =6 9% & h(x) 97 AL RATHI

. WA g,

h(6)=2x6"—21 x6°+36 x 6-20
=128 (Ans.)

{(x) = Inpx TR g(x) = In/x B T |

m 150

lim 2¢*"
(%) p =3 0 o1 AT f(x) <7 WA fAefyr =)

[, qr. 3l
slnx
(B @, 2y; Wt e: 7. @ 0

mmﬁmwn

co
(°1) IS v ACTE —;c;:ﬁ)wmﬁﬁwn
[fr. @t ]
FAAY:
lim 2: i
. x=»0 sinx
_ lim (e""“—I}
x=0 sinx
lim ¢*™ -1
x=0 sinx
=2 lm o1 o, sink 0]
-sinx - 0 — sinx
==-2x1 [-_. hmc_’:—l-sl}
x=0 X
=-2(Ans.)

p=23TM, f{x) = /n3x
- f{x +h) = in3(x + h) = In(3x + 3h)
mqnﬁnmm

4 gy = lim Lex B )

- Ilm In(3x + 3h) - In3x
h=0 h

m(Jx + 3h)
_ lim 3x

T he0 h

=h—¢0;{l

1
ﬁx'(l_

1
-z (Ans.)

Bl & omE, g) = indfx = fnx3 i 3 Inx

e RN
I'+.c 1 + cosg,

. 20
- 25m2

2P
2cos 2

=1 252__ L)
3Jmnn B !n( 2)

WEEE G (p GF ACTF TFAFAT A A1R,
ot Teo] e 3 ()
2

1
gfn
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b T B, TRAIGH x GR
EERRd TUF->: y=ax’' + ' y
e Lx+y=12
PUFE-R: T TR A 12; qUrE @@ TR %Y;x)li T M
T 7 T oA Y 6ot oifi | ' =x:'y(12—x)
(@) orite &, x° - 3x* + 10x 930 TR PO 1 (R, . 2 =12x - x*
R e - f(x) = 36x% - 4x’
(¥) e @, 2x°y; - xy; = 2y (. . 21 ;
o £(x) = 72x - 12x
(’0 m"i‘q %ﬂtﬁiﬁﬁ‘ﬁﬁl [, at. 23] mw’ f'(X)=0
ST =36x*-4x’ =0
2
& 4 s 1.;. = 4x (9-x)=0
.Ww,f{x) X' —=3x"+ 10x S 9—x=0[x#0]
s (X)) =3x*-6x+10 % gl
=3(x*-2x+1)+7 S X =0 OF T f{x) 97 ARGA e I | [(FEA Wg)
=3(x=12+7>0 [ (x=1Y20] Y= =4
. @G IR TG | (Showed) -, SR 9 472 3 (Ans.)

. 2
(AT T, y=ax1+;l_b; f(x) = cosx, g(x) = sinx; p(u) =u‘—§u’—2u=+2u

(@) fax) @7 w&7® ot ey &1 (o1, cat. sa)
:y:axz-]-“bi (‘) lim qu!—g&zx! [5T. @T. 53]

% 1+1(2%)

x2
1 (50) \(~ 1, 2) TAMTe p(x) 97 8w @ &g o Pfr =41
=y=ax’+bx 2..... (i) (. . )
X O3 SATF TEAFT T 4113, T
T 30 #iE, f(x) = cosx

= =£ oy 2 f(ax) = cosax

x? dx('ﬂ)"'dx(bx 2) - ' i Ty
N, -1 s et U e e 1 (@) = asinax (Ans.)
=y =2ax+(—§) bx 2!
Two® 2o A1E, f(x) = cosx 93 g(x) = sinx

1 -
=y =2ax—5bx 2 lim 26(x) — 2(2%)
1+ f(2x
X R FCACF R TSR I AIZ, 7, THR2x)
lim 2cosx — sin2x
i v | a1, -3 " 3 ltoow
=>dx(y|)=dx(2ax)—dx bx 2 x5 co
1 3\ .3 _ lim 2cosx - 2sinx cosx
=y, =2a1-3 b(— 2 xz"? -k 2c0s°x

5 [+ 1 +cos2x = 2cos’x; sin2x = 2sinx.cosx]

3 .5
L ya=2a+3bx 2 _ lim cosx(1 — sinx)
xur;-l- 1 —sin

L.H.S =2x"y, - xy, .
_lim _ cosx(1 - sinx)

=2x’(23+%bx~5")—x(Zax—%bx-%) okt (T simx)(1 — sin)
3, 4,1 ) = lim_cosx
=4ax’ +5bx Z-2ax"+7 bx 2 w8 T+ sinx
- | T
=2ax* +2bx 2 cos 3
-F i
=2(ax3+bx z) l+sm§
=2y B 0 B
=R.H.S (Proved) ETY 0 (Ans.)
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p(u)=u"'—%u3—2u2+2u

x* —%—xa —2x* +2x

~ p(x) =
P =4x’ -2 —4x +2
AR p"(x) = 12x* - 4x -4

S I S0 p'(x) = 0 I |

=4x’ -2 -4x+2=0

= 2x’(2x - 1)-2(2x—1)=0

= (2x-1)2x*-2)=0

= (2x-1)x*'-1)=0

™, 2x-1=0 R, x>~ 1=0
=2x=1 =>xi=1

e A Lx=%1

s 4 2

- =l =

S 2,x +1

- o (= l,Z)WﬁUExL!IH'ﬂH%m‘{l

-l o1\ - 1 1
'ﬂﬁ:x zmjp ) 125(1—4}(5—4
=3_2_4
=-3<0

x=%aawwﬁimmﬁmﬁ

w40 24

WRE, x =1 A, p"(1)=12-4-4=4>0
x = | 99 & PrMHF FEWE T s

: st 2 mume 233 1
-, Y4fE T 1—3 242=1 3= a3
- TS A 22, S i 3 (Ans)

ag

y=2"In ﬁ ; 1(0) =X, g(x) = log.a

X
—-aJ1+x

@) x @ & A

@) ordre g, 0 =-2

(o) f(x) OR g(x) 97 W& AT ¥ |

[#t. @, >3]

[¥, @, ]

[@. @, 34

T P P T PP PPy
.
H

e M9

lim X
LHS. = @ ———
. 01 o1 +x

_lim_ x(1++/T+x)
0 (1 —\THx)(1+4T+%)
[F4 8 T | +
=lim x!l+}11+x[
20 l?._“( ]+x)z

=lim x! 1 +'_\[I +x!

0 |—(1+x)

=Iimx!l+ﬁ1 +x!

=0 ] =]=-x

=limx!1+jl+x!
-X

x=0

=-ii_f§(1+\{1_+§)

=—(1+1)=-2=RH.S (Proved)

[ + x 93T o e

=240 <%
==2"In(1 -x)

&L 21 )
=—[2‘i:n(1 —x)+ (1 —x) Ei' 2*:|
[ _1__
B
= 12— — In(1 - x)2"/n2

=-2—+2"In2{— Lin(1 —x)}

1)+ In(1 - x)2‘ln2]

” 12 +2%m2 In(1 - x)™

=< 4F !n2.1n— (Ans.)
-X 1-x

i,y =) =x""

= Iny = Inx™"*

= Iny = (tan™'x)(/nx)
X 93 IANTF S@AFT A 13,

2 (1ny) = & (™))

;g!—tanx (!nx)+!nx (tan™'x)

1d

ﬁydx

=tan'x@+fnxﬁ;;

B

1-i-xI

X

:-—x—y +

dx
,d (xl:m-lx

=]
= xl.an-lx (taﬂ X 4

- %) (Ans.)

Tdx
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SR, 4, y = g(x) = log:a
= y=log.a x log.e

= y=Ina L= Ina(Inx)™

Inx
X aaww&\mm 11,
dy _ -1
o Ina — (!nx)

dy _ 21
5&¥-ma(a 1)(tnx)”2

% (log,a) = ﬁi‘%x (Ans.)

erb u=sin'x+2 qRv= ﬁ

m-:{:y=x3—3! - Ox + 15 G0 It AT |
m lim
S m:w, dx dym,xeyanwm#ﬁﬁwu

(o) PIFE-} O, IERLT T PR Regre =pfw y = 0
@R TS GPIR e =t Siiead a4
FAYE:

3
L (L+4x) mmﬁ'ﬁrw: (. QL. Sb; S of: 5. Q. 34

lim :
g (1 4x)"
12

=S {{1 +4x)“*

: N
{hm(l+4x)‘“} [x > 0 T 4x — 0 TA]

dx=0

1
=¢'? { M(l +n)t = e} (Ans.)
P83 |ITE, u = sin”'x + 2

:’d_u____l

dx \j]___'z

l-¥

l+y

LAV _(+y)CD-(1-y)
dy (1+y)
dv -2

dy 7+2y+l
du dv
’dx dy

-3
:’\Il—x’=?+2?+l
-n1-X=y+2y+1

:(—2\]1 —x2)2=(y2+2y+ 12

=41 -xP) =y  +4y* + 1 +4y’ + 4y + 2y°
=4-4=y'+4y’ + 6y +dy + 1

4x2=3-y‘—4y3—6);—4y
- @b x 8 y 7 wouy foefar 7o |

YRv=

Rho

mbus Publications

... NCS» » Higher Math 1* Paper Chapter-9

y=x'-3x* —9x+l§

.'.g"i=3x -6x-9

y =0 G4 IeqE @I e =0
‘—é 0

=3x*-6x-9=0

=3(x*-2x-3)=0

= x’-2x-3=0

=% +x-3x-3=0

=x(x+1)-3(x+1)=0

= x+1)x-3)=0

Lx=-13

x== 1T, y=(-10-3(-1)*-9(- 1)+ 15

=—1-3+9+15
=24-4
=20
X=3TA,y=3-3x32-9x3+15
=27-27-27+15
=12
. @R Bo (- 1, 20) 8 (3, - 12) RFgre e y =0
AR TG A =P 57T =7 |
(= 1, 20) Reqrs =pifra sillead, y — 20 = 0(x + 1)
=y-20=0
g2 (3, + 12) Rogre =rfrag 7iead, y + 12 = 0(x - 3)
=y+12=0

A Freda pfres s@ieat: y-20=0 4Ry + 12 =0

g(x) = tanx, h(x) = sinx
(¥) 6 9T JATF 6° sinb° UF TEIH (39 94 |
[a1. @t, . @, 5. @1, 9. @ ]

M g(_)_%_)h * mmﬁ‘ﬁriﬁl

x=0  {h(x)}

QR 20)

2] -
FAY:
T I, y = 6° 5in6°

=30 . w8l
Smls{]['

180
__m_ no
[esmlgo)

%cszrﬂwe aF AT TS I,
[ . 70 :
i 130{ (s“’ 180)““‘

A P nf
180 {9 180

a7 i g ey

]°=.—.1!_

. go=D0T
2 o= ix]

180

nf d
180 dB

9)}

} (Ans.)

cos——+ SlIl

180 180
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lim g(x)— h(_x) _lim (1 =sin)(1 + sind + sin’0)
x=0  {h(x)} “ 03 (1 +sinB)(1 - 5inB)sind
lim tanx — sinx ] " PR
= ]—»0_-3_Sinx =hmglfsm3+§meg
: 03 sinB(l +sin6)
sinx . 2
B _ o 1+1+1
lim cOsx o 'l = e S
Bl ADMISSION y
_ lim sinx(1 — cosx) =3 (Ans.)
T x—0 cosxsin'x +STUFFS-
2sin’s f(x) = ¢, g(x) = cosx
_ lim ._1-_2 (F) y = secx T, €N T A, y, = y(2y’ - 1). fot. cat. 3]
il (%) y=Mx)g(x) o w&7e 7 e fefr 29
: 2sin’> () xmmwﬂwﬁ'ﬁﬂl
_ lim 2 il 9.] g(®)
il & O . sinb = siny cosy '
cosx(Zsmi cosi)
(TST 9TR, y = secx
' 25in2§ Sy = secxtanx
_ lim 2 = ytanx
x=0 . 9X X : 20y, = yitanx + ysec’x
cosx.4sin 5 cos’5 = ytan®x + ysec’x [y, = ytanx]
_ lim 1 1 = y(tanzx + seczx)
Tx=02" cosx.cosl% ::»E;Zi};x__t:; sec’x) [ tan’x = sec’x — 1]

=y(2y* - 1) (Proved)

PSSR, {Tx) = * 932 g(x) = cosx

- 3 y = fx)g(x)
—= N~ {20) 4, PGo) = y = f(x).g(x)
ok ©) R,
2 8 d _ lim P(x+h)—P(x)
1 3 4 dx {P(X)} T h=0 h
W BN 4 (tanB) _ lim €"*".cos(x +h) — e".cosx
im 199G ~0) LA
bR tan0 _ lim €".¢"cos(x + h) — e*.cosx
2 T h0 h
N x lim ehcos(x + h) — cosx
_ lim cos’p a0 0 g h
B—»% tan0 4 lim e"{cos(x + h) — cosx} + e".cosx — cosx
1 sin’0 Sopt b b h
_ lim — Eﬁ - hll_r:-lo [c {cos(x -II-Jh) —cosx} . cosx(; - 1):|
E -
8- sinf I b . X+th+x  x—x-h
cosf lim e .2sin 2 . Sin——5
_ Iim 1 —sin’0 =y [ h=0 h il
] _,. os’g 508 sinf i —h
cosf — o Hm n o 2x+h.sm " ,
_ lim 1 —sin’ © Lo 2 o T
] —r% cos°0 sind =¢*| % 2sinx x (:é-l') + cosx]
_ lim (1 = inB)(1 + sind + sin’0) = ¢ (- sinx + cosx)
03 (1 - sin®0)(sinB) = ¢*(cosx - sinx) (Ans.)
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dqo..
[ ﬁ’a‘ﬂfm g(x) cosx E f(x) 4x —9x + 6x
£'(x) = 12x* - 18x + 6
. B(2x) = cos2x
xgEZ )2:: R, a1 SR o, £/(x) = 0
Qﬁ's}'= l_g(x) o 12K1—18X+6=0
=2’ -3x+1=0
_ COSX — c0s2x = 02 Ik x| =
1~ cosx i = (x-1)(2x-1)=0
_ cosx —(2cos’x — 1) . 1
1 - cosx Lamls
_ cosx — 2cos’x + 1 x=1%, f(1)=4xP-9x1*+6x1=1
1 —cosx _ g 1 e N2 1 5
_ —2cos’x — cosx + 2cosx + 1 x=2 f(i) =4(5) _9(5) s %
1 —cosx 1
.'.wﬁi \(‘— %
_ —cosx(2cosx + 1) + 1(2cosx + 1) PR, ) o 2 4
I - cosx Note: 7% 77 31 bat [ QUeTT @ (4, CUaTCeT @At 41 o7
_ (1 —cosx)(2cosx + 1) T
1 —cosx
2
=2cosx + 1 =
e ) Bl msateng, y =
ST =5- (2cosx + d .2 2 d
dx ~ dx = - -
; . .y=£-‘1=d xz)=(x Z)a(x) x&(x 2)
=27 (cosx) + 3 (1) S dx dx\x-2 (x-2)°
) _(x=2)2x-x21
= 2(~sinx) + 0 (x-2)
= - 2sinx (Ans.) _ 2 —4x-x
- x-2)
a— _x o S 2 _4x
scldd v=1 7 (-2
x(x—4
(@) W f_’f:a"—‘ﬁ B 3a [ i Y=
X
LT dfdy)_ df x*-4x
(®) f(x) = 4x’ - 9x* + 6x P ARl Afr =21 X Yz-g(g‘:-)-ﬁ—r—x _4x+4)
i - +4= =7
(D y1-2x-2)y; +4=0%A, x (x2—4x+4)—d—(x2—4x)~(x2—4x)d—i(xz—»4x+ 4)
ST sy, Ex
) 2 (" —4x +4)°
Bm 4= x"— (o — dx + 4)(2x - 4) - (x* — 4x)(2x — 4)
x=2 3 —+ 'xl +5 = {(x = 2)2}2 =
_lim (4—x2][3+-\fxz+5) =Qx—4)(x2—4x+4—x2+4x)
2 (3 _\[xT+5) 3 +\X2+5) (x-2)"
(713 & T 3 +[x0 + 5 W & ] =3(’(‘x;22)7’§—4
_lim(@4—x) 3 +x’+5) __8
=2 32 (Jxl +5) x-2)°
_lim@-x) @3 +'\/xz+ 5) e BT,
X2 9 —(x"+5) Yi-2(x-2)y; +4=0
\ x(x-4) 16 5
_lim (4— x)(3+\lx’+ 5) &2 G-pt4=0
T 3 X -5 = —dx— 16 +4(x-2)>=0
_lim(4-x) 3+ +5) =% —4x+4-20+4(x-2)*=0
x2 (4-x9) = (x-2)*+4(x-2)*=20
lim = 5(x-2)*=20
= +x +
w2 G FVXH3) = (x-2)'=4
=3+\I2’+5 =>Xx-2=%2
=3+3=6(Ans.) " x=0,4 (Ans.)
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lim tanx — sinx

1
y=( eRL= "

. cot[Z_@9)-cos(Z-9
o 2 6-9)-=(1-)
(¥ y o 5T 0T il a7
(o) L a7 3w Ay

AR RAfTET B sal

STYI:
T_gl- T_
iy (2 ) . (2 9)
z
80 B

_ lim tan6 — sin6
00 0?

tan0 (l = Em—a)
tan@

ez
1 sinf
tan@ S
_ lim cosf
T80 o2

_ lim tan@(1 — cos6)

80 o

(;1sim2 g)

. tanB
62

_lim

80

Iim

[1 - cos26=2sin’0]
00

_ lim tan@ lim
8-0 @ _;;ﬂo [}

2
=1x1x0=0(Ans.)

RSl WITE,
|

y=x)"
wl
= hy= x!nx

= Iny = x"'Inx
lgi.—.— _l.l+ -1 o
= = o Inx.(— 1)x

dy _ 21—}
= o yx (1 — Inx)

R il I
A, (i) T’ (F x 9T FCACF TSI I,

'Id gi e _zﬂm _2(.—5 — — -3
y = +dx'( )y X + (1 - [nx)(— 2)x

=y'5- Y”Gﬂz = x? - 2x7(1 - Inx)
= Y"gxbf‘?”{fﬁ(l = %)’} ==x7{1 +2(1 - lnx)}

2
= y":—x’é— x*(1 - Inx)? == x{1 + 2(1 - Inx)}

:g—} = y[x*(1 - lox)* - x7 {1 + 2(1 - Inx)} ]
41 @ F4RE e &,
dy_
dx ‘
=yl -x)=0
=1-hx=0
=hx=1=Ine
- X=0

2 1
X= e'{ﬁ,g—x%=x“[x“"(l —hx)® = x*{1 +2(1 - lnx)}]

1
=e°[e™(1 —/ne)’ — e{1 +2(1 — hne)}]
1
=e[0-e(1 -2 x0)]
1

=— e"e;< 0
o %= e 99 G AW T AT AT |
1. A
ST AT y= x* = e° (Ans.)

Kl oot sine, 1= M tanx— sinx

x=»0 X

lim 1 (sinx .

= | —— — sinx
x—'“? COSX

_ lim | (sinx—sinxcosx)
X200 COSX

lim 1 sinx(1 — cosx)

X0 cosx

. X K g2k
hm 1 251.112(:052.251.02

X200 COSX

X . 3X
fita r;03245m2

x=0 cosx '(£)3 g

X
w0l lim

(=]

_ lim |
—x—X

x302 cosx |30 X
2
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_ lim tanx — sinx
few of%: (eat wItg, L= - s
_ lim 1(@ ;
x=0 %\ cosx smx)
_ lim | (sinx—sinxcosx)
x=20x " cOsX
lim

_ lim sinx(1 — cosx)
x=0

X CosxX

_ lim sinx lim | lim ]—cosx

T x-0 X rﬁﬂqu =0 X!

2sin’x
oy lim "
= X ':K—io xz

sin?x
lim 2
x%foz
4

() Im (2= 3) et v

I—x

@) g = !ogs(BC) @ 7T I ST T |

() cosecy = P T0, (A8 @, 25y, + 75xy; + (25x° - 1)y; =0,

QYT P, x O B[ |
’T’IN‘H’
, X = 3) lim (x 2-—1)
'xam A @
1 X
el i
-2
x-2

=l

H

w(_x_)
hm(lmL

_xem Xx—-2

(1-0)°

lim

-4

(Ans.) I:
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ABC wm‘ﬁr farges,
2+ BC?= AB?
= BC’ AB? - AC?
= BC?=1-1+25x
= BC? = 25x*
= BC =5x
(STl W,
BC 5x
logsBC IogSSx

_ 5x.In5
In5x

g(x) =

In(5x)5/n5 - 5x(InS) x -Sli x5

=8)== (In5x)?
_ 5(In5).n5x — 5/n5
(/n5x)*
(In5xy’ {szns X % x5 0} ~(5/nS.In5x - 51n5).2(1n5x)£
i Sy
(fnSx)zi In5 — 10 [nS(/n5x — 1) x i In5x
- (ln5x)°
G 8 FACH &,
g(x)=0
SIS ln5x —Sis _
(In5x) N
= 5n3(5x - 1)=0
= 5x.=€
1
ﬂx=3e
x= % e A,
1 x Sg. In5 — 10/m5(1 - 1)%

" 1
#(s7)-

x=§aaw g(x) 97 g R

1 =f;m5>0

€

Sx=

e 5

e, 5)=—
. favfg =199 e/nS (Ans.)

In5

=elns

four 209, cosecy =\j1—_l—21§"
(799! |ITR, cosecy =p
el
" P 1-25x
@3, siny =/1 - 25x>
= y=sin"/1-25x

1 1
PN I-1+252 241250 C °0%)
[x 9F STATE S@aFEad 09
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= i“: xdx - I: XCc0s2x dx]

g, I xcos2x dx
= xI cos2x dx —I {-d' (%) I cos2x dx} dx
X sm2x
=§sm2x +E—2 cos2x + ¢
=‘§sin2x+i0052x+ c
I= 41 [j: x dx ~{(§ sin2x +% coszx)}:]
2
= % {B—I - BE sin2x | — dlf [cost]:}
1[(
=Z[(——0) 0-0)- 2 (l - l)]
7
' [ (Ans.)
By 2(x) = cof '(x~ 1), f(x) = x; f(x, y) =X’ +y* + 6x -2y~ 15
) J-m:‘f:mx dx g+ 7. @ 3¢]
®) j f(x) g(x) dx g =7 . . 23]

() f(x, y) =0 G x FF G s THOT W CFAFT (T

E-l [7. @t x9]
A YI:
- COSX
.[ cosx + sinx
(cosx + sinx) + (cosx — sinx)
cosx + sinx
COSX — Sinx
Zjdx ,[cosx+smxdx
2x+ i In |cosx + sinx| + ¢ (Ans.)
|:'. Iﬁ(x_))' dx = In|f(x)| + c:l

Publications
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(Tl T, f(x) = x G g(x) = cot™ (x — 1)
[ 100 g00) ax

=Ixcot"(x- 1) dx

=cot(x— 1) xdx I{i cof™(x— 1)jxdx}

=cot"(x-1)-5; _[{H(x T ;}dx
=5 cot” (x I)+I——:TH- }Z—dx

X x
=3 coz"(x_ ])+§,|-1_x —5r3 dx
1rd-2x+2)+2x-2
2,[ X —2x+2
2x-2

o z)dx

-2x+

x> ,
=‘Ecot (x-1+ dx
X

R il 1 (
2cm (x—I)-i-ZI 1%
x

2

= cot™(x - I)+2[x+1nix -2x+2f]+¢

[

[ R x =t +

e 11
x- 1)+5x+iinfx =2x+2|+c (Ans.)

= ? cot”

~t
i

X +y +6x-2y-15=0

Yl

IS5
B(_3- 2.0 A(-3+21/6,0)

Y
mmf{” = +y+6x-2y-15=0

:px +y2+6x 2y-15=0
=X +6x+9+y2 2y+1=25

= (x+3)P+(y- 1)1 =5 (i)
X 9UH] ,y=0
e x wreE A ¢ B e o |

(i) T T y = 0 P 4R,
(x+3P%+1=25
= (x+3)’=24
=>x+3=¢2\[3
x——3¢2-\]_
o A(=3+21/6,0) @R B(- 3 - 246, 0)
(1) RS AR, (y - 1)* = 57— (x + 3)?
=S y-1=+45 - (x+3)
=:-3r=li\‘51—(x+3)2
x w6 eq e y deirere
ol y=1-+/5"—(x +3)?

2 (1) RIS G x WF W AT T WA R,

-3+26
—_[ ™~ Z\\Fﬁ()h—}'z)dx
3+26
.[ Fin 2\,—[0—1"'\}5 - (x+3)] dx
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R, z=x+3
dz =dx
x |-3-26 |-3+2/6
| -2\6 26

I g S P
——[z] NE [BE f.sm-'z]

= (26 +2y8) + 2\5\“ -(f6), _le[
06/ - (— n[6)' _g : _,(- 23[6)
+ 2 2 sin S
=—M[6+2 262524 25_24+(2 xz—f)sin“Q@
2 2 5
=46 +2\6 + 2ss'm*‘2AS@
= zsm"zJS@ -2\/6 afaws (Ans.)

f(x) = sinx

g(x,y)= = 25x* + 36y” - 900

26
243

=) Itan"'x dx fefa e [ ¢, 39)
r_
) j ;(—{f(;;}':dxﬁ‘ﬁﬂl . . 30

Q) g(x,y)—uwmu-3wmww

e craee R 9 |
[, @1, o; Wt er: . @1, x9; B, @RS 7 @l 2]

o o

ST

B3 | tanxdx=tan'x [ ax- J'{
= xtan™'x - J.T_szdx
= xtan~ x—ZI—de
=xtan'x#:.,.l'fn|l+x1|+c(Ans.)

CRGTT T, f(x) = sinx

m_ ﬁ-(ﬁ_ .
.‘.f2 X | =sin{ 5 ~X | = cosx

s ke

.'2.‘. osx 4f¥, sinx =z
=I ¢ = cosx dx = dz
09 i
_I’ dz x | 0 3
; ) z 0 1
[ :L dx 1 +
a+x
Ua’—xFZa ]y +c]

=% In2 (Ans.)

eT BT, g(x, y) = 25% + 36y% - 900

R, g(x, y)=0
= 25x* + 36y* - 900 = 0
= 2§x‘ +36y* =900 .....(1J)

:§§+25=[
X
et

(0;=5)

ORI R,
36y” = 900 - 25x*
= 36y" = 25(36 = x%)

Y!

e Ty e Sty =2 /36 X

fowr =09 B(3, 0) 9= A(6, 0)

() TR S (ii) TR WA TRE TS S CRAFT

=2 x ABC ST CHae,
6
=2L%\I36—xzdx
5 6
=3 R ax

5 2 2
=3 _[ 36— 365in°0 .6c0s0 dO

WA oA

5
=2 I 36c0520 .6c0s0 dO
5

52
= L 36c0s°0 d6
6
4

2
=60 [ cos? do
5
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PUFE->: f(x) = sinx
TIFB-R: g(x) =€

@ h(x)=tanxm.'[{1_+wﬁ)ﬁldxﬂ‘fﬁ'¥ﬂ [ at
®) Ig(x) l(%mx) dx R =

() [}100 f0x) dx e i

SAIY:
Bl orsu s, h(x) tan x

mmﬁrf

[vi. . 23

o1, @, 3

dx

43, z=1+h(x)
. dz=h'(x).dx

{1+ h(K)}
-[%
241

. T
=\|z dz—_2+1+c

1 wj
5 +°=1+h(x)+°

+c (Ans.)

I+tanx

(ReTT BITE, g(x) =¢*,
f(x) = sinx

)l
4,
1= @) f@_-x)dx

= Ie"cosx dx

=cosx'[e"dx—-'|l{ad;(cosx}'|-e’dx}dx

) = COsX

ymbus Publications

................................ ACSy » Higher Math 1% Paper Chapter-10

= cosx.€” —I (~ sinx) e” dx

=e"cosx + I sinx e” dx

=e’cosx +sinxje‘dx—j{% (sinx)fe’ dx } dx
= I = e"cosx + €"sinx —I cosx e* dx + ¢’

= [ =¢e*cosx + e sinx — [ +¢' [ I= I e”* cosx dx]
= 2] = e"(cosx + sinx) + ¢’

=I= % e"(cosx + sinx) + ¢’ (Ans.)

STl TR, f(x) = sinx
. f(2x) = sin2x

E f(x) f(2x) dx

n
= Iz sinxsin2x dx
0

b |-
=1

7
=3 Io 2sinxsin2x dx

= ';‘If {eos(2x ~x) — cos(2x + x)} dx
[2sinAsinB = cos(A — B) — cos(A + B)]

1
e L (Cosx — cos3x) dx

]

]
M= B = =
F o
—
| .
|
w|L
|
L=
+
N

) -1 g(0) = cosx, hew) =
mam 9-1«ﬁmm;+y =9 GBS |
(“)_[ew"”dxﬁ‘fﬁﬂl 4. Q1. 205 et ei: ST . Svr; St . >4l

dx ffr <01

[, ct. 23
(o) VPIE-, GF TGS R TS WA R S DRI o
ffr 7 fat. . _

; o=
() TIFE-> 97 W, _[n {g)} dx + j o 1+h(x)
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Y
=
= [ Inx ax
-t o [ o]
= xinx - [ 3 x dx

= xinx - [ dx
= x/nx —x +c (Ans.)

CRSH! I, g(x) = cosx 9 h(x) =x"

mm=ﬁ(g(x)}=dx+f' T+ 10 &
I (cosx)? dx+J' i+x

«fF, 1= J (cosx)? dx+I —adx

=L+

L= II cos’x dx
J 2cos’x dx

E.[ 1 + cos2x) dx
[ su:|.2x:|

[ sinmw ]

Il I

£ BR= =

I 2x ¢, z=x*
= dz=2x dx

1 X 0

_zzdz
o L+ A 0

Il
NI= Nl—= N|—
~~
B
B
E.L
£

16 =% et (i)

S x=14

Boigelt ware e (4, 0) s @ 3@ |

. B(4,0)

(1) TR 8 (ii) TR QAT AT TSI AT CFAT CFAF,

=ry| —r)'zdx

j— T6-x dx— I\ngx’dx
3jomdx-fjﬁ=-—x*ax
[&E+£sin"5:t—[x 9-x 3. lx:l:

2 2 80 4 2 "2 sy
U-\faz—xzdx a -X +'—sm "+c:|

=% [(0 + 8sin™'1) — (0 + 0)] -[(o +% sin™ 1) ~(0+ 0)]

In
=%x3x% @ 2) 3n— g—it'——ﬁWt(Ans)

Bl B
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TUFE-D: g(x) = cot 'x
q-lmr Xy’ =2x

(Q)Jl '—!-,5 - fRfrs)
(%) PUFE-> mmmj'fx g(x) dx fefr 1)
(7. @t a8 e e B, @, Q)

() PIRE-R @R x = 3y RO WA TG CFET O
e (7, @, 33 ST € T, @, A3 T, G, 35

[1. @ 2 W o T, @1 /Y

= é sin™ (\[% x) +c¢ (Ans.)

(RST IR, g(x) = cot 'x
E

J'\?xg(x) dx =j :
g3y, Ixcot"lx dx
= cot'lx _[x dx - I {adi cot™'x I X dx} dx

ot **Imﬂx
J‘1+x —1
1+x

xcot™'x dx

]
M|>< MP‘ (ST i

2

Il

-1
R x+2_[( l+xz)clx

=
cot x+2 + 2c{)t x+c

E
[ 5]

I

t_._._‘tu[
e

—

xcot™'x dx

cot'x + x + cot” x]‘ﬁ

[x*
[3cot™f3 + \ﬁ +cot™\3 —cot™'1 -1 - cot™'1]

]

]

Il
NRP= N— = = N
R
L¥5]
X
(- NE
+
<
+
(=]
F N F ]
—
|
3
bl

Rhombus Publications

W'
(1) R @ (ii) T @I @R 00, 0) 93 A(18, 6)

@, (i) RS, y = \2x = y, ()
R, y=3 =2 ()
@) 7 S (1i) 7 BT ST CFO (T,

2] S g

=2J3E(13)5—0—%x (18 +0
=18 3 43 (Ans))

g(x, y) = 16x* + 25y* — 400
f(z] =zlnz
COSecC' X

(@’)J.mdxﬁ‘ﬁfﬁl

[5. @

N I : f(x) dx FIT AR 5. @, 2 e o T A 0
() g(x, y) = 0 T WA SR C e owa e

| [5. @t 3
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A
cosec’x *@, cotx =1z
- J.-\Il—co?;( =5 — cosec’x dx =dz
- I . cosec’x dx =—dz
. \!l—~zz

=—sin'z+¢
= — gin™'(cot x) + ¢ (Ans.)

TSI WIT,
f(z) = zInz
- f{x) = xInx

I f{(x) dx=jxh1x dx

- nxjxdx—_[{i!nxjxdx}dx

—

2 2
X 1 x
='§‘fm—fx- 2
2
X 1
-% :nx—z_[xdx
2 2
=%fnx-xz+c

oneTT WIE, g(x, y) = 16x* + 25y* — 400
G, g(x, y) =0

= 16x* + 25y’ —400=0
= 25y% =400 — 16x> = 16(25 - x’)

N
S y=%3 25-x

=2 x OAB ST caer
5

=2[ ydx
0

:21':%\15’-::’ dx [ x CF7 SR o wee]

8% —— 4ff, x= 5 sind
=3 ; 5% - 57sin"0 5cos@ dO Jip 3 codl) o

x| 0 5

= £ [\[51 = sin®) 5c050 do
0 0 )

I
2

Lh oo

bt
x 25 J‘2 cosBcosd do
0

=40 [* cos’ a6
0
iy
=20 Iz 2c0s%0 do
1]
5
=20 {21 + cos26) do
1]

F.20 [64—% sinZBE

=20 x%
= 10n of 99% (Ans.)

]
w,cww=2joydx

I

I

I

Il
2 oo oo Lnoo
e |
L
v wn
(]
I
wn
+
o]
L [
XL
wn
o
| E——— |

o
X
1A

=10 1 3If9TF (Ans.)

P =(x-4)’(x-3) Rf(x) =2x+5
dx
@ [paxPefr (B, @ 2]

_dx ; :
() I(2x+ l)mﬁﬁﬂl [5. caf. _3; STE o T, @1 ]
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Y 2x+1

o« ()= +4)(!_l)tﬂ1!g(l)=x’1ﬂ'ﬁmﬂ'l
I\Il—ﬂlx! (#')Ifn{l+x)dxﬁ@‘ﬂl [, . 2al

sin”'(2x) + ¢ (Ans.)

X __A B C :
B e x4 x4 x-3 0

BomiTw (x —4)(x - 3) W o I AR,
x=A(x—4)(x—-3)+Bx—3)+Cx—4)" ......c (ii)
(ii) 7R 7Tt x = 3 IR A, 3 = C(= 1)’

=C=3
(if) R FRFAT x = 4 T AR, 4 =B(1)
=B=4
(ii) 7R I x* 9 7ot Fge I AR, 0= A +C
A=&Gf 27
. x -3 3
h (x—4)2(x-3)=x—4+(xf4)2+x—-3

4 3

. X _| -3
"J(x—4)2(x—3)dx_.[x—4dx+j(x—4)2dx+ x-3
= 3injx 4| +4 [ (x-4)% ax +3infx =3| + ¢

4 a2+
X 3+4x 4

=3}
[x—4 -2+1

+c

=3;n’ﬁ —x—i-z-l-c(Ans.)

Bl meatsine, fix)=2x+5 |4, 2x+5=2
.[ dx = 2dx =2z dz
“J @2x+ I\RX) = dx=2zdz

. dx WA, 2x=2" =5
“Jax+1\2x+s x+1=2-4
_[—2zdz _

-7

¢ dz

=1Z-2
1 z—2
=2x20[z¥r2|*e

rRhombus Publications

dx

Q) If(x) dx AR R . s vt e 3 @ ax Y, . 2l

(M) y=4dg(x) 8 y =2x 91 &% ¥ cvaw R
. . 22l
ITHY:

Ilu(l-l-x)cix

= In(1 +x)Idx—I{d£x-M(l+x)Idx}dx

=xfn(1+x)_jlixxdx

=xfn(l+x)—Jl£1—ﬂc)-_1dx

1+x

1
=x/n(1 +x)ﬂ_[(l*m)dx
=xIn(1 +x) + In(1 +x) —x + ¢ (Ans.)

2x+1
erci,f{x)-—"(;r;m
2x + 1

"‘Iﬁx)dxzf(x’+4)(x—1)dx
2x+1  Ax+B C )
B ga- D e -1 0
Ty (x° + 4)(x — 1) THT o T AR,
2x + 1= (Ax + B)(x— 1) + C(x* +4) ---- (ii)
(if) TR sl x = 1 I IR,
P%1+1=0+C(1*+4)
=3=5C
)
93, (ii) TR TAFAEE x” 97 TR WS T AL,

A, B 8 C 93 717 (i) =R @ I 1%,
.71 3

C 2x+1 "8 '8 ¥
T RFH -1 x+4 T x-1
3  x=7

T5(x-1) 50 +4)
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2x+1
I—!—'+ a)(x dx
- [ 3x-7
IS(x-—l) 5(x1+4)dx

=3 _1 Sf-:—-dx+—_|'

__ e 1 2x 7
2 tnjx -1 (5 2) dx+sj'-,_-,

=§ 2 1 -1 X
S lx—1| :n|x +4|+G 2) tan™ 5+ ¢
=%lnlx—l|— Injx? +4|+ﬁtan"x+c(Ans)

CTHT g, g(x) = x*
Ry = 4g(x)
sy =4x% e (i)
QR y = 2x - (ii)
(i) == Fact y = 2x IFCH 41E,

2x = 4x>
=2x*-x=0
=x(2x-1)=0

1

x=0,x=§
(i) 72 T,
x=0%F,y=0

1
x=3 A, y=1

(1) R @ (ii) T 9N TR CFET CFAT,

= Ii (2x — 4x?) dx

1 1
=2_[2xdx-4j"x3dx

e ]
-3(@-9-3G9)
33‘: G=d)-is

= 1—15 Tf9weE (Ans.)

f(x, y) = 9x* + 4y* - 36, g(x) = cosx
) _[ sin”'x dx Ay =7 (. G, 23

5
0] Li\]l— (2(n N} dx 93 T Refr =7 |

[T, T, 33 ST &2: BT, 1. 33l
(o) f(x, y) = 0 3% oot Sae oo craser AdT o9
[, @ 23; S & 3. @1 23 T. @ Qs 61, @, 5]

FAYIA:

2 [ sin'x dx
=sin~ xIdx I{dxsm xjdx}dx
L @, 1-xt=2
= xsin x—I T dx i e
=xsin~'x + = J .‘.—xdx=%dz
=xsin‘lx+\lE+c
= xsin~'x +\II —x*+¢ (Ans.)

n (r ) WTZE, g(x) = cosx
. g(Inx) = cos(/nx)

f Gore |0
=L dx=dz
=I1; 1 - {cos(/nx)}” dx x 1 5
0 In5
=Im\'1—co5'2dz . )
0
ns
n‘[ sinz dz
0
.__[cosz]ms

= —cos(/n5) + cos0
=—cos(/n5) + 1
=1 — cos(/n5) (Ans.)

(ST ST, f(x, y) = 9% + 4y’ - 36
G f(x,y)=0
= 0x*+4y*-36=0
= 9x% + 4y* =36 e (i)

xl

U
I

U

R &%
+

wiss e,
Il
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4y =36 — 9x*
=4y’ =9(4 - x%)

> y=30-x)

—ﬂ:%\fm
xwmﬁlﬁmy=0
() R Q@ y =0 IF7F 41,

9%>+4 x 0 =136
=>x’=4
Lx=%2
(i) TR oIS WR T CRR CFA,
=4 x OAB ST CFAF

=4I:ydx

=4J':%\!ﬂ’dx[-.-ms§¢myww

4fF, x = 2sin@

5 dx =2cos@ d@
hid X 0 2

=6 J‘z 2c0s0.2cos0 d6
0

-§ J" 4 — 4sin?0 2cos0 d0
0

18
8| 0 5

n
b f 2 40050 d0
0

= x2j1200519 do
0

=6x2f’(l+cosze)de

12[9 + 5“329]'
0

{00

=12 x5 +12 x 0 = 6n 4% (Ans.)
e,

W=4I:ydx

2
=4j°%\{2’-x’dx [>T BEET! y )

w3 szf - xi + 2 sin"i] 3
2. 2 2 2k
z6|:23'22@+ 2sin” 2-{} 0:|
=6x2x§
= 61 3 9TF (Ans.)
Rhombus Publications
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PHFE-3: g(x) = sinx

PIFE-R: ' = 12x
® I, x(1 +:nx)ﬁ'ﬁw' for. c. 2]
g'(x) dx
) j 1+ g2+ gy T T a7 Iot. . &3]

(o) PUIE-X OF RIS R G ToiaRe v WA ANH oo
crae Ry o [6. @t 251
Y

¢ dx
I,x(lHux)
1

ll+lmcdx

=[m(1 + !n;s«:)]i3 [ J‘R(x_)l dx = /n (f(x)) + c:l

=In(1 + ne*) - In(1 + In1)
= (1 +3) - In(1 +0)
=In4 -l

=4 -0

=In4 (Ans.)

Bl oneat Wi, g(x) = sinx
g'(x) = cosx
g i,
g
Jo {1+8(x)}{2 +g(x)}

% cosx dx
J o (1 + sinx)(2 + sinx)

_[?_dz 4fF, | +sinx =z

y 21 +2) => cosxdx=dz
" -1(1_; . x
_., z 1+ X 0 2
= z 1 2
_. dz I T+z

= [!nz]] —[n(1 + z)]I
=(In2 - 1) - (In3 - m2)
=[n2-0-/M3+ Mm2
=2In2 — 3

= n2* - m3

= In4 — In3

4
= Ing (Ans.)
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Bl TR T,
¥ =12x
=y’ =4x3x
=y =2\3\x
X
a7 oGS Ay TE: x =3
]
:.chmcwwﬂ_fuydx
3
=2[02\[§\f:_cdx
k]
=43 | \xax
0
Lap
x2
=4\3(]
§+l
mp
- x
=4\[3 3
2
=33 2
3
B+ (51-1)
g 1 3
=§:-c32><32
= 24 3 49 (Ans.)

TUFE-3: f(x) = tanx
TOFE-2: g(x, y) = x* +y* - 225

&) Ilnx’ dx fffa =91 [5t. . *3)

[W1. @, 2]

@) e g [L
5+t‘(1;'—x)
(o) g(x, y) = 0 W& x SUwg Soifieiet Sk crms crawe ey

Bl [T. @ @]
HAY:

I:nx’dx
=3 { Inx dx
=3[Inxjdx—j{%!nxfdx}dx]
=3[x1nx-jixdx:|
=3[xfnx-jdx]

= 3x/nx - 3x + ¢ (Ans.)

1 sinx
5sinx + cosx

4f3, sinx = m(Ssinx + cosx) +n % (5sinx + cosx)
= 5m sinx + m cosx + n(5cosx — sinx)
= 5m sinx + m cosx + 5n cosx — n sinx

.. 8ipx = (Sm — n)sinx + (m + Sn)cosx

TETE Z0O sinx € cosx 9T FL! AAFS I AR,

Sti=n=1 .. @)

51 =0 - (i)

9, () x 5= 25m-5n=5

(1i)x 1=+ m+5n=0

(+) ¥, 26 m =5
_3
(ii) R @ m 9T T BT “41F,
5
26+5u=0
5
e
..Il— 26
sinx

"' J Ssinx + cosx

5
26 (5sinx + cosx) — % (5cosx — sinx)

.[ Ssinx + cosx dx
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=2 m—vix 1 In l+x2 1 dx=fnf(x)+c 0=A+0-2E
[tan™x]+5 [ 1+ [ [5) N
= 2(tan™'1 — tan” 'o)+ [/n2 — 1] =>E=2A—=%[':A=1]
_22_0) +3 (h2-0) (vi) ® @ A, C, E @ 1 3w,
1.1
0==2x1-B+5+5
=§+%fn2(m:s.) 272
=>B=-2+1=-1
. (v)R 4 A, B, E @7 17 37w,
EEEXD 10 =sinx h) = 357777 0) 0=2x1-1+D-2x}
@) (. @, 23 0=2-14+D-1
=D=0
: . @ 2]
() e #: [ nes) d .'.A=1,B=~1,C=%,D=0¢H‘<E=%
(&) _[ lTZx) dx 93 W= Ffr e . h(x) = —!_z__
. X(x-1)" (x"+1)
16 )} + o il e ST
X x-1Tx-1 T 2d+ D
[G) @ 317 )
j =
oNI-% o [ b dx
= [sin™'x]; 11 dx dx dx
— (sin™1 - sin™'0) _.[xdx_.[x—l+.[2(x 1)2+I2(x2+1)
~2+]
=§—U = In|x| — fnfx ~ 1|+1£_2_31—+2tan x+c
L L. .
g(Ans) =h|-2 ~ 20—y 20 x+c(Ans)
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CreTl I, f(x) = sinx A
. f(2x) = sin2x ]'2 B dx
f(-;—t- )=sin(§-—x)=cosx ' 4
: 4 = 4x’ dx=dz
j’ f(2x) & 2
0 N l_[ o dz X 1 2
((z-x) + i . [ 1 1
o _ 1 216
_ |4 __sin2x dic 4 (€T
Y0 cos'x +sin'x | 16 _ ¢) (Ans.)
P " (e R
= sin2x &5
’ o('::ols:x)1 + (sin’x)*

Bl crem o, () =x + 1, g(x) =x - |
4 sin2x @R h(x)=x*+9

Y0 (cos™x + sin"x)” — 2cos xsin'x 3
e = [ (o oy + )

T
= 'z_im_'z_x—dx x+1
01—"2'31112'2}( I{( 1)(x2+9)+ X} dx
x—1)+2 3
: I—(—l]_l_—g)dx-l'IKde

i ﬂ%(I - 00522:{)

1 o
.[ gt 2J(x-1)(f+9)dx+l

hi
_P sin2x &% g ¥l
0l
(1 +cos™2x) it 1x 33
,2 3 a3+ 20 + 21
___24 sin2x dx W,h —!_"dx
01 + cos’2x (x-1)x"+9)
N 1 4f¥, z= cos2x o, 1 A  Bx+C
=2(‘5)I.mf“’ S Minx i C=DE+9) " x-1" X+
| 2 = 1= A +9)+Bx+C)x~1) ... (i)
=Iol—:?dz X 4 0 W’TW(x—l)(x2+9)ﬁ‘me=T$E§’]
= [tan"'z]} z | 0|1 PRSI, = | v,
— a1 — taa”0 1= (1+9)+0
=Z_o A_-lﬁ
4 (i) R T x* 97 TR TS T,
:g-(Ans) A+B=0
5 B
10
EEEER 70> f(x) =x +1,g(0) =x~-1,h(x) =x* +9 _
. 26 +2y" = 64 g} W;;’Iﬁolﬂm X 9F Wﬂﬁlgﬂs I,
1 — -
(‘#‘)J‘ Ke* dx @3 7 fFifr 77 . . s8] o=_.L
10
3
@ | (x}h(x)'l'\{;}ﬂm%wl 1 1 -ﬁ ~i5
r!. Q1. Sv; SRS ez T, @1 D] o (X— l)(?lz +9)= lo(x_ I) K +9
(1) PUFE- TR T PSR WIS CRU R e 5 | _ 1 _(x+1)
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1
-[( —1)(xz+9)

1| dx 1 x"'ld

10 x—1" 107 x2+9

=-—1-n|x 1 -!—J—zx—-dx—l_[—z—l dx
10 104 x*+9 104 x*+9

=—---hJ|:rc—l|—l 2 dx - ——tan%

10 209 x*+9 10x3 3
I;——Inix 1|——In|x +9|——tau";+c

=Lt 9.3
3tan 3+4:vc +2I,
1, ax.3.53.1
=§t311 5 ZX3+§[n|x—l| Inlx +9]—-'—ta-ﬂ 3
=-3-x3+—tan"x+lln|x~1|—L1n|x2+9|+c(Ans.)
4 15 35 10

ST WMTE, 2x” + 2y = 64
=x+y=32
=X +y = (#2)
- oo g3l 38 ok @

Y A
(0, 4\2)

< > X
\0“" 5 e

X' +y* =32
=y=32_x
32-x
T R e SROIC WITE CRUa (A
(42 4R, x = 41/2sin0
oY o 2 dx = 4\[2c0s0d0
x=0%, 0=0

x=4h27, 0=2

a2
=_‘ 5 32 —x"dx

2

- f: 32 — (4\/2sin6)”.4[2c0s6d0
b4
= E\fﬂ(l — sin’0).4[2c0s0d0

n

= E\lBZcos’(}A\ﬁcosBde
b

- Ef-’lﬁcos&'ﬂhﬁcose.dﬁ

n
= 16E2coszﬁd9
n

2
= 16_':(1 + c0s20)d0

i1
=16[9+%sin29f
16( +0-0- 0)

=8n
-, fefa cvaw gnaf ga9 |

g(x) = sinx; y = x* 930 I@ERE AR

S Iﬂnx’ dx i sa) far. . ssl

7 (VT T} ox e am fdrw

(1) SRFT TR TR x — y + 6 = 0 A T AT
CRT CRaree e |
HAHI:

Iadnx’dx

=_[2xtnxdx
=2|:fnx‘[xdx—‘[-§x-fnx'[xdx]dK
=2|:§2—1!nx—-[ixx;dx:|
=2[x§!nx—f%xdx:|

.
=x? Inx - % + ¢ (Ans.)

i 2 o9, z=x>
J-xfm( - =>,dz=2xdx
=1J2x!nxzdx
=%It‘nzdz
=%|:inzfdz~_[{-ad;!nzfdz}dz]
sfom-fo]
1

Il

(lenx x*)+c

=x? Inx—?+ ¢ (Ans.)
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Bl orsat Wiy, g(x) = sinx

I i{g(")}s{ T—{g0r} dx
- ﬁsinsx {\I 1 —sin’x } * dx

n
-
= L sm‘x(.::os::c)4 dx
1
= L sin’xcos’x dx
x
Z ;
= Iu sin*xcos*x.sinx dx
2 "
=J' (1 - cosx)*cos’x sinx dx
0

=—In(l 2P A 43, z = cosx
! . dz=—sinx dx

|
-[a-Ade [ |o

I
=J‘D(1—2zz+z‘)zddz z |1

=ik

=fu(z‘—zz‘+z’)dz

z
5
1 N1
s'(2”7)+9

I EIRH!

e

31

n

S AN, x -y +6=0
=>y=x+6
IR AT,
y=x’

=>x=x+6
=x-x-6=0
=X +2x-3x-6=0
=x(x+2)-3(x+2)=0
=>(x+2)(x-3)=0
S x==2,3

. TECERT QIR FEEER QS 9T CFET (e

3
=I_2(x+6—xz)dx

2 173
X X
=|—+% e
[2 " 311
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27\ (4 8
G+ 18——3—)—(-2-—12+3)
___@+9)_(12~762+16)

27,22
2 3
125 125 +f o (Ans.)
1 S— 0
g(x) = cos'x” weeeenne (ii)
@) j (cot’7x + sec’9x) dx Ry F7 [5. . 53]
(®) arre ffy s Iﬂx) g(x) dx f5. 1. 53]
— I agam
& j"1+ tanxm iy
LLILICE

j‘(cotz'?x + sec’9x) dx
= I{(msecz?x — 1) + sec®0x} dx

= J'msccz?x dx + |sec’9x dx — Il dx

cotx tan9x
o e— — -+
? 9 X c
tan9x cot7x
. — e, S— + %
9 7 ¢ (Ans.)

et W, fix) = x 92 g(x) = cos~'x”
[ ) g00) ax

= I xcos 'x* dx

= cos™ xdex J.{ (cos'xz)jxdx}

2

: s
- %xzcos 2+ _[ 1xi = dx
S T
= %xzcos" x* - % I 52_5

-;-x"‘cos % ——>< 2z+e

x’cos™'x —-\}; 1-X+¢
x*cos™'x? — \Il - xa) + ¢ (Ans.)
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n X
2 dx ST SR, P(X)=1T—
wﬁ.1=£l+ — -
" e X
. ..IP(X)dK—I;.;_—ldX
2 dx 2
= x=-1+1
£1+ sinx =I x‘-l &
COSX
" T— I-r'—“dx
2 cosX .
- s .
0+fcosx +4/sinx X ® =tan"x+;-[ L ++II)(XX— 1)
; COSG_X) = tan x+%j{ﬁ_?l+_l}dx
L I= dx
0 T } T RTINS | 1
cos(z—x)+ sm(2 x) tan 'x + ) ;z—_—l; 2 m!
- 1. 1 1 |
a a tan™'x + = X —— —ta *
[ Jodx= Ofta-x)dx] %557 lxa1| e Xre
s+ g X5
x =—tan .’n
E sinx ” 2
=1I= dx ...oe... ii
'E\]sinx+ cosx @
- BF ciet i, fix)=x+6
2 |
I+I=E\[de [()FR e (ii) R @™ 5] i(;‘)"x 3
sinx ++Jcosx 2 X x, x dx :
. 2| Soro o
“Pax=xp=E_0=C x __A _Bx+C .
=4 -Ed" x=2-9=3 “ﬁ’(x+5)(x2+4)“x+6+x2+4 """"""" (i)
. 7 X=AGEH4) + (Bx + C)(X +6) cevvveannnns (iii)
! (iil) T @ x =— 6 IFT 11,
" ~ 6= A{(-6)*+4} + Bx+C)(-6+6)
= - =T (Ans.) =-6=AB6+4)+0
01+\tanx 4 =40A=-6
- =‘_—6=:-3-
2 A 40 20
P() =2 (i) T2 97 x* '@ x 97 37 Ao 0,
f(x) =x +6 I
g(x) =x" B
~1
(“F)_ft—“\'}-—(“_i,ﬁdxﬁ‘fﬂﬂl @R 6B+C=1
1% =C=1-6B
@ [P axfdrm Le=1-6x2od
x dx . @I, S i) 9 A, B8 C-93 aﬁﬂrﬂ"ﬂi
— XCX gy s ( ] (i)R4 A, LIS A
O |t Ta s W,
STRA: x ____20 2"
- (x+6)(x*+4) x+6 x+4
B - i, N
B i 20(x+ 6) 20(x* +4) 10(x” + 4)
LS Xx=2 dx
S 1=\ tanzdz S 5 S
J 1 dx=dz . -[ftx){s(x) +4}
= Insecz + ¢ "q.’lr-xz _I x dx
= Insec(sin”'x) + ¢ (x+6)(x" +4)
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3x 1 } d

10+ 4)) X
2x 1 dx
1007+ 2

1 X
Xy
10 2)'“" 2" °

[ j oy dx = Il + c]
=— 1 {3f|1|x +4|+ ZM-I; 6in|x + 6| + 0}

I{ZO(;iﬁ) 200 + 4)
~3(dx 3

=E)" X+6 2x209x+4

= ln|x+6|+ In|x+4|+(

GHEAVE] f(x) = cotx
g, y) =y ~x+2

S)) J- e*(tanx — Incosx) dx &% Wi ffy 371

1
@ I——-mg_)
() g(x, y) = 0 ToREI OR x - 2y — 2 = 0 T4 O WS

e craee A I
A

4fF, I =I ¢*(tanx — Incosx) dx

qT T AT

=I e*tanx dx—j e*Incosx dx
= I e'tanx dx —I:fnoosx_[ edx — J {%(lnoosx) I e"dx} dx]
= f e*tanx dx — /ncosx.¢* + J.E:Is_x(_ sinx).¢"dx

= .[ e"tanx dx — e*/ncosx — J e*tanx dx

= — e"Incosx + ¢ (Amns.)

(a3 ST, fix) = cotx
3-%)-o(3-
1

o

)=tanx

- J' cosx dx
cosx + sinx

I (cosx + sinx) + (cosx — sinx) dt
cosx + sinx
=glox+

1 COSX — sinx
= %x + ifnlcosx + sinx| + ¢ (Ans.)
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- M%g(x y)=0

>y -x+2=0
=SyY=x-2 ..
“ﬁtYI‘; dx_z

qRx-2y-2=0

(M)

=>x=2y+2..... (ii)

G, (i) TR 8 (ii) TR TS A1,
y=2y+2-2

=>y2=2y

:>y2—2y=0

=>¥y-2)=0

L y=0 Y[, y—-2=0

Ly=2

y =0T, (i) RS,
x=2x0+2=2

SX=2

Y=23F, (i) RIS
x=2x2+2=6

LX=6

T, (ii) RS,
2y=x-2

o
ifﬁ,y; 2 1

G, M8 JHCI IR I WA WR oy AL

]

I

3
—|2_m2_6 2 2 :\
|§6-27 -5 +6- —(2 2)2+2 -2
3 5 2
= o 2 ——
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=%?‘fﬂﬁ(Ans.)

t.me/admission_stuffs



PDF Credit - Admission Stuffs

carstéraad » ACSy FRB Compact Suggestion Book ............... O S S R Q¢
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5 2 =x+ 1 (278 @)
mj G{x)dx=3m,j G@2x + 1) dx 9 T Rfr 391 L S
1 0 =
. aR y = 0 (x SCFF A3
6
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5
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A =3
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Bl et ST, f(x) = cotx egdl 1377
v By ool Ex ) Had 1 8_,_1
”f(2 ) 30(2 ) tanx —~|:-E+2—5+1]—|:§—2—§+1:I
T b4
6 dx =f dx_ =%-4§ﬁaw
2 Jo]—tan'x
°1_{f(12‘-_ )} TR, WRE (R CHRAw (x WOEA 58 Serd &)
1
: dx =.[_1yldx
Py e 1
0 _smx " 2
: cos’x "I_ltx =1ydx
i1 3 |
=F cos’x dx =|ix?— :I_
0 COS’X — SIn’X . '
g G-
_ 1 |61 + cos2x)dx 3 3
290 cos2x 32 2
i 33
==| (sec2x + 1) dx —4
2°0 =—3—
1] ‘ ~datare [ o Wi TS A
=5 | gfnlsec2x + tan2x| +x | =3 [ (S AT )
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T R et D eo -3
J.—lzdx=‘¢3h=e0 2 3
- [5. cat. 3ol ®3 ®3
_ 1
®-30+c @~y +e @
@ e 1 ' 7' _1 2
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’I?“”J"‘ T Rt Y Ie"‘dx=? fat, AT, o; AT @: T, G, 05 A, G, 393 B, . 39
n+l e—ix e
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QU Ix"dx=wr (2. . 23]
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@ -LxM+c @—ﬁﬂ: g
10 8
x4
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14 3 2 )
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I
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s ‘Qﬁ‘jl"dx=F(x)+C'ﬂ,mF{x)ﬂ‘~\Tﬁﬁﬁh
[st. @1 20l
x+l
. P
@xpxl ®x+l
Iz@log.,P
<t [Prax=P o= E
JPax Pt Togp T °
(X)—?'l'c
i o
E . X - —
;Note.fa dx-lm+c
1
So | Il;dx aF AT TS 7. 1. 3]
@1 @-1
@ e @0
TE: @ 1

W:I %dx=[!nx]f={ne—1nl=l—0=1
[

=<3l, Using Calculator

[at. @ xo; W & F. @1, 3]
26’ - ¢

@ 2(’ +¢")

[fr. at. 0]

® In2
®@ -2

nnnnnnnnnnnnnnnnnn

= [x], - [In1 +x)];
=|-In2

I x
T, Lm dx=03
W@, 1-Mh2=03 [Using Calculator]

| 4 dy (nx) G CaIeR- [x. @,
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B (9 Inx + ¢

d 1
Whj&‘(hlxh;

J-“d%(fnx)dx =Ii dx =/nx+c

8.\ X &F AN Fiba i OIS I x — /nx? + ¢?

1 1-2
e e
® 5 ®1-

e

INT: A2y S @ Rede offir

— nx* + ¢ F x 9T ATF TP T T A0
e AT |
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Rhombus Publications

t.me/admission_stuffs




PDF Credit - Admission Stuffs

QA ooeevessmeseeaseenee st semse bt ante e sttt er e s ss s et
5
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®@ 3 9
@ 10 81
Ten: @ 3
T 3
-[l?.x— 1 I12x~ 1
=5Un12x = lI]t
=lia_
—E(InQ Inl)
1]
= [n92
= In3
LP=3
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wert, [ 5oy dx= 1,09
939, n3=1.09 . P=3 [Using Calculator]
T1-x
M1 Io L7y 0% ST @D (. . o) S e ¥ . 281
@ 2in2+1 22 -1
@ m2+1 ® In2-2
Te: @ 221
! 1-x x
- I 1 +x
- j 2-(1+x)
0 1+x

1
=I [—2 —l]dx
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=22 -1-0
=22 -1
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wet, [ 1 dx = 0386
wop @ 2/n2 — 1=0.386  [Using Calculator]
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—%\fi-ﬂ; @%'\F;+c
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m:@%\l;(+c
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| f(x) 2x 'Q;Cll- (A1, QL. X>; ST €: B, G 2R, 34]
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(i) Ie“" dx =';' e +c
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(i) f T dx=1

s i e
@ ieii @ i@ iii
@ ii '@ iii @ i, ii @ iii
B @ i, iieiii
'ﬂTN]T(l)Iz shx+c

2x

(i) [ ax =5 +c

(iii) Using Calculator
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9T, I 2xdx=[x"],=1 [Using Calculator]
0
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;1%; @ xInx
s @m
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. In(lnx) + ¢ F x 97 JTATF TSATAT FACT o A
*INST T |
1 1
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frrfifes ¢ Rrfe farerififes T ame
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@ X+c
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\Il + sindx

B J‘ sin2x + cos2x
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@1+c

(@ sinx —cosx + ¢
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SN sin(ll)*%) dx =¥

® S5cosl 10—§)+c

scos(lﬂ )
TE: @ Scos(lo—- +c

d—cos(misc-)

w:jsin(m—%)dx- 1
5

= 5005(10—§)+ ¢
Note: Isin(ax+b)dx=—g£(a:—+hl+c

[T, ca1. 23 Wt e . . 38
O] A:ﬁcos(lﬂ -?) +e  10)

Elcos(lﬂ -%) +c

+ ¢

W | Jlsinx" dx =397

@ cosx°+c¢

[61, @, y9; ST &4: T, @t )
—cosx®+¢

@-l—:gcosx°+c %cosx“ﬂ:

T @ —‘l?cosx°+c

. XTC | 18
“"“"Ismlsod” [1 180]
X
©S180 180

e, T cosx® +¢
180
Note: I sinax dx ——-CO:BX +c

28 | I cos2xdx 99 T FS7
0

[B1, Q1. {d; SRS &% AL @ 29; 6. @& 2]
1

®@ -1 @-3
@3 ®!
1
m:@i
TiYT: I cos2x dx = [su;Zx]:

=-;{gin2 x%_

|

B | e

"R
K
el j’sec‘i-dxmmw@f B at. 3]
0
1
@02 ®-3
1
@3 ®2
T @ 2
5
it % l&ﬂ% .
: 2 I -
W-Iusec 5 dx= 1
2 1o ADMISSION
<13 +STUFFS-
=1[tan—.
2]
- T _ o
-
=2
Y| Icosecx dx 93 T @07 fFr. @, 34l

@ Insin x| + ¢ @ In |sec x|+ ¢

® In|tan (4 2)

) lnltan§|+c

Eie Icosccx dx
1

sinx

. 1
2sinX cos®
sin; cos

dx

dx [?FNQ?M cos EWWW]

ESECE

2

=In[tan%|+c

Note: 7@

(i) Itanx dx =— Injcosx| + ¢ = In|secx + tanx| + ¢

(i) Icolx dx = In|sinx| + ¢

tan(§+§)|+c=!n|mx+tanx|+c

(iv) Icosecx dx=/n

(iii) Isecxdx=fn

= [n|cosecx — cotx| + ¢
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Y _[: (1 + sinZx) dx=? ot at, o]

®@-2
®1
e ®2

T
\Jl+sin2xdx

@0
®2

B . .
© N © NH o Na o ®

Jigt:

\/sin’x + cos’x + 2sinxcosx dx

(sinx + cosx) dx

(sinx + cosx) dx

x
[- cosx + sinx] 2

= cosg 4 sing + c0s0° — sin0°

=-0+1+1-0
=2

W9Al, Using Calculator in Radian Mode

Q| W |cosec’(5 — 8x) dx = acot(5 — 8%) + ¢ T, BT a 97

T @Eb? o1, Gt Q9]
1
@ -8 @-3
1
@3 ®8
t@!‘@%
I I cosec’(5 — 8x) dx
=_cot(5g8x)+c
1
=§cot(5-8x)+c
|
w a""s
Nota:fcosecz(u+b)dx=—°°ta:+b +c
i
w1 [sec0do=2 1, . a8l
0
1
CELY @2 (2 +1)

® (\G+1) ®h(\3-1)

Cew: @ n(\2+1)
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A x
I I: secB dO = [In|tan® + secO|]7

= i T
= .’n(tan4 + secz) ~Inl

=mn(\2+1)

S9t, Calculator T 3t ¥far 3@ Option Test FTM [Radian Mode]

%o | F(x) = cosecx T- . @t ]

@) IF(x) dx = In|cosecx + cotx| + ¢

X
tan2|+c

(i) J.F(x) dx=In

(i) IF(x) dx = — In|cosecx + cotx| + ¢

e = wfdwr
@ isii
@ ii @ i
®e®: @ ii 8 iii
i (i) BT
(i) cosecx dx

o

J‘-— coscczx — COSECcX cotx
==
cosecx + cotx

@ iweiii

@ i, ii 8 iii

cosecx(cosecx + cotx)
cosecx + cotx

dx

- J‘d(cosecx + cotx) d
~ ) cosecx + cotx
= In|cosecx + cotx| +¢ [ (iii) T 313%)
=—In —-L T
sinx  sinx
1+ cosZ.%
=—/n % +c
sm2.§
2cos2
=—in T'C
2sinXcos®
sm-icosi-
cosg-
=_/n ——x +c
cosi
sinx
B 2
= — +¢
co
2
=In tau§| o [(ii) 7]
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©> | f(x) = sin2x, g(x) = sin’x T~ \ I dx
[Br. cat. &5; et of: ¥, G, 3q) ONGE: | T cosx
D g'(@®)=f(x)TF N J‘ dx
i lim f(x) . 2K
(i) x>0 g(x) =9 28m2
2 1 X
2 -t X
(iﬁ)L f(x) dx=1 _2.[303“ 2 dx
Rew E wfer m%
@ isii @ i9iii =—%x—
@ ii @ i ® i, ii 8 iii %
= 1811 .
YT (i) g(x) = sin’x ==coty+c
o g (x) = 2sinxcosx = sin2x = f{x) %
. lim sin2X lim 2sinx.cosx & f(x) = - coty
(u)x——bﬂ sin“x ~ x-0 sin’x
lun 2 cotx % g
=gt 08 | Jnm 99 ¥ 67 7. @ vl
n it
sux b % o _[_cos2x|2_ _cosn , cos0 @0 oL
(iii) Iu sin2x dx [ ) :L > + 2 2
1,1 3
= E""E" 1 @ l ® 2
1
Te: @ 2
o | f(0) = cos20 T [f. . 23
_1_29 40 dx
® [re)ao=""+e ot L———l =
(i) I\’l Z1(0) d6 = —\[2cosb + ¢ _[f &
—
(iii)j\}l +1(0) d0 =+[2sin6 + ¢ 0 2cosX
| e ~ =1I4sec2xdx
@isi 18 il 270
@ ii 8 iii @ i, ii 8 iii 1
e @ i, ii 9 iii = [tanx] § ¢
YT (i) IcosZB do = _1_12__9 +c = %:gan% - {}:I
(i) [T = cos20 da=_[\f§sine 10 =—~Zcosd + ¢ 1
?)
\} +cos20 do = =4/2sinf +
(i) .[ LR I \2c0s0 do \ﬁsmﬂ . H4qf, Using Calculator in Radian Mode
el .[1 cosxdf(chEﬂf(K)ﬁWCH“Er ot | L\[El{—l=f(x)+cm,f(x)aﬁm— [, @r. s8]
[, Gt x3; St ef: 31, G, So; T G, dv =
X x @ cos™'x sec™'x
=00k Book 3 @ sin~'x cosec™'x
; -1
® 200t ooty T
P =sec”'x+¢ [
o @ - cot Ixx!’—l )
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.
oy (i) dx(og.x)=!o'og,e I#. at. sa
(il)jsec’%xdx=%tan%x+c
b dx
@ [, 5 -nl3)
fawsw Al e
@ ieii @ isiii
@ ii 8 iii ® i, 1i @ iii
Tew: @i i
1
It (‘)dx(""g"‘)_%_xfog,a_if"g'c

tan
(ii) Isecz'dx —+c 2fan2+c
2

b b
(iii) ]“% = [inx]? = Inb — Jna = I

| RemReam T

(() i « fviate RS Tl
oq | ﬁ sin’x cosx dx = ¥97? 5 at. xel
3 1
Bz o
1 5
@2 ®2
TeT: ) ﬁ

n
it [ sinx cosx dx =5
: USIBKCOSX —24

[Using Calculator in Radian Mode]
o | Isin‘x cos x dx = f(x) + ¢, T ¢ G0 7T T f(x) = ?
[5. @t y»]
1
®@ % cos’x 3 sin’x
_aall 2
sin ;(Ocos X ® _% -
T @) sin’x
JT: jsin‘x cosx dx 7, sinx=z
7 1 = cosx dx =dz
=_|lz4dz=§' c=%s sin’x + ¢
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b | Ii sin®0 cosO dO @ M- [¥. @t. %)
0
I 1
@) 3
1
O @0
1
T @ 9
z 4fd, sinf =z
TrT: '[n sin9 cos6 do — cos d6 = dz
n
b ! 019 |3
Ioz dz=[%'::|o z | 0|1
_1
"9
w9at, Using Calculator in radian mode
80| I% dx =997 [F. @ vl
@ In(sec’) + ¢ Insec(/nx) + ¢
@ In(secx) + ¢ ® In(tan’x) + ¢
®e&w: @ Insec(/nx) + ¢
. [tan(/nx)

BII]I-I k& R, x = z
=J.tanzdz =>idx=dz
=Insecz+¢
=In{sec(/nx)} +¢c

Note: | tanx dx = /nsecx + ¢

8) | ‘[cosx ™ dx = @17

®@ cosx+c¢ @ e +¢
@ sinx +¢ ™ 4 ¢
tw=® esinx +e

[T Icosx "™ dx
= [eaz R, sinx =z
=e*+¢ .. cosxdx=dz

$Iﬂl+c
sin"'p
81 J \[“—-,dp G FO? 3 QL 2 TR e 3. @l )
2
@ L ?
= ok
@7 ®7
1:2
Taw: ®'8—
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. =1 : -
[sin’p 4, sin”'p=z * ginx
MT: J-\ll_—_p!dp s 1 o BQII md! =J&? fr, @, 2l
z 1 \J1-p?
=[zaz=% +c=Jinpi+e i @3 ®F
I
__2_ |: W oY) T 2n
_[0 Ni-p dp =| 5 (sin p)l ® g @7
(PR
25(51!1]1)2 twt@%
_1 @‘ " ot cosx =
==xlZ= sin X , COBX=Z
2 I TS . e
e =_J‘" dz X 0 rt
1 1+2 z 1 -1
8e | _[ H:::x’; dx 7 7 AT M.atael | =-[tan™2]
- =~ [tan” (= 1) — tan”'1]
® 1+tanx+c O T tamx * € =E,.2
1 1 4 4
D T tanx O Tt *© x
o @ l—ltanx+c J
e R, 1 - tanx=2 543, Using Calculator in Radian Mode
mm:.[(l—tanx) Gk = -sec’x dx=dz
sec’x 1 cos™
=J(l_m) dx 891 L\?dem‘ﬂﬁw . a. 321
__J'dz u’
- ? @—3- ®E
z_z,q-| 2
e, +c T
-2+1 @2 £
e J ®3
z 1 — tanx Wz@%
sin2x . [cos'x dx ¥, cos'x=2z
88 | Ims 5 dx =¥ [¥. @ s3] W_[ = ] b o -
@ 2set:Zx+c @ 2sec2x +¢ =—Izdz \lexz
dx
@%cosecExd—c ® 2cosec2x + ¢ - i+c = Hierila
1
TE: @ Ssec2x +c¢ cos” x 1 1
2 _ =132
s e[ yer]
WI dx 4R, cos2x =z
COs2X = Loy -1
iy c— =-3{(cos™1)" - (cos 0%}
=I_?'? :-smzxdx——dz—z zl(z)z
I 2\2
==5|z dz 2
=—lx 5% =E
27-2+1 f(x)
1, 841 f(x) = sin2x, g(x) = sin’x, x G @fFe g{x)nsﬁmﬂﬂ’i
=>-+c
221 camie fg. . >l
= Soan +e ® 2In |1 +cos2x|+¢ ® —In |1 —cos2x| + ¢
1 @ In|l +cos2x|+¢ ® In|l - cos2x|+c¢
=3 sec2x+c ®%%: @ /n |1 -cos2x|+¢
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in2x sin2x 4f,
I jzmzxdx—. 1 _
5 x 2sin’x 1 -cos2x=z
= 0+ 2sin2xdx =dz
_ [ 2sin2x dx
~J1-cos2x
= gz‘=lnz+c
v Z

=In |l —cos2x|+c

& TRRMT I 8Y ¢ 83 T ATHT Tew whe:
f(x) = cot’x R g(x) = cosec’x

8br | J'f(x) dx @ GIferS ¥ Y

@ cosec’x +¢ cotx +¢
@ —cotx-x+c¢ ® cotx-x+c
Tea: @ —cotx—x+¢

W:Jf(x)dx=‘[oot2xdx=f(coseczx—l)dx=—cob{—x+c

8b | jl(x) g(x) dx=?

@ cot’x +¢ cosec’x + ¢
1 1
@l—jcot}x+c ®—§coseclx+c
e @ —%cotjx +c

[t J‘cotlx cosec’x dx
= Izz dz

43, z = cotx
.. dz =— cosee’x dx
= cosec’x dx =—dz

1
=—~§+c=“§c0t3x+c

dx =997 (A< Y

cotx

o | j\lﬁ
-2 -1

®Mx+c ®2ﬁx+c

® +c @ 24/sinx + ¢

2/sinx

e @ \(—s:i%x-l-c
) Icotx dx
I cosx dx
sinx

fz 14

43, sinx =z
= cosx dx =dz

sinx

=J‘d

=-2><z_':‘+c=_Ti+c= _Fs—:mﬂz
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@ | Ig—qﬂlumm@nﬂs‘r

cos’(xe”)
@ sin(xe*) +¢ cos(xe*) +¢
@ tan(xe®) + ¢ @ cos’(xe’) + ¢
Be: @ tan(xe) + ¢
e(1+ x)
Rl .[ cos“(xe*)
dz

COs Z

a1, xe* =z
= (" +xe’) dx =dz

=Iseczdz - et (1 +x) dx=dz

=tanz + ¢
= tan(xe") + ¢

_tanx
Incosx

® In|/ncosx|+ ¢
— In|/ncosx| + ¢

®&3: (@ — n|incosx| + ¢

— dx 9T T F57

— In|cosx| + ¢
@ |cosx|+c

: tanx 4fd, In(cosx) =z
:Ifncosxdx l( frod i iz
dz :cosx_smx) -
—-I.? = —tanx dx=dz
=—In(z) +c
= — In|Incosx| + ¢
o) I=j'°°_“ dx T, 1 97 T G2
sinx
[, Q. o; SERer e . @1 23
® - 2\Jcosx +¢ 2\}sinx +c
@ 2cosx+¢ ® - 2sinx +¢
Te: @ 2+/sinx +c¢
COSX -
1= m— e
T 1 J.de Nsmx c

Note:‘[%—%dx=2m+c j

far. @t vl

1
@8 | J‘_—coszpmdp=?
® Vtanp +c
®2M+c
'@W:@ZM-PC
.J‘___dP__
"J cos? tanp

_ .[secz pdp

\tanp

=24/tanp +c¢

\Jeotp + ¢
® 2\}cotp +c

Note: I

%dx=2m+c
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o SRR SN ¢e © ¢y R e BeT e: [ (i) Fomiffe wem J
f(x) = cot x, g(x) = cosec’x
1o
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@ ieii @ i @i x dx
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o 2 1
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-cot% 1 2 1 2
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> 3 1
2 Eﬁ:@z(l-x)“—-Z(l—x)Hc
X
=-2cot5 +c ||II @, 1-x=7
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= 2sec’2x 1
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Gii) [ cotxcosec ax - [ cox=2 f -2
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=— =—Gte .. cosec’x dx =—dz )
=523—22+c
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S cotx+e 2 "
=3 (1-x) -2 (J1-x) +¢
2 (1-x 201 -xF
€osx =3 (1-x)*-2(1-xp+c
ea 1 [ S dx ax T wer [, . el 3
®@ sinx+c @ cosx +c¢
@ Insinx + ¢ ® Incosx +c v I —ﬁdxﬂﬂﬁw .o
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cos 3
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2 X - = 2xdx=dz pam——
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i 2.[3 z 2 '[
=|:Elnz]3 z 3 8 |
: = Sl — 1))
=3 (In8 - In3) - 1 ;
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¢ dx

@ e
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¢ dx
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=lax=dz O
K gl ” Or, Using Calculat Im—i-dx—ows— 3
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